ELŐTERJESZTÉS

Solt Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2010. április 27-i ülésére

Tárgy: Solt Város Önkormányzat 2009. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló.

Tisztelt Bizottság!

Az Államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 80.§ és 118.§ (2) bekezdésében előírt beszámolási kötelezettségének eleget téve az alábbiak szerint terjesztem a Tisztelt Pénzügyi Bizottság elé Solt Város Önkormányzat 2009. évi költségvetésének végrehajtásáról készített beszámolót.

Solt Város Önkormányzat 2009. évben a 2/2009. (II.23) számú rendeletében 1.342.931 E Ft összegű bevételt tervezett eredeti előirányzatként. A költségvetést a képviselő-testület az elmúlt év során hét alkalommal az év közben kapott központi pótelőirányzatokból, a felhalmozási célú és a működési célra kapott támogatás értékű pénzeszközökből, valamint a gazdálkodás során elért többletbevételekből 1.718.482 E Ft-ra módosította. 

Solt Város Önkormányzat 2009. évi módosított bevételi előirányzata 1.718.482 E Ft, mely a finanszírozási műveletek nélkül 1.550.545 E Ft, teljesített bevétele a finanszírozási műveletek nélkül 1.505.841 E Ft. A teljesítés 97%. A finanszírozási bevételekkel együtt a teljesítés 1.583.858 E Ft, mely 92%-nak felel meg.

Minden területen a takarékos gazdálkodásra, és a költségvetési hiány csökkentésére törekedtünk, az előző évekhez hasonlóan létszámleépítést hajtottunk végre. 
Ennek ellenére a folyamatos és biztonságos működéshez a szükséges pénzügyi fedezetet csak likviditási és munkabérhitel igénybevételével tudtuk biztosítani.

A bevételek és kiadások mérlegszerű bemutatását az 1. számú melléklet, főbb jogcímenként a 2. sz. melléklet,működési célú bevételeket a 3. számú, valamint a felhalmozási célú bevételeket a 4.számú melléklet tartalmazza.

A címrendnek megfelelően a 8-as számú melléklet tartalmazza az önkormányzat és a részben önállóan gazdálkodó intézmények, valamint az önállóan gazdálkodó Víz-és Szennyvíztisztító Mű gazdálkodását. 
Intézményi működési bevételek:

Az önkormányzat és intézményei működési bevételeinek teljesítése 291.954 E Ft, mely 108%-ra teljesült a módosított előirányzathoz viszonyítva. A túlteljesítés abból adódik, hogy a bevételi előirányzatok módosítás nélkül is túlteljesíthetők.
Az intézményi működési bevételek között szerepel a:

· Hatósági jogkörhöz kötött bevételek:a jogszabály alapján végzett tevékenységek díjai, különös tekintettel az okmányiroda működésével kapcsolatosan beszedett díjakra.

· Egyéb sajátos  bevételek: ingatlanok bérbe adásából származó bevételek, intézményi térítési díjak, víz és szennyvíz díjak ellenértéke. (Ezen belül legjelentősebb a bérleti díjakból és a szolgáltatási díjakból befolyt összeg, ezen jogcímeken többlet bevétel keletkezett. A módosított előirányzathoz viszonyítva, a teljesítés 108%.)
· Áfa bevételek és visszatérülések teljesítése 107%-os. 

· Az önkormányzat költségvetési bankszámláin lévő pénzeszközök kamathozama 1.243 E Ft.
Az önkormányzat és intézményei működési bevételeinek részletezését a 3. számú melléklet tartalmazza. Önálló és részben önálló intézményenkénti megbontása a 8. számú mellékleten található.

Az önkormányzat sajátos működési bevételei:

Az önkormányzat sajátos működési bevételeinek teljesítése összesen 439.407 E Ft, amely a módosított előirányzathoz viszonyítva 108 % teljesítésnek felel meg.

Iparűzési adó: tervezett módosított előirányzata 152.000 E Ft volt. A tényleges teljesítés 181.555 E Ft, mely 119%-os teljesítésnek felel meg. A módosított előirányzathoz viszonyítva az iparűzési adó jelentősen nőtt, mert a gazdasági válság hatása 2009-ben még nem érződött oly mértékben a vállalkozások árbevételében, mint ahogy a tervezésben megbecsültük.
A magánszemélyek kommunális adója 22.940 E Ft-ra teljesült, ez 100%-os teljesítésnek felel meg. Ezt az adónemet teljes mértékben fejlesztési célra fordítottuk.
Késedelmi pótlék, bírság: teljesítése 5.206 E Ft, mely 130%-os teljesítésű.
Átengedett központi adók: 
a.) Személyi jövedelemadó, mely két jogcímen illeti meg az önkormányzatot az alábbiak szerint:
· a 8% helyben maradó SZJA 55.003 E Ft,

· SZJA-ból adóerőképesség alapján származó kiegészítés 102.774 E Ft,

b.) A gépjármű adóbevétel az eredetileg tervezett 60.500 E Ft-tal szemben 65.638 E Ft-ra teljesült, mely 108%-os teljesítésnek felel meg. 
c.) Termőföld bérbeadásából származó SZJA 40 E Ft bevételt jelentett az önkormányzatnak.

d.) Talajterhelési díj 2004. július 01-től jelent fizetési kötelezettséget azok számára, akik nem kötöttek rá a településen kiépített szennyvízcsatorna-hálózatra. Ebben a költségvetési évben 1.051 E Ft bevétel folyt be, ezen a jogcímen.
Egyéb sajátos bevétel: teljesítése 89%-ot mutat 2009. év végén. Ezen bevételi források között az önkormányzati lakások lakbérbevétele 5.200 E Ft-ra teljesült, amely elmarad a betervezett előirányzattól.
Önkormányzatok költségvetési támogatása:


Az önkormányzat költségvetési támogatása 475.757 E Ft-ra teljesült. 

Kimutatását a 2. számú melléklet tartalmazza az alábbiak szerint. 

A normatív állami támogatásból

· a népességszám szerinti hozzájárulás
34.869 E Ft,

· a feladatmutatók alapján járó hozzájárulás
267.026 E Ft.

Központosított támogatás
81.438 E Ft,

melyet részletesen a 12. számú melléklet tartalmaz.
Normatív kötött felhasználású támogatások, melyek magukba foglalják a közoktatási feladatok (pedagógus továbbképzés) kiegészítő támogatását és egyes szociális feladatok (közcélú foglalkoztatás, időskorúak járadéka, normatív lakásfenntartási támogatás, rendszeres szociális segély, ápolási díj, kiegészítő gyermekvédelmi támogatás) támogatását. 

Ezek együttes összege
90.775 E Ft.

Működésképtelen helyi önkormányzatok egyéb támogatására év közben két alkalommal pályáztunk, az elnyert támogatás összege:
6.000 E Ft
A második pályázatra megítélt 6.000 E Ft-ot – mivel a tárgyévben nem került kiutalásra – a pénzmaradvány kimutatásban finanszírozási korrekcióként kellett figyelembe venni.
Felhalmozási és tőkejellegű bevételek:

Az önkormányzat felhalmozási és tőkejellegű bevétel teljesítése 31.467 E Ft, a módosított előirányzathoz viszonyítva 79 % teljesítésnek felel meg. 
Az összeg az alábbi eladásokból származik:

· Opel Corsa Combo gépkocsi értékesítéséből
350 E Ft

· Földterület értékesítés
193 E Ft

· Egyéb sajátos felhalmozási bevétel:
Víz- és Szennyvíztisztító Mű bérleti díja
30.924 E Ft

Támogatás értékű bevételek:

Az önkormányzat támogatás értékű bevétele összesen: 
95.258 E Ft.

Támogatás értékű működési bevétel 29.073 E Ft. 

Ebből: - az egészségügy működtetésére az OEP-től kapott támogatás
10.219 E Ft
· munkaerő piaci alapból átvett 
608 E Ft

· Újsolt önkormányzattól körjegyzőség működéséhez: 
1.884 E Ft

· kistérségi társulástól családsegítő működéséhez: 
2.749 E Ft

· központi költségvetési szervtől: 
3.824 E Ft 

(mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása, gyermektartásdíj megelőlegezés, kiegészítő gyermekvédelmi támogatás,)
· fejezeti kezelésű előirányzatból
9.789 E Ft
Támogatás értékű felhalmozási bevétel teljesítése 2.693 E Ft. 
Véglegesen átvett pénzeszközök:

A véglegesen átvett pénzeszközök teljesítése 166.923 E Ft.

Itt az Államháztartáson kívülről származó pénzeszközöket tervezzük.

Működési célú pénzeszköz befolyt összege 1.065 E Ft:

· Zeneiskola táborozáshoz pályázat útján nyert összeg: 
210 E Ft

· Vécsey Károly Általános Iskola könyvtárfejlesztés:
40 E Ft

· Kisebbségi Önkormányzat táborozáshoz
350 E Ft
· Kisebbségi Önkormányzat Csatkai zarándoklatra
80 E Ft

· Kisebbségi Önkormányzat Augusztus 20.-i rendezvényre
90 E Ft

· Kisebbségi Önkormányzat Romanap megrendezésére
100 E Ft
· Testvérvárosi adomány
132 E Ft
· MNV birtokhasznosítási bizottsági díj
12 E Ft
· Baráti Kör adomány
51 E Ft

Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel teljesítése összesen 166 E Ft:

· 3.142 E Ft a lakosságtól átvett összeg csatorna érdekeltségi hozzájárulás,
· 2.000 E Ft a Paksi Atomerőműtől infrastruktúra fejlesztésére kapott pénzösszeg,
· 130.653 E Ft Solt város úthálózat fejlesztése EU támogatás
· 9.927 E Ft Városháza akadálymentesítése EU támogatás

· 20.136 E Ft Városháza homlokzat-felújítás EU támogatás
Támogatási kölcsönök visszatérülése:

Felhalmozási célú kölcsön visszatérülése lakosságtól jogcímen 200 E Ft-ot terveztünk, ennek teljesítése 183 E Ft. Ez az összeg a 2000. évben a belvízkárok enyhítésére a lakosságnak nyújtott kölcsön visszatérülése. 
Hitelek, értékpapírok, támogatási kölcsönök:

Az önkormányzat a költségvetés készítésekor 71.614 E Ft működési hitel felvételét tervezete. Ezt az önkormányzat nem vette igénybe, helyette az átmeneti likviditási nehézségek áthidalására 180.000 E Ft keretösszegű folyószámla hitelkeret szerződést kötött az OTP Bank Nyrt-vel. A 2009. év során felvett folyószámlahitel 2009.12.31-i állománya 74.131 E Ft.
Önkormányzatunk a város beruházásainak finanszírozására a Magyar Fejlesztési Bank Zrt. „Sikeres Magyarországért” Önkormányzati Infrastruktúra Fejlesztési Hitelprogram keretében, úthelyreállítás munkálataihoz, éven túli lejáratú hitelszerződést kötött. A hitelkeretből 2009. évben 82.612 E Ft került felvételre.

Pénzforgalom nélküli bevételek:

Pénzforgalom nélküli bevétel az előző évi pénzmaradvány, amelynek módosított előirányzata 4.892 E Ft, melyből 9 E Ft a Cigány Kisebbségi Önkormányzat pénzmaradványa, 4.883 E Ft pedig a Víz- és Szennyvíztisztító Mű pénzmaradványa.

KIADÁSOK

Az önkormányzat 2009. évi költségvetési kiadása a finanszírozási kiadásokkal együtt 1.582.907 E Ft, mely a módosított előirányzathoz viszonyítva 92%-os teljesítésnek felel meg.  

Jogcímenkénti részletezése a 3., 4. számú mellékleteken található. A kiadási előirányzatokat intézményenként és kiemelt előirányzatonként a 8. számú melléklet tartalmazza.
Működési jellegű kiadások:

A személyi juttatások teljesítése 458.273 E Ft, a módosított előirányzathoz viszonyítva 96%, a személyi juttatásokhoz kapcsolódó járulékok teljesítése 134.020 E Ft a módosított előirányzathoz viszonyítva 92%. A dologi kiadások fedezetére 453.294 E Ft került felhasználásra, mely a módosított előirányzathoz viszonyítva 97%. 
Önkormányzatunk 2009-ben részt vett az „Út a munkához” programban, melynek keretében átlagosan havi 52 fő közcélú munkavállalót foglalkoztattunk. A közcélú foglalkoztatásra kifizetett személyi juttatás 31.466 E Ft, járuléka pedig 4.978 E Ft, mely része a teljes személyi juttatások és járulékok összegének.
Pénzeszköz átadás ÁHT-n kívülre:
· Helyi buszközlekedés
702 E Ft

· BURSA Hungarica felsőokt. továbbtanulás tám.
350 E Ft

A társadalom és szociálpolitikai juttatások összege: 86.189 E Ft. Részletes kimutatása az 5. számú mellékleten.
A városüzemeltetési feladatok ellátásához 63.492 E Ft finanszírozást biztosítottunk.
Felhalmozási jellegű kiadások:

Az önkormányzat fejlesztési kiadásai összesen: 334.357 E Ft.

Az önkormányzat fejlesztési kiadásai keretében 267.860 E Ft-ot beruházási feladatokra, felújításra 29.967 E Ft-ot, fejlesztési célú hitelkamat kiadásaira 36.530 E Ft-ot fordított. 
A fejlesztési kiadások jogcímenkénti részletezése a 6. és 7. számú mellékleten került bemutatásra.
A felhalmozási célú pénzeszközátadások között az: 
- Izsák-Kom Kft. hulladéklerakó építéséhez

3.727 E Ft,

- otthonteremtési támogatás

1.710 E Ft
összeggel szerepel
Értékpapír és hitelműveletek alakulása:

Az önkormányzat fejlesztési célú hitel törlesztésére 28.995 E Ft-ot fordított. A 2009. január 1-én fennálló 92.900 E Ft folyószámla hitelállományból 18.769 E Ft-ot törlesztettünk. A 2009. december 31.-i folyószámla hitelállomány 74.131 E Ft. Részletezése a 7. számú mellékleten található. 

A Cigány Kisebbségi Önkormányzat gazdálkodásának alakulása

A Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi működési bevétele 1.520 E Ft, amely az éves előirányzathoz viszonyítva 100%-os teljesítésnek felel meg. A kiadások teljesítése 99%-ban realizálódott. A módosított előirányzat 1.520 E Ft, a teljesítés összege 1.501 E Ft, mely működési kiadásként került elszámolásra. Kimutatása a 9. számú mellékleten található.
A Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2009. november 16-án feloszlott.
Összefoglalás:

Összességében az önkormányzat az önálló intézményt is beleértve a 2009. évre megfogalmazott célok szerint gazdálkodott . 

Kérem a Tisztelt Pénzügyi Bizottságot, hogy az írásos előterjesztést tárgyalja meg és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

Solt, 2010. április 13.

 Gál József


polgármester



