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Tisztelt volt DÉMÁSZ Részvényesek!

A DÉMÁSZ Zrt. Közgyűlése 2003 áprilisában döntött a papír alapú részvények megszüntetéséről, és azok folyószámlán vezetett, úgynevezett. dematerializált részvényekké történő átalakításáról. Az érvényesen be nem nyújtott nyomdai részvények helyébe lépő dematerializált részvényeket a DÉMÁSZ Zrt. a törvényi előírásoknak és a közgyűlési határozatnak eleget téve tőzsdei ügylet keretében 2004. április 26-ig értékesítette. 
Az érvénytelenné nyilvánított részvény, forgalom tárgya nem lehet, azonban volt részvényeseink a részvények ellenértékére az értékesítés napjától számított öt éven belül még jogosultak. 

Felhívjuk a DÉMÁSZ részvényeket fizikailag birtokló volt tulajdonosaink figyelmét, hogy a pénzbeli ellenérték iránti igény 2009. május 3-ával elévül. Kérjük, hogy a DÉMÁSZ részvények birtokosai személyesen vagy meghatalmazottjaik útján a részvények benyújtásával ezen időpontig jelentkezzenek az alábbi címek egyikén, annak érdekében, hogy az ellenérték iránti igényüket még érvényesíteni lehessen:
- KELER Zrt.    (1075 Budapest, Asbóth u. 9-11.), vagy 

- DÉMÁSZ Zrt. (6720 Szeged, Klauzál tér 9.) 

További tájékoztatásért kérjük, forduljon bizalommal a DÉMÁSZ Zrt. munkatársaihoz a (62) 565-513, vagy (62) 565-515 telefonszámokon, vagy ir@demasz.hu e-mail címen.
www.demasz.hu
