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Sajtóközlemény
szervezetfejlesztés solt város önkormányzatánál
Solt Város Önkormányzata 20.218.400 forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el az Államreform Operatív Program – 1.A.5-2013-as kódszámú, „Szervezetfejlesztés konvergencia régióban lévő önkormányzatok számára” tárgyú pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében.

Solt Város Önkormányzata áttekintette a működésének azon elemeit, amelyek esetében változás szükséges a megváltozott önkormányzati feladatellátás, valamint a feladatok hatékonyabb ellátása. Az azonosított területeken a Hivatal a változást megtervezte, megvalósította, és az eredményeket visszacsatolta. A projekt keretén belül felülvizsgálatra kerültek az önkormányzati fenntartásban, illetve működtetésben álló intézmények, melynek eredménye egy feladat és finanszírozási modell kidolgozása volt. A települési közszolgáltatások összehangolásával kapcsolatos módszertan az állampolgári szempontok figyelembevételével került elkészítésre. 

A tevékenységek megvalósításával létrejött egy hatékony és gazdaságosan működő Önkormányzati struktúra.

A támogatásból indított szervezetfejlesztési projekt részeként városunk lakosai körében közvélemény-kutatás zajlott le 2 alkalommal. Ennek keretében a polgárok közszolgáltatásokkal kapcsolatos elégedettségéről, a felmerült igényeiről kívántunk képet alkotni, mivel az Önkormányzat a város polgárainak véleményét figyelembe véve kívánta a közszolgáltatásokat továbbfejleszteni. 

A lakossági véleményfelmérésben való részvétel önkéntes volt, kötelezettségekkel nem járt, az adatok elemzése anonim módon történt. Solt város minden polgárának véleménye fontos Szervezetünk számunkra.

Önkormányzatunk alapvető célja az, hogy fenntartható és átlátható módon biztosítsuk a lakosság számára a lehető legtöbb és legjobb minőségű közszolgáltatást. Ennek az átfogó célnak a megvalósításához olyan részcélok kapcsolódnak, mint a költségvetési egyensúly biztosítása, a hatékony feladat ellátás és üzemeltetés, szervezetoptimalizálás, valamint a térségi feladat-ellátási modell kialakítása, mindezek révén a lakosság elégedettség növelése. Ezen célkitűzéseinkhez kapcsolódó tevékenységeket a projekt keretein belül sikeresen és eredményesen megvalósítottuk egy külsős Szervezetfejlesztésben jártas cég közreműködésével.

A projektben vállalt szervezetfejlesztési tevékenységek eredményes lebonyolítása érdekében belső és külsős projektmenedzsmentet, illetve belső szakmai menedzsmentet is foglalkoztattunk.


