ELŐTERJESZTÉS

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2020. július14. napján tartandó nyilvános ülésére
Tárgy: Előterjesztés a „Műemlék tájház felújításához szakmai előkészítő dokumentáció elkészítése” című pályázat benyújtásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
A népi építészeti emlékek és a műemléki értéket képviselő veszélyeztetett vidéki épített örökség megóvása, megőrzése, fenntartása érdekében a Népi Építészeti Program támogatást nyújt az egyedi védelem alatt álló népi építészeti emlékek helyreállításához. A program megvalósításával összefüggő feladatok ellátásával a kormány a Teleki László Alapítványt bízta meg.

A pályázat a kérelmezhető szakmai előkészítésben a megvalósító az értékmegőrző, megtartó szemléletű, felújítást megalapozó dokumentációk elkészítését és a szakmai előkészítő dokumentációkra alapozott helyreállító-karbantartó épületfelújítási tevékenységet támogatja.

Támogatási kérelem a tájház népi építészeti emlékek helyreállítását megelőző szakmai dokumentációinak elkészítéséhez, illetve a szakmai előkészítéssel már rendelkező tájházak esetében az épületfelújításra vonatkozóan nyújtható be.

A pályázat keretében kérelmenként minimum 500 ezer- maximum 20 millió Ft vissza nem térítendő támogatás nyújtható.

A támogatási kérelem benyújtásához szükséges saját forrás rendelkezésre állása. Saját forrásként a felmerülő összköltség minimum 20%-ának meglétét kell igazolni. A bírálati folyamat során a Bíráló Bizottság szakmai javaslatára különösen veszélyeztetett emlékek esetén az elvárt önrész mérsékelhető a felmerülő összköltség minimum 10%-ára. Erről az Alapítvány a szerződéskötéskor külön okiratban rendelkezik.
E program keretében a Solt, Deák Ferenc u. 3. szám alatt lévő műemlék védettség alatt álló tájház felújítására vonatkozó szakmai előkészítő dokumentáció elkészítését tervezzük. A szakmai előkészítő dokumentáció a felújítást megalapozó teljes tervdokumentáció, amely magába foglalja az építéstörténeti dokumentációt és értékleltárt, az épületdiagnosztikai szakvéleményt, faanyagvédelmi szakvéleményt, statikai szakvéleményt.
A teljes tervdokumentáció elkészítésének összköltsége 1.978.660,-Ft. 
A projekt megvalósításához az önkormányzatnak 395.732,-Ft önrészt kell biztosítania, ami a bíráló bizottság minősítése esetén ettől kevesebb is lehet.
Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni és a pályázat benyújtásáról dönteni szíveskedjen.
Solt, 2020. július 14.
HATÁROZATI JAVASLAT
1) Solt Város Önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, hogy pályázatot nyújt be a Népi Építészeti Program keretében a Teleki László Alapítványhoz „Műemlék tájház felújításához szakmai előkészítő dokumentáció elkészítése” címmel az önkormányzat tulajdonában lévő műemlék nyilvántartásban szereplő Solt, Deák Ferenc u. 3. szám alatt lévő tájház épület felújítására vonatkozó szakmai előkészítő dokumentáció elkészítésére. 
2) A tervdokumentáció elkészítésének teljes költsége bruttó 1.978.660,-Ft
Igényelt támogatás:      



        1.582.928,- Ft

Biztosítandó önrész: 





395.732,-Ft

Támogatás intenzitása:                            


         80%

Az önrészt az önkormányzat a 2020. évi költségvetésében, tartalék terhére biztosítja.

3) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására. 

Az Önkormányzat- amennyiben pályázata nyer- vállalja a fejlesztés pályázat szerinti tartalommal történő megvalósítását.

Végrehajtásért felelős: Németh István polgármester 
Végrehajtás határideje: július 15.
Képviselő-testület határozatáról értesül: 

Pénzügyi csoport

Beruházási csoport









    Németh István








      polgármester

Az előterjesztést törvényesség szempontjából ellenőrizte: 


dr. Faragó Mónika

jegyző

A határozathozatal egyszerű többséget igényel.



