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Gál József polgármester: 

Köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent képviselő-testület tagjait, valamint a lakosokat, majd az ülést megnyitotta.

 

Elmondta, a Solt Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2003. (IV.15.) rendelet 67. §-ban foglaltaknak megfelelően a közmeghallgatás időpontjáról, helyéről az ülés előtt 8 nappal értesült a lakosság, az a helyben szokásos módon nyilvánosságra lett hozva.

Megállapította, a megjelent képviselők száma 11 fő. Az Ötv. 14. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület ülését határozatképesnek nyilvánította. Hozzátette, dr. Danis Imre, Németh József és Gyetvai Imre képviselők az ülésre később érkeznek.
Javaslatot tett az alábbi napirendi pontok megtárgyalására:

NAPIRENDI JAVASLAT
1.) Beszámoló az önkormányzat 2009. évben végzett szakmai munkájáról

Előadó: Gál József polgármester

2.) Tájékoztató Solt Város Önkormányzat 2010. évi költségvetés tervezetéről

Előadó: Gál József polgármester

3.) Előterjesztés Solt Város Önkormányzat 2010. évi közfoglalkoztatási tervének elfogadásáról

Előadó: Gál József polgármester

4.) Lakossági hozzászólások, észrevételek

Előadó: Gál József polgármester

Gál József polgármester:

Feltette szavazásra, aki a napirendi javaslattal egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

 

Megállapította, a képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

 

Szám: 1/2010. Képv.t.hat.

Tárgy: 
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. február 15. napjára javasolt napirend elfogadása 

 

HATÁROZAT
 

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. február 15. napjára javasolt napirendet megtárgyalásra elfogadta.

1. NAPIREND


Beszámoló az önkormányzat 2009. évben végzett szakmai munkájáról




Előadó: Gál József polgármester





(Írásos előterjesztés mellékelve)

Gál József polgármester: 

Bejelentette, hogy dr. Danis Imre, Németh József és Gyetvai Imre képviselők az ülésre megérkeztek.
Tájékoztatójában elmondta, hogy az önkormányzat törvényi kötelezettségének tesz eleget azzal, hogy minden évben a képviselő-testület beszámol az elmúlt év legfontosabb eseményeiről, gazdálkodásáról, fejlesztéseiről. Ismertette, hogy az önkormányzat 2009. évi költségvetését 71.614.000,- Ft működési hiánnyal fogadta el, folyószámla-hitelkeret összege 180.000.000,- Ft volt. Tájékoztatta a jelenlévőket a költségvetés bevételi, illetve kiadási főösszegéről, beruházási hitelének összegéről, valamint a folyószámla hitelének 2009. december 31. –i állapotáról. Elmondta, hogy az önkormányzatnak az állami támogatások mellett még komoly összegekkel kell hozzájárulnia intézményeinek zökkenőmentes működéseihez. Az önkormányzat adóbevételi összegeinek ismertetése után felolvasta az önkormányzati intézmények 2009. évi személyi és dologi kiadásait. Részletesen kitért az önkormányzat dolgozói létszámára, ismertetve az elmúlt év létszámleépítéseit. A szociális ellátások témakörnél elmondta, hogy a támogatások alapvető célja az, hogy a jogosult személyek vagy családok egy főre vagy egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelmének alacsony szintjét ellensúlyozzák, életkörülményeiket, társadalomba való beilleszkedésüket javítsák.
2. NAPIREND


Tájékoztató Solt Város Önkormányzat 2010. évi költségvetési tervezetéről




Előadó: Gál József polgármester





(Írásos előterjesztés mellékelve)

Gál József polgármester: 

Az önkormányzat 2010. évi költségvetése az Országgyűlés által elfogadott 2010. évi költségvetési törvényben meghatározott állami támogatások, normatívák és a Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének a költségvetési koncepció határozatban kapcsán megfogalmazott döntése alapján kézsült el, melyet a Pénzügyi Bizottság véleményezett. Beszámolójában ismertette a 2010. évre tervezett költségvetési bevételi és kiadási összeget, valamint az önkormányzati intézmények együttes bevételi összegét és kiadásainak tervezett összegét. Elmondta, hogy a költségvetés tervezett működési hiánya 26.634.000,- Ft, 2010. évben beruházásokra, felújításokra tervezett összeg 273.773.000,- Ft. Ismertette a 2010. évi várható adóbevételeket, valamint az önkormányzati intézmények tervezett kiadásainak összegeit. 
3. NAPIREND

Előterjesztés Solt Város Önkormányzat 2010. évi Közfoglalkoztatási Tervének elfogadásáról




Előadó: Gál József polgármester





(Írásos előterjesztés mellékelve)

Gál József polgármester:
Elmondta, a települési önkormányzatoknak a közfoglalkoztatás biztosítása érdekében a 2010. évtől minden év február 15-ig az állami foglalkoztatási szervvel, a szociálpolitikai kerekasztallal egyeztetett, általuk véleményezett, foglalkoztatási tervet kell készíteniük. Hozzátette, a közfoglalkoztatással kapcsolatos járulékok 95 %-át az állam biztosítja.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, feltette szavazásra, aki egyetért Solt Város Önkormányzat 2010. évi Közfoglalkoztatási Tervének elfogadásával, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, a képviselő-testület 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Szám: 2/2010. Képv.t.hat.

Tárgy: Solt Város Önkormányzat 2010. évi Közfoglalkoztatási Tervének elfogadása

HATÁROZAT
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete Solt Város Önkormányzat 2010. évi Közfoglalkoztatási Tervét elfogadta.

4. NAPIREND



Lakossági hozzászólások, észrevételek

Szabó Mihály:

A két iskola átszervezésével kapcsolatban személyes fórumot szerettek volna kérni a polgármesterrel és az ebben érintettekkel, de erre a kérésre nem kaptak hivatalos választ. A polgármester megerősíti-e azt a tényt, hogy a két iskola nem lesz összevonva?

Gál József polgármester:

Nem a két iskola összevonásáról, csak az iskola vezetéséről esett szó, de ezzel a gyerekeknek és a tanároknak nem kell másik intézménybe járni. Érdekegyeztető fórumon, továbbá bizottsági ülésen is tárgyaltak erről az érintettek, ezért nem látta szükségesnek további egyeztető fórum tartását.
Dávid Imréné:
Elmondta, a két iskola összevonásáról szóló hír felháborította a szülőket. Megkérdezte, hogy az igaz-e, hogy az iskolák egy igazgatás alatt működnek tovább.
További hozzászólásként elmondta, a kerékpárúton nem kotorták el napközben a havat, illetve azt hallotta, hogy valaki azért nem tudott temettetni, mert nem volt sírhely. Kérte, hogy tegyen valamit az önkormányzat ez ellen.
Gál József polgármester:

Az iskolákkal kapcsolatos kérdésre elmondta, hogy ha a képviselő-testület megszavazza, akkor lehetséges, hogy egy igazgatás alatt működik tovább, de ez nem a két iskola összevonását jelenti. Elmondta, hogy a temető nem a város, hanem a Református Egyház kezelésében van, a ravatalozót is átadtuk. A temetkezéssel kapcsolatos problémákkal az egyházhoz kell fordulni, a város ebben a kérdésben nem kompetens. Az utak tisztítása során igyekeztek minden utcába eljutni a hókotró gépek, de komoly havazás volt, és nem minden esetben győzték a munkát, de igyekeztek a kerékpárutakat is járhatóvá tenni. 
Erdély Péter:
Kifogásolta, hogy annak ellenére, hogy Tételhegy is Solthoz tartozik, nagyon rossz az út állapota és a hókotró is csak egyszer volt kint. Mivel ők is ugyan úgy fizetik a kommunális adót, rendes, járható utat szeretnének. Másik kérése az volt, hogy tegyen az önkormányzat valamit, hogy a Tételhegy felé közlekedő távolsági autóbuszok megálljanak. Nagyon nehezen tudják az itt élő emberek megközelíteni a munkahelyüket, nehézkes a közlekedés.
Gál József polgármester:

Folyamatosak a fejlesztések, ivóvíz, utak, de mégsem jutnak el mindenhová. Nem egyszerű utat építeni, terveket kell készíttetni, továbbá figyelembe kell venni azt, hogy köves, lejtős útszakaszról van szó, ahol a csapadékvíz elvezetést is meg kell oldani. Annak idején az ivóvíz hálózatot is azért építették ki itt, hogy mindenki számára elérhető legyen. Az önkormányzat megszervezte, hogy a helyi járat tanítási szünetekben közlekedjen erre is, de óránként nem indíthatunk járatot. A Volán társaságokkal többször is felvette az önkormányzat a kapcsolatot ez ügyben. A busztársaságok is törekednek a gazdaságos működésre, szűkítik a járataikat.
Szondi Miklós:

A kerékpárút rossz állapotára panaszkodott. Helyben keverik az aszfaltot és mégsem fér bele, hogy kijavítsák. Az elkerülő út nagyon kellene, mert az 52-es újra kátyús lesz a nagy forgalom miatt elmondta továbbá, hogy a szervizút miatt a Gyulai pát utca lakóival ügyvédhez fordultak. Ebben segítséget kér az önkormányzattól is. 
Gál József polgármester:

A kerékpárúttal kapcsolatban elmondta, a jó idő beköszöntével kivágják az aszfaltból azokat a részeket, ahol a fák gyökerei felnyomták az utat és újat tesznek helyette. Pályázat nélkül teljes felújításra nincs lehetőség, csak javításra. A Gyulai Pál utca lakosai érdekében levelet írt a kisajátítási összegek és a területek vonatkozásában. Tisztában van ezzel a problémával, más úton is szeretne segíteni az itt élőkön, nem csak önkormányzati vonalon és lehetőségek között.
Vitek Gyuláné:
Megjegyezte, hogy amikor bevezették a szennyvízcsatornát, szinte fele összegű volt a vízdíj, 230-260 Ft/m3, ami most duplájára emelkedett. Az elmúlt időszak alatt a szemétszállítási díj is sokat emelkedett, szerinte jobb lenne a kódos rendszer.
Gál József polgármester:

Korábban csak az ivóvíz alapdíjat fizetett a lakosság, most a csatorna alapdíj is benne van, illetve be kellett építeni az 5 %-os áfa-emelést. A közszolgáltatásban mindenkinek emelkedik a díja-víz villany, gáz, ezt nem tudja az önkormányzat kifizetni, átvállalni, be kell építeni az árba.

A szemétszállításnál a lakosok a szolgáltatókkal kötöttek szerződést, nem az önkormányzattal, tőlük lehet pl. kisebb hulladékgyűjtőt kérni. A kódos rendszer azokon a területeken, ahol az Izsák-Kom Kft. a szolgáltató, nem működik. Ahol a szolgáltató ilyen rendszert működtetett, ott is átállnak más rendszerre, mert megváltozott a lerakási díj, így várhatóan azon a részen is jelentősen meg fog emelkedni a szemétszállítás díja.
Hegedűs Józsefné:

Pozitívumokat szeretne kiemelni, szépülnek az utcák, van gáz, csatorna, villany, a pályázatokkal szépül a város, ezt köszöni a polgármesternek, a testületnek. A hivatalban is mindenki kedves, segítőkész. Az okmányirodára és a gyámhivatalra is csak jót tud mondani, akik nem csak Soltot, hanem a környező települések lakosait is ellátják.

Gál József polgármester:

Köszöni a bátorító szavakat, a támogatást, ez csapatmunka, mindenkit a jobbító szándék vezérel. Sok a jogos igény, restancia, reméli egyre csökken a feladat.

Dávid Imréné: 

Megkérdezte, hogy ki lesz idén a díszpolgár és hogyan lehet erre a címre javaslatot tenni.

Gál József polgármester:

A díszpolgári címre, emlékéremre bárki tehet javaslatot, majd a rendeletben foglalt szabályozás alapján az Oktatási, Kulturális, Sport, Külkapcsolatok és Közrendvédelmi Bizottság zárt ülésen tesz javaslatot a képviselő-testületnek. A végső döntést a képviselő-testület hozza meg.
Mivel a lakosok részéről több kérdés, észrevétel nem hangzott el, megköszönte a részvételt, majd az ülést bezárta.

 

K.m.f.

 

 

         
Gál József







Krausz Henrikné dr.


     polgármester






          

jegyző 
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