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Kalmár Pál polgármester:

Köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselő-testület tagjait, majd az ülést megnyitotta.

Elmondta, a képviselő-testület tagjai és a tanácskozási joggal rendelkezők Solt Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2011. (III.31.) rendelet 14. § (1) bekezdésében meghatározottak szerint az ülés meghívóját és az írásos előterjesztéseket az ülést megelőzően 5 nappal korábban megkapták.

Megállapította, a megjelent képviselők száma 9 főből 7 fő. Az Ötv. 14. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület ülését határozatképesnek nyilvánította. Elmondta, Vasaji Sándor képviselő betegség miatt az ülésről távol marad, Gyetvai Imre alpolgármester az ülésre később érkezik.
Javasolta a meghívóban szereplő napirendi javaslat elfogadását.
NAPIRENDI JAVASLAT

1.) Tájékoztató a két testületi ülés között történt fontosabb eseményekről

Előadó: Kalmár Pál polgármester

2.) A Vécsey Károly Általános Iskola, Óvoda és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény beszámolója az elmúlt tanévben végzett szakmai munkájáról

Előadó: Gudszentné Széphegyi Andrea igazgató

3.) Előterjesztés pályázat benyújtásáról és a beruházás finanszírozásáról a DAOP-5.2.1./A-11 kódszámú pályázati felhívásra

Előadó: Kalmár Pál polgármester

4.) Előterjesztés Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2011. év költségvetéséről szóló 6/2011. (II.14.) önkormányzati rendelet 3. számú módosításáról

Előadó: Kalmár Pál polgármester
5.) Előterjesztés a Víz- és Szennyvíztisztító Mű alapító okiratának módosítására és egységes szerkezetben történő elfogadására 2012. január 01-vel

Előadó: Kalmár Pál polgármester
6.) Előterjesztés a Víz- és Szennyvíztisztító Mű Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyásáról

Előadó: Krausz Henrikné dr. jegyző
7.) Előterjesztés Dunaföldvár és Solt települések közötti kerékpárút létesítéséről

Előadó: Kalmár Pál polgármester

8.) Előterjesztés az önkormányzati tulajdonban lévő használt gépjárművek eladásáról

Előadó: Kalmár Pál polgármester

9.) Tájékoztató Tamási Istvánné Solt, Zsolt u. 5. szám alatti lakos ajánlatáról

Előadó: Kalmár Pál polgármester

10.) Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában lévő Toldi M. utcai ingatlanok elidegenítésére vonatkozóan

Előadó: Kalmár Pál polgármester
11.) Tájékoztató a Solti Polgárőr Egyesület elmúlt évben végzett munkájáról

Előadó: Lencsés Sándor egyesület elnöke

12.) Tájékoztató a Solti Önkéntes Tűzoltó Egyesület elmúlt évben végzett tevékenységéről

Előadó: Kerti István egyesület elnöke
13.) Tájékoztató az Ügyrendi és Szociális Bizottság zárt ülésén, önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntéseiről

Előadó: Dr. Danis Imre bizottság elnöke

14.) Tájékoztató Solt Város Polgármesterének önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntéseiről

Előadó: Kalmár Pál polgármester

15.) Egyéb ügyek

Kalmár Pál polgármester:

Javasolta a napirendi javaslat módosítását azzal, hogy az 1.) napirendet követően 2.) napirendi pontként a Vécsey Károly Általános Iskola, Óvoda és AMI beszámolója kerüljön megtárgyalásra, mivel az iskola igazgatója egyéb elfoglaltsága miatt a képviselő-testület teljes ülésén nem tud jelen lenni. 
Feltette szavazásra, aki a szóban elhangzott módosítást figyelembe véve az írásos meghívóban szereplő napirendi javaslattal egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

 

Megállapította, a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének határozata 2011. szeptember 29. napjára javasolt napirendjének elfogadásáról

 

HATÁROZAT

 

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. szeptember 29. napjára javasolt napirendet megtárgyalásra elfogadta.

Kalmár Pál polgármester polgármester:
Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Pénzügyi és Városrendezési Bizottság 2011. szeptember 27. napján tartotta volna bizottsági ülését, azonban a bizottság a meghívóban szereplő időpontban nem volt határozatképes. A Pénzügyi és Városrendezési Bizottság ülése határozatképtelenség miatt nem került megtartásra. Mivel újabb bizottsági ülés összehívására már nem volt lehetőség, így a napirendekről a képviselőknek a Pénzügyi és Városrendezési Bizottság javaslata nélkül kell dönteni.
1. N A P I R E N D

 

Tájékoztató a két testületi ülés között történt fontosabb eseményekről




Előadó: Kalmár Pál polgármester
Kalmár Pál polgármester:
Átadta a szót Krausz Henrikné dr. jegyzőnek.
Krausz Henrikné dr. jegyző:

Elmondta, az Országgyűlés – 57/2000. (VI. 16.) OGY határozatával - a helyi önkormányzati rendszer létrejöttének tízedik évfordulója tiszteletére szeptember 30-át, az első helyhatósági választások napját a Helyi Önkormányzatok Napjává nyilvánította. Huszonegy esztendővel ezelőtt, 1990. szeptember 30-án lépett hatályba a helyi önkormányzatokról szóló törvény és került sor az önkormányzati képviselők és polgármesterek szabad választására Magyarországon. Az új rendszer eredményeként a helyi önkormányzatok biztosították a közösségek számára a közszolgáltatások széles körét a közoktatásban, az egészségügyben, a szociális ellátásban éppúgy, mint az infrastrukturális szolgáltatásoknál, a víz-és csatorna ellátás és hulladékgazdálkodás, a településüzemeltetés területén. Természetesen, mint minden szervesen működő rendszer, így az önkormányzati szféra is számtalan nehézséggel, működési zavarral küzd. Különösen a gazdasági válság óta vált nyilvánvalóvá, hogy az önkormányzatok jelentős részének a belső tartalékai kimerültek. A központi állami támogatás mértékének folyamatos csökkenése mellett az elmúlt években jelentősen csökkent az önkormányzatok saját bevételének mértéke is, mivel mind a lakosság, mind a gazdaság szereplő adóztatásának növelésére nincsen reális lehetőség. Az önkormányzati rendszer átalakításának szükségessége elkerülhetetlen, mivel a jelenlegi feladat-hatáskör megosztás és a hozzá kapcsolódó finanszírozás hosszútávon már nem tartható fenn. Az új önkormányzati törvény megalkotásának folyamata megkezdődött, az állam és az önkormányzatok, valamint az önkormányzat egymás közötti feladat és felelősség megosztás ügyében jelentős átrendezésre kerül sor. Az átalakulás a 2014-es önkormányzati választásokkal válik majd teljessé és ekkortól a polgármestereket és az önkormányzati képviselőket már ötéves ciklusokra fogják választani.

Kalmár Pál polgármester:
Tájékoztatójában elmondta, az orvosi rendelő átadásra került, ahol a felújítást követően helyet kapott a fogorvos, gyermekorvos, orvosi ügyelet, kislabor és egyik háziorvos. A rendelőhöz új parkoló is épült, mely 18 autónak tud helyet adni. 
Az Alapszolgáltatási Központ felújítása is befejeződött, melynek átadására 2011. október 4. napján kerül sor. A felújítás során a fűtéskorszerűsítésre nem volt lehetőség, de az épület szigetelése, festése megtörtént.
A piactér felújítása, bővítése is megkezdődött, melynek befejezési határideje 2011. november 30. A munkálatok a tervek szerint haladnak, a határidő várhatóan tartható.

A szüreti felvonulás és rendezvénysorozat az idei évben megújított formában került megrendezésre, mely utcabállal záródott. Pozitív visszajelzéseket kapott, a lakosság elégedett volt. A sikeres szervezéssel, lebonyolítással kapcsolatban köszönetet mondott Lencsés Sándornénak, a Művelődési Ház és Könyvtár igazgatójának, Vénné Editnek, a Művelődési Ház és Könyvtár dolgozójának, a Polgárőr Egyesületnek, a rendőrségnek, azoknak akik hintót, kocsit biztosítottak a felvonulóknak, továbbá mindenkinek akik munkájukkal, részvételükkel hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.
A szüreti rendezvénysorozat keretében sor került a Csíkdánfalva testvértelepüléstől kapott székelykapu avatására, melyet ismételten megköszön a testvértelepülés vezetőinek, lakosainak. A szervezésben, a kapu felállításában jelentős részt vállalt Kerti István, továbbá munkájával segítséget nyújtott Horváth László és a városüzemeltetés dolgozói, akiknek szintén köszönetet mond.
Tájékoztatta a lakosságot egy munkalehetőségről, mellyel egy móri cég kereste meg. A cég 40-50 főt tudna foglalkoztatni varró munkakörben. A munkába járáshoz autóbuszt biztosítanak. Aki érdeklődik a munka iránt, a cég elérhetőségét megtalálja a Helyi Tükör újságban, valamint az önkormányzatnál.

Felkérte Krausz Henrikné dr. jegyzőt, adjon tájékoztatást a helyi adók alakulásáról.

Krausz Henrikné dr. jegyző:

Elmondta, kommunális adóból kb. 20 millió, gépjármű adóból kb. 59 millió, iparűzési adóból kb. 135 millió forint folyt be eddig. Az önkormányzat kintlévősége kommunális adóból kb. 3 millió, gépjármű adóból 20 millió, iparűzési adóból 29 millió, összesen 53.863.000,- forint. Azok az adóalanyok akik nem rendezték az adók befizetését, októberben felszólító levelet kapnak. Ha ez alapján sem kerül sor az adók megfizetésére, sajnos végrehajtónak kell átadni az ügyet.
Kalmár Pál polgármester:
Elmondta, a folyószámla-hitel összege 2009. szeptemberben 132 millió, 2010. szeptemberben 90 millió, jelenleg pedig 73 millió forint. Látható a megszorítások eredménye, a folyószámla-hitel csökkenése ezt mutatja. A cél további spórolás, a rendelkezésre álló kevés pénz ésszerű felhasználása.
Kérte a jelenlévőket, ha a tájékoztatóval kapcsolatban kérdésük, hozzászólásuk van, azt tegyék meg.
Németh István képviselő:
Az orvosi rendelő, az Alapszolgáltatási Központ felújítása is többciklusos beruházás volt, melynek előkészítésében az előző képviselő-testület is részt vett. Ezért kifogásolta, hogy az előző ciklusban lévő képviselők, polgármester nem kaptak meghívót az átadási ünnepségre. Véleménye szerint illendő lett volna meghívni dr. Benedek Gábor urat is, aki 47 évet dolgozott háziorvosként a településen, továbbá dr. Németh András urat, aki 45 évig látta el a fogorvosi teendőket a településen.
Kalmár Pál polgármester:

Gál József volt polgármester meghívást kapott az ünnepségre, azonban nem jött el. A létszámkeret kötött volt, többen ezért nem kaptak meghívást.

Németh József képviselő:

Az orvosi rendelőhöz épített parkoló mellett nyílt árok balesetveszélyes, le kellene fedni, vagy legalább egy korláttal elkeríteni.
A szüreti rendezvénysorozattal kapcsolatban kérte, vegye fontolóra a testület, hogy a Bazslangban lévő pincesor is kerüljön bele a rendezvény helyszíneibe.

Kalmár Pál polgármester:

Sajnos a csapadékvíz elvezető árkok a tervek szerint készültek, melyek nyílt árkokat jelöltek. Árajánlatot kért a kivitelezőtől az árkok zárt rendszerré történő átalakítására, melyet majd a képviselő-testület elé terjeszt.

Egyetért, hogy az említett pincesor szinte a legszebb része a pincehegynek. Segíteni fog abban, hogy minél többen megismerjék.

Árizs Lajos képviselő:

Elmondta, több lakos nem kapta meg a helyi adókról szóló értesítést. Felvetette, hogy tértivevénnyel kellene kézbesíteni.

A Vécsey-park kerítését is rendbe kellene tenni, romlik az állaga.
Krausz Henrikné dr. jegyző:

Elmondta, az önkormányzat a határozatokat tartalmazó küldeményeket köteles tértivevénnyel küldeni, egyéb esetben nem szükséges. Mivel több ezer adóalanyról van szó, a jelenlegi dolgozói létszámmal nem is lehetne megoldani. A lakosság folyamatosan értesül az adók befizetési határidejéről, kérte, akik nem kapták meg a levelet vagy személyesen, vagy telefonon kérjék az adócsoporttól.
Kalmár Pál polgármester:

Valóban ráférne a felújítás a kerítésre, de mivel az önkormányzatnak nincs anyagi forrása erre sem, várni kellene, hátha írnak ki pályázatot erre a célra.
Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a képviselőket, tájékoztatóját határozathozatal nélkül tudomásul venni szíveskedjenek.
Megállapította, a képviselő-testület tájékoztatóját 5 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett határozathozatal nélkül tudomásul vette.
2. N A P I R E N D

 

A Vécsey Károly Általános Iskola, Óvoda és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény beszámolója az elmúlt tanévben végzett szakmai munkájáról




Előadó: Gudszentné Széphegyi Andrea igazgató

(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:
Napirend előtt bejelentette, hogy Gyetvai Imre alpolgármester az ülésre megérkezett, így határozathozatal szempontjából a jelenlévő képviselők száma 7 főről 8 főre emelkedett.
Köszöntötte az ülésen megjelent Gudszentné Széphegyi Andrea igazgató asszonyt. 

Felkérte Németh István képviselőt, tájékoztassa a jelenlévőket a bizottsági javaslatról.
Németh István képviselő:
Elmondta, az írásos beszámoló részletes, az elkészítésben az igazgató asszony és az intézmény-egység vezetők is részt vállaltak. Az Oktatási, Kulturális, Sport, Külkapcsolatok és Közrendvédelmi Bizottság a beszámoló elfogadását javasolja a képviselő-testületnek.

Árizs Lajos képviselő:

A beszámolóból az is kiderül, hogy gyakran fordulnak elő magatartási problémák, ami időnként anyagi kárral is jár. Régen az okozott kárt a gyerek szülei fizették meg.
Megkérdezte, mit jelent pontosan, hogy az óvodában a tisztasági meszelés részben megtörtént?

Megkérdezte továbbá, hogy valóban dolgozik-e olyan dajka az óvodában, aki mentális problémák miatt nem mehet a gyerekek közé?
Gudszentné Széphegyi Andrea igazgató:

Valóban vannak magatartási problémák, viszont a gyerekek kirándulás, rendezvények során jól viselkednek. Ha kárt okoznak, azt jelenleg is a szülő téríti meg, ez a házirendben is szerepel. Az óvodára vonatkozó kérdésekre Döbrenteiné Szántó Katalin intézmény-egység vezető ad választ.
Döbrenteiné Szántó Katalin intézmény-egység vezető:

Tisztasági meszelést csak ott végeztek, ahol javításra is szükség volt, tehát nem minden termet kellett meszelni.
Az óvodában van egy dajka aki prémiuméveit tölti, a munkaidő 30 %-ában kell dolgoznia. Idegi problémái vannak, ezért gyerekek között nem dolgozik, de egyéb munkákat el tud látni.
Kalmár Pál polgármester:

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, feltette szavazásra, aki egyetért a Vécsey Károly Általános Iskola, Óvoda és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény elmúlt tanévben végzett munkájáról szóló beszámoló elfogadásával, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, a képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének határozata a Vécsey Károly Általános Iskola, Óvoda és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény elmúlt tanévben végzett szakmai munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról
HATÁROZAT

1.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Vécsey Károly Általános Iskola, Óvoda és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2010/2011-es nevelési, tanítási évben végzett szakmai munkájáról szóló beszámolót elfogadta.

2.) Felkéri az önkormányzat polgármesterét, hogy a képviselő-testület döntéséről az oktatási intézmény igazgatóját a határozat megküldésével tájékoztassa.

Végrehajtásért felelős: Kalmár Pál polgármester
Végrehajtás határideje: 2011. október 15.

Képviselő-testület határozatáról értesülnek:


Gudszentné Széphegyi Andrea igazgató
3. N A P I R E N D

 

Előterjesztés pályázat benyújtásáról és a beruházás finanszírozásáról a DAOP-5.2.1./A-11 kódszámú pályázati felhívásra




Előadó: Kalmár Pál polgármester
(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:
A képviselő-testület 2011. május 12-i ülésén döntött arról, hogy a Kalocsai kistérség 13 települése által létrehozandó konzorciumi társulás tagjaként Kalocsa Város Önkormányzatának gesztorságával részt vegyen a pályázaton. Időközben a konzorciumi társulás egyik települése a pályázattól visszalépett, így az együttműködési megállapodás 12 település részvételével került aláírásra. A 2011. május 12-i testületi ülés előterjesztésében az igényelhető támogatás maximális aránya 95 % mértékben került megjelölésre. Ezt követően a pályázati kiírás Közreműködő Szervezet által történő véglegesítése után az igényelhető támogatás maximális aránya 90 %-ra módosult, így a beruházás megvalósításához szükséges önerő mértékét ennek figyelembevételével kellett meghatározni.
Megállapította, a jelenlévők kérdést, hozzászólást a napirenddel kapcsolatban nem kívántak tenni.

Feltette szavazásra, aki egyetért az írásos előterjesztésben és határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, a képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 124/2011. (IX.29.) Képv.t. határozata pályázat benyújtásáról és a beruházás finanszírozásáról a DAOP-5.2.1./A-11 kódszámú pályázati felhívásra
HATÁROZAT

1.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Solt Város Önkormányzata a Kalocsai kistérség 12 települése által létrehozott konzorciumi társulás tagjaként, Kalocsa Város Önkormányzat gesztorságával pályázatot nyújtson be a DAOP-5.2.1./A-11 kódszámú „Belvízvédelmi rendszerek fejlesztése” tárgyú fejlesztési pályázatra az alábbi táblázatokban szereplő költség- és forrásösszetétel figyelembevételével:
Az egész projektre vonatkozóan:

	Megnevezés
	Nettó (Ft)
	ÁFA (Ft)
	Bruttó (Ft)
	Támogatás elszámolható költségek 90 %-a (br. Ft)
	Önerő 10 % (br. Ft)

	I. Előkészítési költségek összesen:
	13.880.000
	3.470.000
	17.350.000
	14.490.000
	2.860.000

	I/1. Megvalósíthatósági tanulmány*
	2.200.000
	550.000
	2.750.000
	1.350.000
	1.400.000

	I/2. Tervezés
	7.680.000
	1.920.000
	9.600.000
	8.640.000
	960.000

	I/3. Közbeszerzés
	4.000.000
	1.000.000
	5.000.000
	4.500.000
	500.000

	II. Megvalósítási költségek összesen:
	297.680.000
	74.420.000
	372.100.000
	334.890.000
	37.210.000

	II/1. Projektmenedzsment 
	3.200.000
	800.000
	4.000.000
	3.600.000
	400.000

	II/2. Építési műszaki ellenőr
	4.800.000
	1.200.000
	6.000.000
	5.400.000
	600.000

	II/3. Jogi szolgáltatások
	1.552.000
	388.000
	1.940.000
	1.746.000
	194.000

	II/4. Nyilvánosság
	800.000
	200.000
	1.000.000
	900.000
	100.000

	II/5. Könyvvizsgálat
	1.552.000
	388.000
	1.940.000
	1.746.000
	194.000

	II/6. Építés és átalakítás
	285.776.000
	71.444.000
	357.220.000
	321.498.000
	35.722.000

	
	
	
	
	
	

	Mindösszesen (I.+II.):
	311.400.000
	77.850.000
	389.450.000
	349.380.000
	40.070.000

	A projekt teljes bekerülési költsége:
	389.450.000


*: A pályázatban megvalósíthatósági tanulmányra maximálisan elszámolható költség összege: br. 1.500.000 Ft

Solt Város esetében:

	Megnevezés
	Nettó (Ft)
	ÁFA (Ft)
	Bruttó (Ft)
	Támogatás elszámolható költségek 90 %-a (br. Ft)
	Önerő 10 % (br. Ft)

	I. Előkészítési költségek összesen:
	2 082 000
	520 500
	2 602 500
	2 173 500
	429 000

	I/1. Megvalósíthatósági tanulmány*
	330 000
	82 500
	412 500
	202 500
	210 000

	I/2. Tervezés
	1 152 000
	288 000
	1 440 000
	1 296 000
	144 000

	I/3. Közbeszerzés
	600 000
	150 000
	750 000
	675 000
	75 000

	II. Megvalósítási költségek összesen:
	44 652 000
	11 163 000
	55 815 000
	50 233 500
	5 581 500

	II/1. Projektmenedzsment 
	480 000
	120 000
	600 000
	540 000
	60 000

	II/2. Építési műszaki ellenőr
	720 000
	180 000
	900 000
	810 000
	90 000

	II/3. Jogi szolgáltatások
	232 800
	58 200
	291 000
	261 900
	29 100

	II/4. Nyilvánosság
	120 000
	30 000
	150 000
	135 000
	15 000

	II/5. Könyvvizsgálat
	232 800
	58 200
	291 000
	261 900
	29 100

	II/6. Építés és átalakítás
	43 044 160
	10 761 040
	53 805 200
	48 424 680
	5 380 520

	Mindösszesen (I.+II.):
	46 911 760
	11 727 940
	58 639 700
	52 606 980
	6 032 720

	A projekt teljes bekerülési költsége:
	58 639 700


2.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a pályázat előkészítési költségei közül a megvalósíthatósági tanulmány és a szükséges tervdokumentációk elkészítésének költségei a 2011. évi hatályos önkormányzati költségvetési rendelet 7. melléklet 7. számú költségsorára, míg a projekt fizikai megvalósításának , illetve a közbeszerzési eljárás költségei a 2012. évi költségvetés terhére kerüljön elszámolásra. 

3.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert az 1-2. pontban meghatározottak lebonyolításával, kötelezettségek vállalásával.

Végrehajtásért felelős:Kalmár Pál polgármester

Végrehajtás határideje: folyamatos

Képviselő-testület határozatáról értesülnek:

4. N A P I R E N D

 

Előterjesztés Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 6/2011. (II.14.) önkormányzati rendelet 3. számú módosításáról




Előadó: Kalmár Pál polgármester

(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:

Felkérte Krausz Henrikné dr. jegyzőt, ismertesse a napirendet.
Krausz Henrikné dr. jegyző:

Elmondta, a költségvetési rendelet módosítását a pótelőirányzatok teszik szükségessé. Az írásos előterjesztés alapján tájékoztatta a jelenlévőket a pótelőirányzatok miatti változásról.
Végi Bálint képviselő:

Megkérdezte, hogy a népszámlálással összefüggő kiadások mit jelentenek pontosan?

Krausz Henrikné dr. jegyző:

Elmondta, az előirányzat a számlálóbiztosok, felülbírálók személyi juttatásait, a munkaadót terhelő járulékokat és a dologi kiadásokat jelenti, mely az íróeszközt, táskát, egyéb felszerelések költségeit jelenti.
dr. Danis Imre képviselő:

Megkérdezte, hogy a lakossági közműfejlesztési támogatással kapcsolatban mit jelent, hogy a kiadási oldalon azonos összeggel nő a felhalmozási célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre vonatkozó előirányzat.
Krausz Henrikné dr. jegyző:

Elmondta, a lakossági támogatást az önkormányzat igényli a Magyar Államkincstárhoz, aki az önkormányzat számlájára utalja az összeget, majd az önkormányzat utalja tovább a lakosoknak a rájuk vonatkozó támogatás összegét.
Kalmár Pál polgármester:
Mivel további kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, kérte a képviselőket, szavazzanak a rendelet módosításáról.

Feltette szavazásra, aki egyetért az írásos előterjesztésben és rendelet-tervezetben foglaltakkal, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, a képviselő-testület 8 igen szavazattal megalkotta Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2011. (IX.30.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 6/2011. (II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 74.§ (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján és a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91.§ (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. évi költségvetéséről szóló 6/2011.(II.14.) önkormányzati rendeletének 4. § (1) bekezdésének helyébe e szakasz (1) bekezdése lép.

(1) A képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal és az intézmények együttes 2011. évi költségvetésének összegeit az alábbiak szerint állapítja meg.


Ezer Ft-ban

Bevételi és kiadási főösszege  
1.435.373

Bevételek forrásonként:

I. Működési bevételek:
653.336

1. Intézményi működési bevételek
265.144

2. Önkormányzatok sajátos működési bevételei
388.192


2.1. Helyi adók
160.000


2.2. Átengedett központi adók
221.271


2.3. Bírságok, pótlékok és egyéb sajátos bevételek
6.921

II. Támogatások
361.577

3. Önkormányzatok költségvetési támogatása.



3.1. Normatív hozzájárulások
267.186


3.2. Központosított előirányzatok
15.124


3.3. Normatív kötött felhasználású támogatások
70.067


3.4. Vis maior támogatás
4.570


3.5. Egyéb központi támogatás
4.630

III. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek
64.146

4.1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése
21.146

4.2. Önkormányzatok egyéb sajátos felhalmozási bevétel 
43.000

IV. Támogatás értékű bevétel
68.201

5.1. Támogatás értékű működési bevétel
57.508


-ebből TB alapból átvett pénzeszköz 
9.000

5.2. Támogatás értékű felhalmozási bevétel
1.000

5.3. Irányító szervtől kapott támogatás (VÍZMŰ)
9.693

V. Véglegesen átvett pénzeszközök
208.685

6.1. Működési célú pénzeszköz átvétel ÁHT-n kívülről

6.2. Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel ÁHT-n kívülről
208.685

VI. Támogatási kölcsönök visszatérülése, értékpapírok 

értékesítésének, kibocsátásának bevétele
20

VII. Pénzforgalom nélküli bevételek
7.797

1. Előző évi pénzmaradvány
7.797

VIII. Hitelek
71.611

1. Működési célú hitel felvétele 
47.969

2. Felhalmozási célú hitel felvétele
23.642


Kiadások kiemelt előirányzatonként:

I. Működési kiadások
1.110.664
1. Személyi juttatás
424.854
2. Munkaadókat terhelő járulékok
111.625
3. Dologi és egyéb folyó kiadások
457.408
4. Működési célú támogatás Vízmű
9.693

5. Támogatás értékű működési kiadás
138

6. Működési célú pénzeszköz átadás ÁHT-n kívül
1.420
7. Társadalom-, szociálpolitikai és egyéb juttatás
97.598

8. Ellátottak pénzbeli jutatása
7.928

II. Felhalmozási kiadások 
236.060
1. Beruházási kiadások
208.818
2. Felújítási kiadások 
4.072

3. Fejlesztési kamatkiadás
23.170

III. Támogatás értékű felhalmozási kiadás
0

IV. Felhalmozási célú pénzeszköz átadás ÁHT-n kívülre
3.523

V. Felhalmozási célú kölcsön törlesztés és nyújtás
0

VI. Céltartalék 
0

VII. Hitel törlesztések
85.126

1. Felhalmozási célú hiteltörlesztés
85.126

Az önkormányzat az éves engedélyezett létszámkeretet 170 főben határozza meg, továbbá

- közhasznú és közcélú létszámkeret 46 fő.
2. §.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. évi költségvetéséről szóló 6/2011.(II.14.) önkormányzati rendeletének 1. mellékletének helyébe jelen rendelet 1. számú melléklete, a 2. mellékletének helyébe jelen rendelet 2. számú melléklete, a 3. számú mellékletének helyébe jelen rendelet 3. számú melléklete, a 4. számú mellékletének helyébe jelen rendelet 4. számú melléklete, az 5. számú mellékletének helyébe jelen rendelet 5. számú melléklete, a 7. számú mellékletének helyébe jelen rendelet 6. számú melléklete, a 8. számú mellékletének helyébe jelen rendelet 7. számú melléklete, a 9. számú mellékletének helyébe jelen rendelet 8. számú mellékletének, a 11. számú melléletének helyébe jelen rendelet 9. számú melléklete, a 13. számú mellékletének helyébe jelen rendelet 10. számú melléklete, és a 16. számú mellékletének helyébe jelen rendelet 11. számú melléklete lép. 

3. §.

(1) Ez a rendelet kihirdetése napját követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.

A RENDELET MELLÉKLETEI A JEGYZŐKÖNYV MELLÉKLETEI KÖZÖTT KERÜLNEK ELHELYEZÉSRE
5. N A P I R E N D

 

Előterjesztés a Víz- és Szennyvíztisztító Mű alapító okiratának módosítására és egységes szerkezetben történő elfogadására 2012. január 1-vel




Előadó: Kalmár Pál polgármester

(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:

Felkérte Krausz Henrikné dr. jegyzőt, ismertesse a napirendet.
Krausz Henrikné dr. jegyző:
Elmondta, a képviselő-testület 105/2011. (VII.14.) számú határozatával döntött a Solt, Rév u. 4. számú ingatlan eladásáról, így a Víz- és Szennyvíztisztító Mű székhelyének áthelyezéséről is a Polgármesteri Hivatalba 2012. január 1. napjával. Ez miatt szükséges az alapító okirat módosítása.
Kalmár Pál polgármester:

Megállapította, hogy a jelenlévők kérdést, hozzászólást nem kívántak tenni az elhangzottakhoz.
Feltette szavazásra, aki egyetért az írásos előterjesztésben és határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, a képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 125/2011. (IX.29.) Képv.t. határozata a Víz- és Szennyvíztisztító Mű alapító okiratának módosítására és egységes szerkezetben történő elfogadására 2012. január 1-vel
HATÁROZAT

1.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Solt Város Önkormányzat Víz- és Szennyvíztisztító Mű alapító okiratát 2012. január 01. napjával módosítja és azt az alábbiak szerint egységes szerkezetben jóváhagyja: 

Víz- és Szennyvíztisztító Mű

ALAPÍTÓ OKIRATa

1.) Az intézmény neve:

Solt Város Önkormányzat Víz- és Szennyvíztisztító Mű

2.) Az intézmény székhelye:

6320 Solt, Béke tér 1.

3.) Jogszabályban meghatározott közfeladata: 3700 Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése

Alapvető szakágazat: 
370000 Szennyvíz gyűjtése kezelése

4.) Alap- és vállalkozási tevékenysége:
2011. január 01-től érvényes szakfeladatok: 

Alaptevékenysége


360000 Víztermelés, -kezelés, -ellátás


370000 Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése

Vállalkozási tevékenységet nem végez.

5.)  Működési köre: Solt város közigazgatási területén alaptevékenységként kötelező önkormányzati feladatot lát el, az alábbiak szerint:


 Víztermelés, -kezelés és elosztás 


 Szennyvízelvezetés, -kezelés

6.) Irányító szerve:

Alapítója:

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete, 6320 Solt, Béke tér 1.

Felügyeleti szerve: Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete, 6320 Solt, Béke tér 1.

Gazdálkodási besorolása, jogköre: önállóan működő 

Jogi személy

7.) Vezetőjének (vezető szerve, testülete tagjainak) kinevezési, megbízási, választási rendje:
Magasabb vezető beosztású közalkalmazott a költségvetési szerv vezetője, akit az alapító képviselő-testület határozott időre nevez ki a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szerint. 

A magasabb vezető neve: Hakstol Imre

Kinevezésének időpontja: 2011. január 01.

Kinevezés időtartama: 5 év (2015. december 31.)
8.) Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony(ok) megjelölése:
Foglalkoztatottjainak jogviszonya lehet közalkalmazott, melyekre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény az irányadó. Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény az irányadó. Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (pl. megbízási jogviszony) az irányadó.
9.) Intézmény típusa:

Önállóan működő, jogi személy

10.) Székhelyen kívül működő intézményegység telephelye:

1. Vízmű-telep (fő vízbázis) 6320 Solt, Földvári u. 12.

2. Szennyvíztisztító telep 6320 Solt, Polyafoki dűlő 15.

11.) A pénzügyi, gazdálkodási feladatokat ellátó önállóan működő és gazdálkodó szerv megnevezése: Solt Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, 6320 Solt, Béke tér 1.

12.) Feladatellátást szolgáló vagyon:


A Solt Város Önkormányzat tulajdonában lévő:

· 0275/2 hrsz. 12 855 m2 területű, Földvári út 12. szám alatti 

· 0190/22 hrsz. 22163 m2 területű, Polyafoki dűlő 15. szám alatti 


ingatlanok használata, továbbá kis- és nagy értékű eszközök.
A költségvetési szerv használatában lévő összes vagyon értékét a számviteli nyilvántartások alapján elkészített mindenkori éves mérleg, a vagyoni állapotot a mindenkori leltár tartalmazza.

13.) Vagyon feletti rendelkezési joga:

A vagyon feletti rendelkezési jogot Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete gyakorolja

2.)  A Képviselő-testület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy az alapító okirat módosításáról a törzskönyvi nyilvántartást vezető szervet értesítse, a módosított alapító okiratot részére küldje meg.

Végrehajtásért felelős: Krausz Henrikné dr. jegyző 

Végrehajtás határideje: 2011. október 30.

Képviselőtestület határozatáról értesül: 
Magyar Államkincstár Bács-Kiskun Megyei Igazgatósága
6. N A P I R E N D

 

Előterjesztés a Víz- és Szennyvíztisztító Mű Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyásáról




Előadó: Krausz Henrikné dr. jegyző
(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:

Felkérte Krausz Henrikné dr. jegyzőt, ismertesse a napirendet.
Krausz Henrikné dr. jegyző:

Az előző napirenddel összefüggésben szükséges a Víz- és Szennyvíztisztító Mű Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása és egységes szerkezetben történő jóváhagyása. 
Kalmár Pál polgármester:

Feltette szavazásra, aki egyetért a Víz- és Szennyvíztisztító Mű Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításával és egységes szerkezetben történő jóváhagyásával, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 126/2011. (IX.29.) Képv.t. határozata a Víz- és Szennyvíztisztító Mű Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyásáról
HATÁROZAT

1.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Víz- és Szennyvíztisztító Mű Szervezeti és Működési Szabályzatát az írásos előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja.

2.) Felkéri az önkormányzat jegyzőjét, hogy a képviselő-testület döntéséről a Víz- és Szennyvíztisztító Mű igazgatóját a határozat megküldésével tájékoztassa.

Végrehajtásért felelős: Krausz Henrikné dr. jegyző 

Végrehajtás határideje: 2011.

Képviselőtestület határozatáról értesül: 

Hakstol Imre Víz- és Szennyvíztisztító Mű igazgatója
AZ SZMSZ A JEGYZŐKÖNYV MELLÉKLETEI KÖZÖTT KERÜL ELHELYEZÉSRE

7. N A P I R E N D

 

Előterjesztés Dunaföldvár és Solt települések közötti kerékpárút létesítéséről




Előadó: Kalmár Pál polgármester
(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:
A képviselő-testület újra napirendre tűzte a Dunaföldvár és Solt települések között létesítendő kerékpárúttal kapcsolatos előterjesztést, melyet a Dunaföldvári Sportot Támogatók Egyesülete Kerékpáros Szakosztály kezdeményezett. A szakosztály képviselője Szlobodnyik László, valamint Kiss Lajos dunaföldvári képviselő részt vett a képviselőkkel történt megbeszélésen. A kerékpárút létesítése érdekében a tervdokumentációk módosítására van szükség, továbbá az építési engedélyt újra érvényesíteni kell. A költségekhez Dunaföldvár Város Önkormányzat 100.000,-Ft-tal járul hozzá. Meglátása szerint szükség volna a kerékpárútra a két település között, sokan használnák. Solt Város Önkormányzata támogatja az elképzelést, de pénzeszközzel való hozzájárulásra nincs lehetősége. Solt azzal tud hozzájárulni a projekt megvalósításához, hogy a pályázat elkészítéséhez kettő dolgozót biztosít és a pályázatot benyújtja. Dunaföldvár Város Önkormányzattal és a Kerékpáros Szakosztály vezetőjével egyetértett a képviselő-testület, hogy csak 100 %-os mértékben támogatott pályázat kerülhet benyújtásra.
Németh István képviselő:

Ha a pályázat sikeres lesz és a kerékpárutat sikerül megvalósítani, a két híd közötti terület karbantartásáról gondoskodni kell. Javasolta, hogy Dunaföldvár és Solt osztozzon a területen úgy, hogy a Horgásztanyáig Dunaföldvár, onnan pedig Solt végezze el a fűnyírást, hómentesítést, egyéb karbantartást.

Kalmár Pál polgármester:

Véleménye szerint ennek nem lesz akadálya, megegyezés kérdése.

Árizs Lajos képviselő:

A híd karbantartása kinek a feladata lesz?

Krausz Henrikné dr. jegyző:

A híd továbbra is a Magyar Állam tulajdonában és a MÁV kezelésében marad, Solt Város Önkormányzata csak hozzájárulást kér ahhoz, hogy a területen kerékpárút épülhessen.
Kalmár Pál polgármester:

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, feltette szavazásra, aki egyetért az írásos előterjesztésben és határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, a képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 127/2011. (IX.29.) Képv.t. határozata Dunaföldvár és Solt települések közötti kerékpárút létesítéséről
HATÁROZAT

1.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy együttműködési megállapodást köt a Dunaföldvári Sportot Támogatók Egyesülete Kerékpáros Szakosztályával, 7020 Dunaföldvár, Paksi út 29. a Dunaföldvár és  Solt között létesítendő kerékpárút megvalósítása érdekében

2.) Az együttműködési megállapodást az előterjesztéshez mellékelt és elfogadott tartalommal kell megkötni

3.) Felkéri az önkormányzat polgármesterét, hogy a Kerékpáros Szakosztállyal a megállapodást kösse meg..

Végrehajtásért felelős: Kalmár Pál polgármester 

Végrehajtás határideje: 2011. október 31.

Képviselőtestület határozatáról értesül: 

Dunaföldvár Város Önkormányzata

Dunaföldvári Sportot Támogatók Egyesület Kerékpáros Szakosztály

8. N A P I R E N D

 

Előterjesztés az önkormányzati tulajdonban lévő használt gépjárművek eladásáról




Előadó: Kalmár Pál polgármester
(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:
Áttekintésre kerültek az önkormányzat tulajdonában lévő használt gépjárművek és megállapításra került, hogy több olyan gépjármű is üzemel, melynek hosszabb élettartama miatt felújítása nem lenne indokolt. Célszerű volna a használt gépjárműveket elárverezni, a befolyt pénzből pedig egy hatékonyabb, több feladatot ellátó új alapgépet a hozzátartozó kiegészítőkkel vásárolni. Ezen komplett géppel az önkormányzat el tudná végeztetni az évszakok szerinti közterületek rendben tartását.
Árizs Lajos képviselő:

Megkérdezte, hogy a használt gépek eladásából mennyi bevétel várható, mennyibe kerülne az új gép és az önkormányzat költségvetésébe belefér-e.
Kalmár Pál polgármester:

A használt gépek eladásából 1 millió forint bevétel várható, de további olyan eszközök eladását is tervezi az önkormányzat, amit már nem használ, többek között az iskolánál lévő régi kazánok. Az új gép vásárlását megelőzően a képviselő-testület napirendként tárgyal a gép áráról és a finanszírozás módjáról.
Németh József képviselő:

A várható bevétel az eladásokból egyenlőre csak becsült érték. Az árverezést követően és az új gép árának ismeretében lehet biztosat tudni, hogy mekkora összeggel kell kiegészíteni a befolyt összeget.
dr. Danis Imre képviselő:

Hiányolta az előterjesztésből a gépek eladásából várható becsült értékeket gépenként felsorolva.
Kalmár Pál polgármester:

A gépek értékének becslését szakemberre bízza az önkormányzat, melynek eredményét következő testületi ülésre a képviselő-testület elé terjeszt. 

Javasolta, hogy a gépek árverezéséről a szakember által becsült értékek ismeretében, soron következő testületi ülésen döntsön a képviselő-testület.

Feltette szavazásra, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat szakember megbízásával becsültesse meg használt gépjárműveinek értékét, majd írásos formában terjesszen a képviselő-testület elé, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, a képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 128/2011. (IX.29.) képv.t. határozata az önkormányzati tulajdonban lévő használt gépjárművek eladásáról

HATÁROZAT

1.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő

-Multicar

-MTZ-50

-Barkas

Opel Astra Caravan

gépjárművek értékét szakértővel felbecsülteti., 
2.) Felhatalmazza az önkormányzat polgármesterét, hogy az értékbecslésről szóló szakértői véleményt terjessze a képviselő-testület elé, értékesítésről való döntés céljából.
Végrehajtásért felelős: Kalmár Pál polgármester
Végrehajtás határideje: 2011.október 31.
9. N A P I R E N D

 

Tájékoztató Tamási Istvánné Solt, Zsolt u. 5. szám alatti lakos ajánlatáról




Előadó: Kalmár Pál polgármester

(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:
Elmondta, Tamási Istvánné solti lakos kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy Zsolt utcai ingatlanát elcserélné a Posta u. 18. szám alatti volt gyermekorvosi szolgálati lakásra. Az épület jelenlegi tulajdonosához címzett levélre a tulajdonos a mai napig nem válaszolt, továbbá az ingatlan tulajdoni lapjáról az is megállapítható, hogy 41 millió forint összegű keretbiztosíték jelzálogjog van bejegyezve.
Tamási Istvánné kérte továbbá a Havas utcai mocsaras vízállás terület használati jogát térítésmentesen 50 évre. Polgármester javasolta, hogy ha a belvízrendezésre vonatkozó pályázat sikeres lesz, a vízállásos területek rendbetételét követően döntsön a képviselő-testület a bérbeadásról.
Németh István képviselő:

Elmondta, az előterjesztésben szereplő, ingatlanra vonatkozó adatok már nem aktuálisak. Tudomása van arról, hogy az ingatlannak 2011. szeptember 9. óta új tulajdonosa van, aki élne az ingatlan eladásával, valamint a jelzálogjog is lekerült az ingatlanról.

Kalmár Pál polgármester:

Javasolta, hogy az ingatlanra vonatkozó pontosításokat követően új előterjesztés formájában a következő testületi ülésen döntsön a kérelemről a képviselő-testület. A mocsaras vízállásos terület bérbeadásáról a pályázat sikere függvényében, a karbantartást követően döntsön.
Feltette szavazásra, aki egyetért azzal, hogy Tamási Istvánné kérelméről, mely a Solt, Zsolt utca 5. szám alatti ingatlan Posta u. 18. szám alatti ingatlanra történő cseréjére vonatkozik, a képviselő-testület a Posta u. 18. számú ingatlan tulajdonosától kapott információk alapján döntsön, továbbá a Havas utcai mocsaras vízállásos terület bérbeadásáról nyertes pályázat esetén a terület karbantartását követően döntsön, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, a képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 129/2011. (IX.29.) képv.t. határozata Tamási Istvánné Solt, Zsolt u. 5. szám alatti lakos ajánlatáról. 
Határozat

1.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, megkeresi a Solt, Posta u. 18. szám alatti irodaház ingatlan új tulajdonosát és információt kér arról, hogy az ingatlan eladó-e, illetve mennyi a vételára.
2.) A Havas utcai belvíztározó felújítását, revitalizálását pályázat útján kívánja az önkormányzat megvalósítani. A tározó üzemeltetéséről, hasznosításáról a felújítás után dönt.

3.) Az 1.) pont szerinti információ ismeretében újabb előterjesztést kell készíteni a képviselő-testület felé.

Végrehajtásért felelős: Kalmár Pál polgármester 

Végrehajtás határideje: 2011. november 15., folyamatos
Képviselőtestület határozatáról értesül: Tamási Istvánné Solt, Zsolt u. 5.
10. N A P I R E N D

 

Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában lévő Solt, Toldi M. utcai ingatlanok elidegenítésére vonatkozóan




Előadó: Kalmár Pál polgármester

(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:
Elmondta, a képviselő-testület döntését követően értékesítésre, meghirdetésre került az önkormányzat tulajdonában lévő Solt, Toldi M. u. 12. szám alatti két lakásos lakó ingatlan. A meghirdetett áron vevő nem jelentkezett, így javasolható az újbóli elidegenítés a korábbi ingatlan forgalmi, szakértői értékbecslés alapján.
Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Feltette szavazásra, aki egyetért az írásos előterjesztésben és határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, a képviselő-testület 7 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 130/2011. (IX.29.) képv.t. határozata az önkormányzat tulajdonában lévő Solt, Toldi M. utcai ingatlanok elidegenítésére vonatkozóan
HATÁROZAT
1.) Solt Város Önkormányzat Képviselő testülete az Önkormányzat tulajdonában lévő 6320 Solt, Toldi Miklós u. 12. sz. alatti iker ház ingatlanának mindkét lakását elidegenítésre kijelöli.

2.) A lakások eladási árát 4 000 000 Ft-ban állapítja meg.

3.) A lakásokat a 9/2004 (IV.21.) számú az Önkormányzat vagyongazdálkodásáról szóló rendeletben foglalt versenyeztetési szabályzat előírásai szerint kell értékesíteni 4-es számú melléklete.

Végrehajtásért felelős: Kalmár Pál polgármester
Végrehajtás határideje: 2011. október 1.

11. N A P I R E N D

 

Tájékoztató a Solti Polgárőr Egyesület elmúlt évben végzett munkájáról




Előadó: Lencsés Sándor egyesület elnöke
(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:
A Solti Polgárőr Egyesület írásban benyújtott beszámolója alapján megállapítható, hogy az egyesület tevékenyen részt vesz a város közbiztonságának érdekében, ezen felül részt vesznek a város sport, kulturális rendezvényeinek biztosításában is. Munkájuk önkéntes, tagjaik önzetlen munkájukkal, többször a rendőrséggel együttműködve ügyelnek a közbiztonságra. 
Megköszönte áldozatos, önzetlen munkájukat, a továbbiakhoz kitartást és jó egészséget kívánt.

Feltette szavazásra, aki egyetért a Solti Polgárőr Egyesület 2010. évi munkájáról szóló tájékoztató tudomásul vételével, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, a képviselő-testület 8 igen szavazattal a Solti Polgárőr Egyesület elmúlt évben végzett munkájáról szóló tájékoztatót határozathozatal nélkül tudomásul vette.

12. N A P I R E N D

 

Tájékoztató a Solti Önkéntes Tűzoltó Egyesület elmúlt évben végzett tevékenységéről




Előadó: Kerti István egyesület elnöke
(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:

A Solti Önkéntes Tűzoltó Egyesületről szintén elmondható, hogy bármilyen baj esetén elérhetőek, segítőkészek, továbbá rendezvényeken is aktívan részt vesznek, rendezvények biztosítását is segítik.
Az egyesület minden tagjának köszöni áldozatos munkáját, további munkájukhoz jó egészséget kíván.
Feltette szavazásra, aki egyetért a Solti Önkéntes Tűzoltó Egyesület elmúlt évben végzett tevékenységéről szóló tájékoztató tudomásul vételével, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, a képviselő-testület 8 igen szavazattal a Solti Önkéntes Tűzoltó Egyesület elmúlt évben végzett munkájáról szóló tájékoztatót határozathozatal nélkül tudomásul vette.

13. N A P I R E N D

 

Tájékoztató az Ügyrendi és Szociális Bizottság zárt ülésén, önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntéseiről




Előadó: dr. Danis Imre bizottság elnöke

(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:

Felkérte dr. Danis Imre képviselőt, ismertesse a napirendet.
dr. Danis Imre képviselő:

Az írásos előterjesztés alapján tájékoztatta a jelenlévőket az Ügyrendi és Szociális Bizottság zárt ülésén hozott önkormányzat hatósági ügyekben hozott döntéseiről. Az írásos előterjesztést nem kívánta kiegészíteni.

Kalmár Pál polgármester:
Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, feltette szavazásra, aki egyetért az írásos előterjesztésben és határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, a képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének határozata az Ügyrendi és Szociális Bizottság zárt ülésen, önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntéseiről szóló tájékoztató tudomásul vételéről.

határozat

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Ügyrendi és Szociális Bizottság elnökének tájékoztatóját a bizottság 2011. augusztus 29-i zárt ülésein hozott önkormányzati hatósági döntéseiről, tudomásul vette.

14. N A P I R E N D

 

Tájékoztató Solt Város Polgármesterének önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntéseiről




Előadó: Kalmár Pál polgármester

(Írásos előterjesztés mellékelve)
Kalmár Pál polgármester:

Az írásos előterjesztést szóban ismertette.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, feltette szavazásra, aki egyetért az írásos előterjesztésben és határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, a képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének határozata Solt Város Polgármesterének önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntéseiről szóló tájékoztató tudomásul vételéről.

HATÁROZAT

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete Solt Város Polgármesterének tájékoztatóját, a 2011. augusztus 15. – 2011. szeptember 20. közötti időszakban hozott önkormányzati hatósági döntéseiről, tudomásul vette. 

15. E G Y É B     Ü G Y E K

Előterjesztés az I. MATT Kft-ben lévő tagsági jogviszony megszűnésének kezdeményezéséről
Előadó: Kalmár Pál polgármester

(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:

Emlékeztetőül elmondta, a képviselő-testület 60/2011. képv.t. határozatával döntött arról, hogy alapító tagként részt kíván venni határozatlan időre a Magyar Tanyasi Termék Termeltető, Feldolgozó és Értékesítő Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft-ben. Akkor az önkormányzat olyan információval rendelkezett, hogy pályázatot önkormányzat nem, csak nonprofit kft. nyújthat be. A pályázat megjelenésekor kiderült, hogy önkormányzatok is pályázathatnak. A helyi termelők termékeik piacra jutásának elősegítése érdekében közben megalakult a Solti Tanyasi Piac Szövetkezet 8 alapító taggal és az önkormányzat pályázatot nyújtott be a „Tanyai Termékek piacra jutásának elősegítése” címmel. Eredményes projekt esetén az önkormányzat a beruházással létrehozott vagyont használatba adja a szövetkezetnek, a működtetés minden kötelezettségével együtt. A helyi termékek piacra jutásán kívül feldolgozó üzem létrehozását is tervezi a szövetkezet, így saját konyhára is lehetne termelni. 
Mivel Solt Város Önkormányzat a pályázatot már benyújtotta, a Solti Tanyasi Piac Szövetkezet cégbírósági bejegyzésre került, javasolta, hogy Solt Város Önkormányzata ne legyen tagja az I. MATT Nonprofit Kft-nek, üzletrészét ajánlja fel megvételre a Nonprofit Kft. tagjainak, illetve a gazdasági társaságnak.

Árizs Lajos képviselő:

Kérte a polgármestert, tájékoztassa a lakosságot a szövetkezet alapító tagjairól.

Kalmár Pál polgármester:

A szövetkezetnek 7 solti és 1 szabadszállási tagja van. A szövetkezet elnöke Holczmann Mihály, tagjai Németh József, Fodor Tamás, Oszlányi Tamás, Laki Mihályné, Somogyi Lajosné, Vitek József és Kalmár Pál.
Németh István képviselő:

Amikor a képviselő-testület döntött arról, hogy alapító tagként vesz részt a MATT Kft-ben, a polgármestert azt mondta, az 5 település polgármesterei mindent közösen beszélnek meg, továbbá, hogy ezzel a társulással 120 millió forint kerülhet Soltra.
Ha Solt kiszáll a Kft-ből, a fennmaradó 4 település marad a Kft-ben, vagy feloszlanak?

Kalmár Pál polgármester:

Az akkori tervek így szóltak, de jelenleg fontosabbnak tartja 5 település közös tevékenysége helyett a solti termelők elősegítését. Van amikor később derülnek ki újabb információk, melyek a korábbi döntéseket felülírhatják. Véleménye szerinte az nem baj, ha a korábbi döntés jobb cél érdekében felülbírálásra kerül.
Nincs információja arról, hogy ha Solt kiszáll, a többi település marad-e a Kft. tagja.

Gyetvai Imre alpolgármester:
Megkérdezte, miért nem lehet a MATT Kft-n keresztül pályázni? A Kft. bejegyzésre került-e már, ha igen, akkor milyen módon lehet osztozni, ha nem, akkor pedig hogy lehet Soltnak visszakapni a befizetett összeget?

Krausz Henrikné dr. jegyző:

A MATT Nonprofit Kft-t 5 település alapította, mivel az akkori információ szerint önkormányzat nem, csak nonprofit Kft. nyújthat be pályázatot. Augusztus hónapban vált ismertté, hogy önkormányzatok is pályázhatnak. Mivel a pályázati támogatás kevés, ésszerűbb önállóan pályáznia az önkormányzatnak, mint 4 másik településsel közösen, akikkel meg kellene osztozni a támogatáson. Ahhoz, hogy több pontot kapjon az önkormányzat a pályázat elbírálásakor, több fejlesztési célt kell meghatározni. További pontokat jelent, ha a beruházásban legalább 3 kistérség, 5 önkormányzat és 3 egyéb szervezet, jogi személy vesz részt. Így az Újbuda Önkormányzat, Bács-Kiskun Megyei Agrárkamara és a Solti Pincehegy Turisztikai, Tanyasi Termék Feldolgozó és Értékesítő Piac Szövetkezet is támogatja a pályázat benyújtását. Sikeres pályázat esetén a működtetést az önkormányzat átadja a Szövetkezetnek. 
Az önkormányzat levelet kapott a MATT Kft-től, melyben támogató nyilatkozat aláírását kérték a polgármestertől. Mivel konkrét pályázati cél nem lett meghatározva, hogy az önkormányzatnak, mint tulajdonosnak mennyivel kell támogatnia a pályázatot, ezért nem került aláírásra a támogató nyilatkozat. Ezenkívül testületi döntéshozatalra sem került benyújtásra a nonprofit kft. részéről a pályázati anyag, illetve előterjesztés. Solt Város Önkormányzata eddig 100.000,-Ft + 50.000,-Ft összeget fizetett a Kft részére.

Végi Bálint képviselő:

Úgy véli, tanulni lehet az esetből és reméli, hogy a befizetett összeget visszakapja az önkormányzat. Mivel átláthatatlan a működésük, javasolta az önkormányzat Kft-ből történő kilépését.
dr. Danis Imre képviselő:

Támogatja a szövetkezet megalakulását, de arról is tájékoztatni kell a lakosságot, hogy az önkormányzat mit ad és kap ebből.

Kalmár Pál polgármester:

Az önkormányzat 12,5 millió forintért megvásárolná a volt Dunatej területét, ahol a zöldségfeldolgozó mellett a városüzemeltetés gépeit is lehetne tárolni. Cél, hogy a szövetkezet működése az önkormányzatnak ne kerüljön pénzbe.

dr. Danis Imre képviselő:

Megkérdezte, hogy mit lehet tenni akkor, ha esetleg pár év múlva kiderül, hogy a szövetkezet működése nem felel meg az elvárásoknak?

Kalmár Pál polgármester:

Mivel a terület az önkormányzat tulajdonába kerül, más cégnek, vállalkozásnak is kiadhatja.

Végi Bálint képviselő:

Lényegében elmondható, hogy az önkormányzat 6,6 milliós befektetéssel 54 millió forintot nyerhet a pályázattal.

Németh József képviselő:

Ha a pályázat sikeres lesz, akkor az 54 millió forintból a tejüzem felújítása is megkezdődhet, így a terület, az épületegyüttes értéke nő.

Gyetvai Imre alpolgármester:

A szövetkezettel kapcsolatban elmondta, a szándék jó, előremutató. Az is pozitívum, hogy 6,6 millió forint befektetéssel 54 millió forinthoz juthat az önkormányzat, illetve a Dunatej tulajdonjoga az önkormányzaté marad. Viszont ami bántja a lakosokat, hogy az önkormányzat hoz létre egy vállalkozást, ad be pályázatot és a szövetkezet tagjai közt szerepel a polgármester és a Pénzügyi és Városrendezési Bizottság elnöke.
Véleménye szerint lépésről lépésre haladjon az ügy. Ha a minisztérium a szövetkezet tagjait nem kifogásolja és hozzájárul annak működéséhez, akkor nincs ok aggodalomra. Reméli, hogy sokáig tud működni.

Kalmár Pál polgármester:

További szövetkezet alakulásának is örülne Solton, kívánja, hogy minél több termelő, kereskedő boldoguljon. A szövetkezet működésének nem a meggazdagodás a célja.
Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, feltette szavazásra, aki egyetért az írásos előterjesztésben és határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, a képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 131/2011. (IX.29.) képv.t. határozata az I. MATT Kft-ben lévő tagsági jogviszony megszűnésének kezdeményezéséről
HATÁROZAT

1.) Solt Város Önkormányzat képviselő testülete úgy döntött, hogy a Magyar Tanyasi Termék Termeltető, Feldolgozó és Értékesítő Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft-nek (továbbiakban: I. MATT Nonprofit Kft) nem kíván tagja lenni, kezdeményezi tagságának megszüntetését. Felajánlja megvételre a társaság tagjainak a 4. számú üzletrészét 150 000 Ft vételárért. Az üzletrész névértéke 100 000 Ft, valamint a Nonprofit Kft működésének elindításához Solt Város Önkormányzata 50 000 Ft befizetéssel járult hozzá.

2.) A kilépés indoka, hogy Solt Város Önkormányzat Képviselő testülete pályázatot nyújtott be a Nemzeti Tanya Fejlesztési Programra és eredményes megvalósulás esetén a projekt kivitelezését és végrehajtását a Solti Pincehegy Turisztikai, Tanyasi Termék Feldolgozó és Értékesítő Piac Szövetkezet (továbbiakban: Solti Tanyasi Piac Szövetkezet) látja el, mely ugyanolyan célokat fogalmazott meg és ugyanolyan gazdasági tevékenységet kíván folytatni, mint a I. MATT Nonprofit Kft.

3.) A Solti Tanyasi Piaci Szövetkezet elsődleges célja, hogy közvetlenül a termelőtől vásárolhassa a természetes eredetű nyersanyagot és helyi kis feldolgozó üzemben feldolgozásra, majd ezt követően a közétkeztetések ellátásába kerüljön.

4.) Felkéri az Önkormányzat polgármesterét, értesítse Dr Gulyás Attila Nonprofit Kft ügyvezető igazgatóját, hogy a tagokat, a Nonprofit Kft-t elővásárlási jog illeti meg az átruházni kívánt üzletrész tekintetében.

Végrehajtásért felelős: Kalmár Pál polgármester
Végrehajtás határideje: 2011. szeptember 29.
Képviselőtestület határozatáról értesül: 
Dr. Gulyás Attila Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója
Előterjesztés Solt Város Önkormányzat és Újbuda Önkormányzat között létrejött Együttműködési Megállapodás jóváhagyásáról
Előadó: Kalmár Pál polgármester

(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:
Elmondta, a tanyasi termékek értékesítésével, feldolgozásával kapcsolatos programban többek között Újbuda Önkormányzat is részt vesz, melyről a két önkormányzat polgármestere együttműködési megállapodást írt alá. 
Kérte a képviselő-testülettől ennek jóváhagyását.

Feltette szavazásra, aki egyetért Solt Város Önkormányzat és Újbuda Önkormányzat között létrejött Együttműködési Megállapodás jóváhagyásával a határozati javaslatnak megfelelően, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, a képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 132/2011. (IX.29.) képv.t. határozata Solt Város Önkormányzat és Újbuda Önkormányzat Együttműködési Megállapodásának jóváhagyásáról

Határozat
1.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja az Újbuda Önkormányzat és Solt Város Önkormányzat között 2011. szeptember 5. napján létrejött Együttműködési Megállapodást, mely a Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. augusztus 30-i ülésén hozott 115/2011. (VIII.30.) határozata alapján köttetett meg. 
2.) Az Együttműködési Megállapodás célja, hogy a két önkormányzat együtt kíván tevékenykedni a tanyasi termékek termelőtől való megvásárlásán keresztül a feldolgozáson át a közétkeztetések ellátásába való bekerülésig.
3.) Felkéri az önkormányzat polgármesterét, hogy a jóváhagyott Együttműködési Megállapodást Újbuda Önkormányzat polgármestere részére küldje meg.

Végrehajtásért felelős: Kalmár Pál polgármester
Végrehajtás határideje: 2011. szeptember 29.
Képviselőtestület határozatáról értesül: 
dr. Hoffmann Tamás Újbuda Önkormányzat polgármestere
Előterjesztés a SOLTI TANYASI PIAC Turisztikai, Feldolgozó és Értékesítő Szövetkezet és Solt Város Önkormányzat között kötött együttműködési megállapodás jóváhagyásáról
Előadó: Kalmár Pál polgármester

(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:

Solt Város Önkormányzata a Solti Tanyasi Piac Turisztikai, Feldolgozó és Értékesítő Szövetkezettel szintén Együttműködési Megállapodást kötött, melyhez ismételten kérte a képviselő-testület jóváhagyását.
Feltette szavazásra, aki egyetért Solt Város Önkormányzat és a Solti Tanyasi Piac Turisztikai, Feldolgozó és Értékesítő Szövetkezet Együttműködési Megállapodásának jóváhagyásával, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, a képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 133/2011. (IX.29.) képv.t határozata a SOLTI TANYASI PIAC Turisztikai, Feldolgozó és Értékesítő Szövetkezet és Solt Város Önkormányzat között kötött Együttműködési Megállapodás jóváhagyásáról
HATÁROZAT 

1.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a SOLTI TANYASI PIAC Turisztikai, Feldolgozó és Értékesítő Szövetkezet (Solti Tanyasi Piac Szövetkezet) és Solt Város Önkormányzat között 2011. szeptember 5. napján létrejött Együttműködési Megállapodást, mely a Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. augusztus 30-i ülésén hozott 115/2011. (VIII.30.) határozata alapján köttetett meg. 
2.) Az Együttműködési Megállapodás célja, hogy az önkormányzat és a Szövetkezet együtt kíván tevékenykedni a tanyasi termékek termelőtől való megvásárlásán keresztül a feldolgozáson át a közétkeztetések ellátásába való bekerülésig.
3.) Felkéri az önkormányzat polgármesterét, hogy a jóváhagyott Együttműködési megállapodást a SOLTI TANYASI PIAC Turisztikai, Feldolgozó és Értékesítő Szövetkezet részére küldje meg.

Végrehajtásért felelős: Kalmár Pál polgármester
Végrehajtás határideje: 2011. szeptember 29.
Képviselőtestület határozatáról értesül: 
SOLTI TANYASI PIAC Turisztikai, Feldolgozó és Értékesítő Szövetkezet
Előterjesztés Pásztor Imre kérelméről telekre bejegyzett beépítési kötelezettség törlésének engedélyezésére vonatkozóan
Előadó: Kalmár Pál polgármester

(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:
Elmondta, Pásztor Imre solti lakos kezdeményezte a tulajdonában lévő Solt,belterület 1480 hrsz. alatti beépítetlen terület megnevezésű – Déryné utcai – 692 m2-es telekre bejegyzett beépítési kötelezettség törlését. Mivel a bejegyzés időpontjában érvényben lévő jogszabályok már nem hatályosak, javasolható a törlés engedélyezése azzal, hogy minden ehhez kapcsolódó ügyintézést, költséget a tulajdonos vállal.
Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem merült fel, feltette szavazásra, aki egyetért az írásos előterjesztésben és határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, a képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 134/2011. (IX.29.) képv.t. határozata Pásztor Imre kérelméről telekre bejegyzett beépítési kötelezettség törlésének engedélyezésére vonatkozóan
HATÁROZAT

1.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pásztor Imre Solt, Déryné utca 28. szám alatti lakos tulajdonában lévő Solt, belterület 1480 hrsz. alatti beépítetlen terület megnevezésű – Déryné utcai – 692 m2-es telekre bejegyzett beépítési köztelezettség törléséhez hozzájárul azzal, hogy minden ehhez kapcsolódó ügyintézést, költséget a tulajdonos vállal.

2.) Felkéri az önkormányzat jegyzőjét, hogy a beépítési kötelezettség törlésével kapcsolatos értesítést küldje meg kérelmező részére.

Végrehajtásért felelős: Krausz Henrikné dr. jegyző
Végrehajtás határideje: 2011. október 15.
Képviselőtestület határozatáról értesül: 
Pásztor Imre Solt, Déryné u. 28. 

Kalocsa Földhivatal
--- Képviselői hozzászólások ---

Kalmár Pál polgármester:
Felkérte Krausz Henrikné dr. jegyzőt, tájékoztassa a lakosságot a népszámlálással kapcsolatos tudnivalókról.
Krausz Henrikné dr. jegyző:
Tájékoztatta a lakosságot, hogy az országos szintű népszámlálás név nélküli, kötelező adatszolgáltatás, kéri a lakosságot, hogy az adatokat a valóságnak megfelelően rögzítsék, vagy mondják be a számlálóbiztosoknak. Az adatszolgáltatás 3 féle módon történhet: számlálóbiztos közreműködésével, személyes adatközléssel, interneten történő kitöltéssel, vagy önkitöltéssel. Minden számlálóbiztos igazolvánnyal rendelkezik, melyen neve, azonosítószáma, valamint a jegyző aláírása szerepel. Kérte a lakosság szíves együttműködését.
Lencsés Sándorné képviselő:

Kiegészítésképpen elmondta, internetes kitöltés esetén a könyvtárban lévő számítógépek a lakosok rendelkezésére állnak.
Kalmár Pál polgármester:
Tájékoztatta a lakosságot, hogy a LIDL áruháznál a régi áramforrást lecserélik, ezért bizonyos mértékű útfelbontásra kell számítani.
dr. Danis Imre képviselő:
Elmondta, Tímár Zoltán solti lakos a lovashajtó világbajnokságon a magyar válogatottban szerepel. Büszkék lehetünk rá!
Németh István képviselő:
Több lakos panaszkodott a facsonkolást végző cégre, a munkát szakszerűtlenül végzik. Kérte, jelezze az önkormányzat a Démász Zrt. felé, hogy az általuk megbízott cég nem megfelelően végzi a rábízott feladatot.
Elmondta továbbá, hogy több helyi lakos a főút mellett árulja termékeit, azonban volt rá példa, hogy az átutazók silány, rossz terméket kaptak a pénzükért. Valószínűnek tartja, hogy nem csak őstermelők, hanem kereskedők is árulnak az utcán. 

Felhívta a figyelmet arra, hogy Petőfi-telepen a futball pályán lévő kapu mozog, balesetveszélyes.
Kalmár Pál polgármester:
Jelezni fogja a Démász Zrt-nek a facsonkolással kapcsolatos problémát.
Ő is tapasztalja, hogy több olyan árus is akad aki nem termelő és rosszabb minőségű termékeikkel rontják a helyi őstermelők jó hírét.

A futball kapuval kapcsolatban intézkedni fog.
Árizs Lajos képviselő:
Megkérdezte, mikor kerül sor a kerékpárút javítására? A fák gyökereit kellene kivágni, tönkre teszi az utat.
A Posta utca állapota is balesetveszélyes, a csatornafedeleknél megsüllyedt az úttest.

A Hunyadi utcában lévő vállalkozás előtt a vízvezeték-cserét követően az út helyreállítása nem történt meg.

A Damjanich utca sarka le van szakadva.
További kérdése volt, hogy kátyúzásra mikor kerül sor?

Az iskolákban szükség volna orvosi szobákra. Történt-e ez ügyben egyeztetés az iskola igazgatójával?

Megkérdezte, hogy a Tájház karbantartását, felújítását tervezi-e az önkormányzat, mivel a tető is rossz állapotban van.
Kalmár Pál polgármester:

Valóban szükség van a kerékpárút javítására, jelenleg kevés az ember, a fűnyírást, intézmények költöztetését is most kell elvégezni. Megpróbálják a rossz idő előtt megoldani a problémát.
A Posta utcai úthibák sajnos valóban veszélyesek, a csatornázást végző cég nem végezte el a garanciális javításokat, melyet most az önkormányzat ügyvédi iroda segítségével próbál érvényesíteni.

A Damjanich utcánál valószínű, hogy a hulladékszállító jármű miatt tört fel az út.

Kátyúzással kapcsolatban elmondta, murvával tudják javítani az utak állapotát, másra sajnos nincs pénz. Több helyen szintén a csatornázást követően alakultak ki kátyúk, mivel nem került helyreállításra megfelelően.
Krausz Henrikné dr. jegyző:

A belterületi iskolában van orvosi szoba, kissolton viszont jelenleg nincs kialakítva. Az igazgatóval és gyermekorvossal történt egyeztetést követően megoldást keresnek, hogy a kissolti iskola is rendelkezzen orvosi szobával.
Lencsés Sándorné képviselő:
A karbantartáshoz szükséges forrás biztosítása a képviselő-testület feladata lenne. Szükség volna karbantartásra, de mivel pénz sincs, pályázat sincs ilyen célra, jelenleg nehéz ezt megoldani.
Kalmár Pál polgármester:

A tető javítására árajánlatot kér az önkormányzat, a városüzemeltetés pedig lehetőség szerint megcsinálja a karbantartást.
Németh József képviselő:

Javasolta, hogy a következő évi költségvetésben kerüljön betervezésre a tájház tetejének javítása, mert a nádtető folyamatos karbantartást igényel, nem lehet elhanyagolni.
Végi Bálint képviselő:
Megkérdezte, hogy kinek a feladata a gyomtalanítás a Gyulai Pál utcában eladott ingatlanoknál?
Krausz Henrikné dr. jegyző:

Utána fog járni, hogy ki az illetékes az ügyben és levélben kéri az ingatlanoknál lévő gyom levágását
Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a mai napon benyújtásra került az ivóvízminőség-javító programmal kapcsolatos pályázat. 
Szondi Miklós solti lakos:

Az ivóvízminőség-javító programmal kapcsolatban korábbi testületi ülésen elhangzott, hogy a Víz- és Szennyvíztisztító Mű gazdálkodja ki, de a önkormányzatnak kell megfizetni. Félő, hogy a költségek a vízdíjba lesznek beépítve. A környező településeket összehasonlítva látható, hogy míg Solton 660,-Ft/m3 a díj, Kiskőrösön csak 479,-Ft, Hartán pedig 445,-Ft. Megállapítható, hogy ilyen árakkal a Víz- és Szennyvíztisztító Mű nyereséges üzemeltetést folytat. Tisztában van azzal, hogy a fejlesztésekre is költeni kell, de más településen is ugyanúgy ki kell cserélni a régi elavult csöveket. Kérte a képviselő-testületet, hogy 2012. évre vonatkozóan ne emeljen a víz- és csatornadíjakon, ne terhelje tovább a lakosokat.
Kalmár Pál polgármester:

A szennyvízcsatorna-beruházás csak 49,7 %-os pályázati támogatással valósult meg. A Víz- és Szennyvíztisztító Mű jelentős összeget magára vállalt, hogy a lakosoknak ne legyen még több fizetési kötelezettsége a csatorna-bekötéssel. Nem tervezi a képviselő-testület a víz- és csatornadíj emelését, de tudni kell, hogy más településekhez képest Solt nagy kiterjedésű, hosszú település, tehát jelentősebb költséggel lehet a csövek cseréjét is megoldani.
Mivel a nyilvános testületi ülésen egyéb napirendi pont megtárgyalása nem szerepelt, a képviselőknek megköszönte a részvételt, majd az ülést bezárta.

K.m.f.

         Kalmár Pál
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Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének


az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 6/2011. (II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról


























124/2011. (IX.29.) Képv.t. határozata





125/2011. (IX.29.) Képv.t. határozata








126/2011. (IX.29.) Képv.t. határozata








127/2011. (IX.29.) Képv.t. határozata





128/2011. (IX.29.) Képv.t. határozata





129/2011. (IX.29.) Képv.t. határozata





130/2011. (IX.29.)


Képv.t. határozata





















































131/2011. (IX.29.)


Képv.t. határozata





132/2011. (IX.29.)


Képv.t. határozata





133/2011. (IX.29.)


Képv.t. határozata








134/2011. (IX.29.)


Képv.t. határozata














21/2011. (IX.30.) önkormányzati rendelete











2011. szeptember 29. napjára javasolt napirendjének elfogadásáról





Pályázat benyújtásáról és a beruházás finanszírozásáról a DAOP-5.2.1./A-11 kódszámú pályázati felhívásra





Víz- és Szennyvíztisztító Mű alapító okiratának módosítására és egységes szerkezetben történő elfogadására 2012. január 1-vel





Víz- és Szennyvíztisztító Mű Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyásáról





Dunaföldvár és Solt települések közötti kerékpárút létesítéséről





Az önkormányzati tulajdonban lévő használt gépjárművek eladásáról





Tamási Istvánné Solt, Zsolt u. 5. szám alatti lakos ajánlatáról





Önkormányzat tulajdonában lévő Solt, Toldi M. utcai ingatlanok elidegenítésére vonatkozóan





Vécsey Károly Általános Iskola, Óvoda és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény elmúlt tanévben végzett szakmai munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról





Ügyrendi és Szociális Bizottság zárt ülésen, önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntéseiről szóló tájékoztató tudomásul vételéről.





Solt Város Polgármesterének önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntéseiről szóló tájékoztató tudomásul vételéről.





I. MATT Kft-ben lévő tagsági jogviszony megszűnésének kezdeményezéséről





Solt Város Önkormányzat és Újbuda Önkormányzat Együttműködési Megállapodásának jóváhagyásáról





SOLTI TANYASI PIAC Turisztikai, Feldolgozó és Értékesítő Szövetkezet és Solt Város Önkormányzat között kötött Együttműködési Megállapodás jóváhagyásáról





Pásztor Imre kérelméről telekre bejegyzett beépítési kötelezettség törlésének engedélyezésére vonatkozóan
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