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Kalmár Pál polgármester:

Köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselő-testület tagjait, majd az ülést megnyitotta.

Elmondta, a képviselő-testület tagjai és a tanácskozási joggal rendelkezők Solt Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2011. (III.31.) rendelet 14. § (1) bekezdésében meghatározottak szerint az ülés meghívóját és az írásos előterjesztéseket az ülést megelőzően 5 nappal korábban megkapták.

Megállapította, a megjelent képviselők száma 9 főből 8 fő. Az Mötv. 47. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület ülését határozatképesnek nyilvánította. Előzetes bejelentés alapján Gyetvai Imre alpolgármester az ülésen nem tud részt venni.
Németh István képviselő:

Javasolta a napirendi pontot egyéb ügyek napirendi ponttal kiegészíteni.

Kalmár Pál polgármester:
Kérte a képviselőket, hogy Németh István képviselő javaslatát figyelembe véve szavazzanak a napirendről.
NAPIRENDI JAVASLAT
1.) Előterjesztés a szippantott szennyvízre vonatkozó rezsicsökkentés végrehajtásáról
Előadó: Krausz Henrikné dr. jegyző
2.) Egyéb ügyek
Kalmár Pál polgármester:
Feltette szavazásra, aki az írásos meghívóban szereplő napirendi javaslattal egyetért, egyéb ügyek napirendi ponttal kiegészítve, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, a képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének határozata 2013. december 16. napjára javasolt napirendjének elfogadásáról
 

HATÁROZAT

 
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. december 16. napjára javasolt napirendet megtárgyalásra elfogadta.

Kalmár Pál polgármester:

A napirendi pontok megtárgyalása előtt néhány szóban tájékoztatta a jelenlévőket az elmúlt testületi ülés óta történt fontosabb eseményekről röviden.

Az önkormányzat ÖNHIKI-re és a konyhák felújítására benyújtott pályázatai sikeresek voltak, 25-25 millió forint támogatást ítélt meg a pályázat kiírója. 
Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy a konyhák önkormányzati működtetésbe való visszavétele jó döntés volt. A vállalkozók pénzügyileg nem tudták volna hosszabb távon működtetni jelentős térítési díj emelése nélkül, továbbá kizárólag önkormányzatnak volt lehetősége pályázat benyújtására a konyha felújítása érdekében. Font Sándor országgyűlési képviselő úr segítségének is köszönhető a sikeres pályázat, melyet ezúton köszönt meg. A beruházás önrészéhez a testület 8 millió forint összeget biztosított, így a 25 millió forint támogatási összeggel együtt nettó 33 millió forint, + áfa. A teljes beruházás bruttó költsége 41.910.000,- forint lesz, melyből az áfa összegét az önkormányzat visszaigényelheti. A legfontosabb felújításokat kell elvégezni, többek között a nyílászárók cseréjét, padlózat cseréje, új sütő vásárlása stb. A felújítás jobb, élhetőbb munkakörülményt teremt.
1. N A P I R E N D
 
Előterjesztés a szippantott szennyvízre vonatkozó rezsicsökkentés végrehajtásáról




Előadó: Krausz Henrikné dr. jegyző





(Írásos előterjesztés mellékelve)
Kalmár Pál polgármester:

Felkérte Krausz Henrikné dr. jegyzőt, ismertesse a napirendet.
Krausz Henrikné dr. jegyző:
Az írásos előterjesztést ismertetve elmondta, a rezsicsökkentés a szippantott szennyvízre is vonatkozik, mely szerint 2013. július 1-jét követő időszakban a szolgáltatás díja természetes személyek részére nem haladhatja meg a 2013. január 31-én alkalmazott díjtételek és egyéb számlaelemek alapján, ugyanazon feltételekkel számított összeg 90%-át. A közszolgáltató a díjcsökkentést a jogszabályi előírásoknak megfelelően 2013. július 1-jét követően már alkalmazza és az ezzel összefüggő egyéb jogszabályi kötelezettségének is eleget tett. Fentiekre tekintettel a közületi díjtétel változatlanul hagyása mellett, a természetes személyek felé a díjtételcsökkentést végre kell hajtani és 1.931,-Ft/m3 összegben kell megállapítani és ennek alapján a helyi önkormányzati rendeletet módosítani szükséges. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási tevékenység részletes szabályairól szóló 455/2013. (XI.29.) Korm. rendelet alapján a közszolgáltatóval új szerződést kell kötni.
Az Ügyrendi és Szociális Bizottság megtárgyalta a napirendet és javasolja a képviselő-testületnek a rendelet módosítását. Kérte a képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetet tárgyalja meg, továbbá hatalmazza fel a polgármestert az új közszolgáltatási szerződés megkötésére.

Kalmár Pál polgármester:

Feltette szavazásra, aki egyetért a települési folyékony hulladékra vonatkozó helyi közszolgáltatás ellátásáról szóló 34/2004. (XII.15.) önkormányzati rendelet módosításával, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, a képviselő-testület 8 igen szavazattal megalkotta Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2013. (XII.19.) önkormányzati rendeletét a települési folyékony hulladékra vonatkozó helyi közszolgáltatás ellátásáról szóló 34/2004. (XII.15.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2013. (XII.19.) önkormányzati rendelete a települési folyékony hulladékra vonatkozó helyi közszolgáltatás ellátásáról szóló 34/2004. (XII.15.) önkormányzati rendelet módosításáról
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/C.§ (2) bekezdés e) pontjában és 45.§ (6) bekezdésében, 

a szippantott szennyvízre vonatkozó rezsicsökkentésről, valamint egyes törvényeknek a további rezsicsökkentéssel összefüggő módosításáról szóló 2013. évi CXIV. törvény 1.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontjában, 

a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 4.§ (2) bekezdés d) pontjában, és 44/C.§ (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva,

az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 10/2011. (III.31.) önkormányzati rendelet 23.§ (7) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Ügyrendi és Szociális Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1.§

A települési szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 33/2004. (XII.15.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 13.§ (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) A közszolgáltatás – általános forgalmi adó nélkül számított – egységnyi díjtétele:

a) természetes személy ingatlantulajdonos esetén: 1.931,- Ft/m3
b) nem természetes személy ingatlantulajdonos esetén: 2.146,- Ft/m3.”

2.§

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, természetes személy ingatlantulajdonosra vonatkozó díjtétel rendelkezéseit azonban a 2013. július 1-jét követő időszakban teljesített szolgáltatás vonatkozásában kell alkalmazni.

Kalmár Pál polgármester:

Feltette szavazásra, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület hatalmazza fel az önkormányzat polgármesterét a TI-TÓ Kft-vel történő közszolgáltatási szerződés megkötésére, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, a képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 130/2013. (XII.16.) képv.t. határozata Solt Város Önkormányzat és a TI-TÓ Csatornatisztító és Szolgáltató Kft. közötti közszolgáltatási szerződés megkötéséről

HATÁROZAT

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza az önkormányzat polgármesterét, hogy a TI-TÓ Csatornatisztító és Szolgáltató Kft.-vel a 455/2013. (XI.29.) Korm. rendeletben foglalt tartalmi feltételeknek megfelelő közszolgáltatási szerződést kössön.

Végrehajtásért felelős: Krausz Henrikné dr. jegyző

Végrehajtás határideje: 2013. december 31.

A képviselő-testület határozatáról értesül:

· TI-TÓ Csatornatisztító és Szolgáltató Kft. – 6320 Solt, Fűzfa u. 25.
2. Egyéb ügyek
– KÉPVISELŐI HOZZÁSZÓLÁSOK – 
Krausz Henrikné dr. jegyző:

Elmondta, 2014. évben ismét dönt a képviselő-testület „Solt Város Díszpolgára” és „Solt Városért” emlékérem odaítéléséről. A díszpolgári címre és az emlékéremre írásban bárki tehet javaslatot. A javaslatokat az önkormányzati hivatalban kell leadni, melynek határideje 2014. január 20.
A képviselők részére kiosztásra kerül a vagyonnyilatkozathoz szükséges nyomtatványcsomag, kéri a képviselőket, hogy vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségüknek 2014. január 31. napjáig tegyenek eleget.
Németh István képviselő:

Sérelmezte, hogy polgármester úr nem értesítette a képviselőket arról, hogy sikeres volt az ÖNHIKI-s pályázat. Kérte, ha ilyen nagy jelentőségű dolog történik, értesítse a képviselőket akár telefonon is. 
Tudomására jutott, hogy polgármester úr vállalkozói fórumot tartott. Több vállalkozó kereste meg azzal, hogy nem kaptak meghívást erre a fórumra, pedig szívesen részt vettek volna a programon. A képviselőknek szintén nem volt tudomásuk a fórumról, mivel Ők sem kaptak meghívást. Megkérdezte, milyen feltételek alapján választották ki a meghívottakat?

Polgármester úr, bár korábban azt mondta, hogy nem „sportcsarnok ellenes”, a helyi televízió által közvetített polgármesteri fórumon az hangzott el részéről, hogy egy sportcsarnok fenntartása 25-30 millió forint költséget jelent évente. Véleménye szerint ez túlzás. Érdeklődött más városok csarnok fenntartási költségekről, van ahol csak 1 millió forint a fenntartási költség, melyet a rendezvények bevételeiből fedezni tud az önkormányzat.
Kalmár Pál polgármester:

Ő Kunszentmiklós polgármesterétől kapta az információt, hogy nekik 25-30 millió forintba kerül a sportcsarnok fenntartási költsége, de Dunavecsén is 10 millió összegről van tudomása éves szinten.

A pályázat eredményét először Font Sándortól tudta meg, de míg hivatalos értesítőt nem kap, addig nem érzi szükségét, hogy a képviselőket tájékoztassa. Megjegyezte, amikor a telefonos értesítést kapta, éppen a helyi televízióban szerepelt.

Németh István képviselő:

Tudomása szerint polgármester úr már hétfőn tudott a pályázat eredményéről, a tv-s szereplése pedig csütörtökön volt. Kikérte magának.

Kalmár Pál polgármester:

A pályázat eredményességéért Ő lobbizott, így jogának érzi eldönteni, hogy mikor és hol mondja el. A következő testületi ülésen, tehát most tudja elmondani a képviselőknek.
Németh István képviselő:

Ellenvetését fejezte ki, mivel az ÖNHIKI benyújtásáról nem a polgármester döntött, hanem a képviselő-testület szavazta meg, melyről határozat született.

Krausz Henrikné dr. jegyző:

A vállalkozói elképzelésekkel kapcsolatos felmérés, vélemények kikérése, koordinálás Bányai Gábor a Bács-Kiskun megyei Közgyűlés elnöke vezetésével történik. Az Iparkamarától minden vállalkozó kapott felmérésre vonatkozó adatszolgáltatási űrlapot. Hadi Andrea a kalocsai kistérségi munkacsoport területfejlesztési referense kérte polgármester urat, hogy a nagyobb vállalkozók szűkebb körét hívja meg arra az egyeztetésre, ahol a vállalkozók által a kamarának megküldött észrevételeket, javaslatokat átbeszélhetik, közösen tárgyalhatnak a tervekről, elképzelésekről. Az eljuttatott javaslatok, tervek bekerülnek a kistérségi koncepcióba, melyet a későbbiekben a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés tárgyal.
Vasaji Sándor képviselő:

Szintén sérelmezte, hogy mint képviselők, nem kerültek meghívásra.

A konyha felújításával kapcsolatos projekt teljes bekerülési költsége 41 millió forint, melyből 25 millió forint a támogatási összeg, 8 millió forint pedig az önrész. A hiányzó 8 millió forint forrását szeretné tudni.

Kalmár Pál polgármester:

Mivel az önkormányzat az áfa-t vissza tudja igényelni, a 8 millió forint visszakerül az önkormányzathoz.

Krausz Henrikné dr. jegyző:

Mivel a konyha termelő tevékenységet folytat, így lehetősége van az önkormányzatnak ebben az esetben az áfa visszaigénylésére.
Az önkormányzat 30 millió forint támogatásra pályázott a konyha felújításához, és 25 millió forint összegű támogatást nyert. Ez nagyon jónak mondható, hiszen sok település pályázata egyáltalán nem nyert.

Vasaji Sándor képviselő:

A Víz- és Szennyvíztisztító Mű a Kalocsavíz Kft-be történő beolvasztását követően jelenleg a Kiskunsági Víziközmű-Szolgáltató Kft. része. Történtek-e egyeztetések, tárgyalások a jelenlegi kezelővel a szolgáltatói díjakkal kapcsolatban, mivel a korábban képviselő-testület által megállapított díjtétel a rekonstrukciós díjat is tartalmazza. Volt-e tárgyalás az esetleges szolgáltatási díj csökkentéséről?
Krausz Henrikné dr. jegyző:

Az önkormányzatnak megszűnt az ármegállapító jogköre, ez a hatáskör jelenleg a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz tartozik. Az energiahivatal által megállapított díjtételekről a Magyar Közlöny által lehet majd tájékozódni. 

Az Országgyűlés 2014. február 28-ig dönt arról, hogy milyen mértékű lesz a további adósságkonszolidáció és milyen kötelezettségekre vonatkozik. Tájékoztatta a testületet, hogy az önkormányzat 2013. évben szennyvízcsatorna beruházás tőketörlesztésre, továbbá hitel-  és LTP kamatra 55 millió forint összeget fizetett meg az OTP. Bank Nyrt-nek.
Árizs Lajos képviselő:

Javasolta, ha meghatározásra kerül a víz- és csatorna használat szolgáltatói díja, az önkormányzat a szolgáltatóval közösen vizsgálja felül a szolgáltatói szerződést. A díj a rekonstrukciós költségeket is tartalmazza, viszont jelenleg nem folynak a rekonstrukciós munkák.

A pályázatok eredményességével kapcsolatban szintén azt az elvárást képviseli, hogy a polgármester tájékoztassa a képviselő-testületet a tudomására jutott eredményekről. A képviselő-testület csapatként dolgozik, elvárható, hogy értesítést kapjanak.
Korábban jelezte, hogy a Petőfi-telepi városrészen egy rossz állapotban lévő kút van, mely balesetveszélyes. Polgármester úr ígérte a lebontását, ami eddig nem történt meg.

Kalmár Pál polgármester:

Mint azt már jegyző asszony elmondta, az önkormányzatnak megszűnt az ármegállapítási jogköre.
A pályázatok eredményességéről akkor kíván a későbbiekben is szólni a képviselőknek, ha hivatalos értesítőt kap a pályázatok eredményességéről.

A kút lebontására valóban nem került még sor, kevés a dolgozó, sok a feladat.

Végi Bálint képviselő:
Megkérdezte, hogy a konyha felújítási projekt milyen ütemezés szerint történik?

Krausz Henrikné dr. jegyző:

Egyelőre a támogatási szerződést kell aláírnia a polgármesternek, melyre 2013. december 19-án kerül sor. A projekt megvalósulása 2014. évben fejeződik be. A fejlesztés hazai forrásból történik, nem uniós pályázat. Bízik benne, hogy lehetőség lesz további pályázatok benyújtására is. Az áfa összegét finanszírozni tudja az önkormányzat, mivel az étkeztetés termelő tevékenység, az áfa visszatérítés folyamatos pénzügyi mozgást jelent. Az önkormányzatnak szükséges biztosítani letéti összeget, hogy a kivitelezés szakaszában a vállalkozókat ki tudja fizetni. Az önkormányzat a projekt lezárását követően tudja visszaigényelni az áfa-t. 

Végi Bálint képviselő:

Megkérdezte, a Nagymajori út helyreállításáról van-e újabb információ, mikor végzi el a munkát a Közútkezelő Kht?

Mentőállomás kialakításával kapcsolatban kapott-e újabb információt az önkormányzat?

Kalmár Pál polgármester:

A Nagymajori út helyreállítására csak tavasszal kerül sor.
Új mentőállomás létesítésére nincs lehetőség, a meglévő épületre vonatkozóan küldeni fogja a mentőszolgálat a műszaki igényeket bemutató dokumentumot.

Krausz Henrikné dr. jegyző:

Ha a Jövőnk Energiája Térségfejlesztési Alapítvány 2014. évben is lehetőséget ad pályázat benyújtására, akkor az önkormányzat a mentőállomás kialakítása érdekében élni fog ezzel.
Németh József képviselő:
Visszatérve a vízdíjjal kapcsolatos hozzászólásokhoz, elmondta, a képviselő-testületnek nincs ármegállapító jogköre, így nem tehet javaslatot a díjak mértékére vonatkozóan, csak tudomásul veheti.

Kalmár Pál polgármester:

Az ármegállapítás pozitív döntés lesz, a szolgáltatók nem termelhetnek profitot. 

A régi, elavult csövek cseréje folytatódik, 6,5 km szakaszon végzik el a munkát.
Mivel a nyilvános testületi ülésen egyéb napirendi pont megtárgyalása nem szerepelt, a képviselőknek megköszönte a részvételt, majd az ülést bezárta.
K.m.f.

         Kalmár Pál






Krausz Henrikné dr.


  polgármester






          jegyző 

11

