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Kalmár Pál polgármester:

Köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselő-testület tagjait, majd az ülést megnyitotta.
Elmondta, a képviselő-testület tagjai és a tanácskozási joggal rendelkezők Solt Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2011. (III.31.) rendelet 9. § (1) bekezdésében meghatározottak szerint rendkívüli ülést tart, ha előre nem tervezhető feltételek, körülmények azt szükségessé teszik. A képviselők az ülés meghívóját az ülést megelőzően 2 nappal korábban megkapták.
Megállapította, a megjelent képviselők száma 9 főből 8 fő. Az Mötv. 47. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület ülését határozatképesnek nyilvánította. dr. Danis Imre képviselő előzetes bejelentés alapján az ülésen nem tud részt venni.

Javasolta a meghívóban szereplő napirendi javaslat elfogadását. 

NAPIRENDI JAVASLAT
1.) Előterjesztés az ÜDE-KUNSÁG Vidékfejlesztési Egyesülethez történő csatlakozásról, a Dunamellék Leader Egyesületből történő kilépésről

Előadó: Kalmár Pál polgármester

2.) Előterjesztés gyepmesteri feladatok ellátására vonatkozó szerződés megkötéséről

Előadó: Kalmár Pál polgármester
Kalmár Pál polgármester:

Feltette szavazásra, aki az írásos meghívóban szereplő napirendi javaslattal egyetért, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, a jelenlévő 8 képviselő 6 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 92/2015. (VII.16.) képv.t. határozata 2015. július 16. napjára javasolt napirendjének elfogadásáról
 
HATÁROZAT
 
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. július 16. napjára javasolt napirendet megtárgyalásra elfogadta.

1. N A P I R E N D
Előterjesztés az ÜDE-KUNSÁG Vidékfejlesztési Egyesülethez történő csatlakozásról, a Dunamellék Leader Egyesületből történő kilépésről





Előadó: Kalmár Pál polgármester





(Írásos előterjesztés mellékelve)
Kalmár Pál polgármester:
Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Solton megtartott polgármesteri összejövetelen Font Sándor országgyűlési képviselő kezdeményezte a választókörzetéhez tartozó települések polgármestereinél, hogy azok a települések, amelyek nem az ÜDE-Kunság Vidékfejlesztési Egyesületben vannak, hanem más egyesületekben, lépjenek át az Ő körzetében lévő egyesülethez. Az új vidékfejlesztési egyesületbe történő csatlakozási szándékot azért javasolja, hogy a saját választókörzetéhez tartozó települési fejlesztési pénzeszközök hatékony lehívását, felhasználását figyelemmel tudja kísérni, illetve segíteni, lakosságszám arányosan.

Hozzátette, Solt város eddig fejlesztési pénzeszközöket nem tudott megpályázni, mint a Dunamellék LEADER Egyesület tagja, továbbá az egyesület központja átkerült Izsák városába.

Felkérte Végi Bálint képviselőt, tájékoztassa a jelenlévőket a bizottsági javaslatról.

Végi Bálint képviselő:

Elmondta, a Pénzügyi és Városrendezési Bizottság megtárgyalta a napirendet és javasolja az ÜDE-Kunság Vidékfejlesztés Egyesülethez történő csatlakozást.

Németh István képviselő:

Kifogásolta, hogy az írásos anyagot és a meghívót nem kapták meg az SZMSZ-ben előírt 5 nappal korábban.

Krausz Henrikné dr. jegyző:

Elmondta, az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2011. (III.31.) önkormányzati rendelet 9.§ (1) bekezdése rendelkezése alapján a képviselő-testület rendkívüli ülést tart, ha előre nem tervezhető feltételek, körülmények azt szükségessé teszik, a (4) bekezdés alapján a meghívót az ülés tervezett időpontja előtt legalább 2 nappal kell a képviselők és a meghívottak részére eljuttatni. Mivel a meghívó egyértelműen tartalmazza, hogy a polgármester rendkívüli testületi ülést hívott össze, így a törvényi előírásnak megfelelően járt el a hivatal. Mivel az előterjesztés elkészítéséhez szükséges volt a jóváhagyó nyilatkozat, hogy Solt csatlakozhat az egyesülethez, így korábban nem volt mód kiküldeni az írásos előterjesztést.

Szűcs Imre képviselő:

Megkérdezte, miért nem felel meg továbbra is a Dunamellék LEADER Egyesület, melyet jóval korábban alapítottak?

Kalmár Pál polgármester:

A város érdeke ezt kívánja, eddig is jelentős fejlődés látszik a településen, bízik benne, hogy az ÜDE-Kunság Vidékfejlesztési Egyesülethez történő csatlakozással további pályázati forráshoz juthat a település. A Dunamellék Leader Egyesület tagjaként Soltnak nem volt lehetősége pályázni.

Krausz Henrikné dr. jegyző:

Kiegészítésképpen hozzátette, minden országgyűlési képviselő azt szeretné, hogy a saját választói körzetébe tartozó települések egy egyesülethez tartozzanak és lakosságszám arányosan részesüljenek a fejlesztési pénzekből.

Árizs Lajos képviselő:

Úgy véli, a lakosságszám arányos elosztás alapján azok a nagyobb városok kerülnek előnybe, ahol lényegesen több fejlesztési, pályázati pénz jutott eddig is, több munkalehetőség, stabil költségvetés jellemezte a nagyvárosokat.

Krausz Henrikné dr. jegyző:

Mivel Kalocsa a vidékfejlesztési alapítványban nem tud részt venni, így Solt a lakosságszám alapján 3. helyen áll, véleménye szerint ez kedvező.

Kalmár Pál polgármester:

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdést, hozzászólást a képviselők nem kívántak tenni, kérte a képviselőket, szavazzanak a napirendről.
Feltette szavazásra, aki egyetért azzal, hogy Solt Város Önkormányzata a Dunamellék LEADER Egyesületből 2015. július 16. napjával kilép, ezzel egyidejűleg az ÜDE-KUNSÁG Vidékfejlesztési Egyesülethez csatlakozik, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, a jelenlévő 8 képviselő 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 93/2015. (VII.16.) képv.t. határozata az ÜDE-KUNSÁG Vidékfejlesztési Egyesülethez történő csatlakozásról, a Dunamellék Leader Egyesületből történő kilépésről
 
HATÁROZAT
 
1.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a 2014-2020. közötti LEADER Programhoz kapcsolódóan a Dunamellék LEADER Egyesületből 2015. 07. 16. napjával kilép.
2.) A kilépéssel egyidejűleg Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a város fejlődése és fejlesztése érdekében az ÜDE-KUNSÁG Vidékfejlesztési Egyesülethez csatlakozni kíván. 

(székhely: 6200 Kiskőrös Luther M. tér 1.)
3.) A belépést követően a Képviselő-testület megbízza Kalmár Pál polgármestert, hogy a továbbiak során Solt Város Önkormányzatát teljes jogkörrel képviselje az egyesületben.
Végrehajtás határideje: 2015. július 20.
Végrehajtásért felelős: Kalmár Pál polgármester
Képviselő-testület határozatáról értesül:

ÜDE-KUNSÁG Vidékfejlesztési Egyesület
2. N A P I R E N D
 
Előterjesztés gyepmesteri feladatok ellátására vonatkozó szerződés megkötéséről





Előadó: Kalmár Pál polgármester





(Írásos előterjesztés mellékelve)
Kalmár Pál polgármester:
Mint az a képviselő-testület ismert, a gyepmesteri feladatok ellátására kötött szerződés 2015. június 30. napján lejárt. A kóbor ebek befogására vonatkozóan új szerződést kell kötni. Olyan céggel szeretne szerződést kötni, aki minden engedéllyel, jogosultsággal rendelkezik. Az önkormányzat ajánlatot kért a feladat ellátásra az Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft-től, mely Székesfehérváron működik.

Felkérte Krausz Henrikné dr. jegyzőt, tegye meg további kiegészítését a napirendhez.

Krausz Henrikné dr. jegyző:

Az önkormányzat feladata a kóbor ebek befogása. Évekkel ezelőtt egy paksi cég látta el a feladatot, majd egy helyi kft., akivel 2015. június 30. napján járt le a szerződés, valamint a Kft. is megszűnt. A megszűnt helyi kft. vezetője most egy alapítványt hozott létre, és az alapítvány nevében nyújtotta be kérelmét a feladat ellátására. A képviselő-testület dönt az ajánlatokról. Az Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft. minden engedélyt benyújtott, a szerződést az önkormányzat 1 évre kötné, 60 napos felmondási idő lehetőségével mindkét fél részéről.

Végi Bálint képviselő:

Elmondta, a Pénzügyi és Városrendezési Bizottság megtárgyalta a napirendet. Összefoglalva, kettő ajánlat érkezett, egy gazdasági szereplő és egy alapítvány részéről. Az alapítvány nem csatolta ajánlatához az engedélyeket. A befogás gyakoriságát a gyakorlat mutatja meg. Ezek figyelembevételével vizsgálta a bizottság az ajánlatok jogszerűségét és a pénzügyi vonzatát.

A bizottság javaslata a képviselő-testület felé, hogy a gyepmesteri feladatok ellátására az Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft-vel kössön szerződést.

Németh István képviselő:

A képviselő-testület a helyi kft-vel 2015. június 30-ig kötött szerződést azzal, hogy ha a lakóhelyén lévő állatokat kiköltözteti egy arra alkalmas helyre, akkor az önkormányzat ismét szerződést köt vele a további feladatellátásra. A Kft vezetője ennek a kérésnek eleget tett, benyújtotta kérelmét a képviselő-testület felé, hogy szeretne újabb szerződést kötni az önkormányzattal. A székesfehérvári cég kiszállási díja többszöri kiszállás esetén jelentős költséget jelentene az önkormányzatnak. Javasolta, hogy egyelőre ne kössön az önkormányzat senkivel szerződést, a helyi alapítvány vezetőjét kérje fel az engedélyek bemutatására.

Kalmár Pál polgármester:

A kóbor kutyák problémáját meg kell oldani, törvény írja elő, hogy ez önkormányzati feladat. Azzal egyetért, hogy a helyi alapítvány vezetője nyújtsa be az engedélyeket, ha ennek eleget tud tenni, akkor nem látja akadályát, hogy a későbbiekben vele kössön szerződést az önkormányzat. 

Végi Bálint bizottság elnöke:

A helyi vállalkozónak 60.000,-Ft/hó készenléti díjat fizettünk, ezen felül a befogott állatok száma után további költsége volt az önkormányzatnak. A székesfehérvári cég költségeit nyilván a befogások száma, az elszállítás gyakorisága befolyásolja. Ha a helyi alapítvány bemutatja az engedélyeket, a későbbiekben Ő sem látja akadályát, hogy vele kössön az önkormányzat szerződést.

Szűcs Imre képviselő:

Dunapataj példáját említve azt is elképzelhető megoldásnak tartaná, hogy az önkormányzat hozzon létre egy saját állattartó telepet, így a befogott állatokért a gazdáknak nem kell más településre elmennie.

Kalmár Pál polgármester:

Soltot 3 főút érinti, nem lehet összehasonlítani Dunapatajjal, sajnos sokan hagyják el az állatokat Solton és körzetében. Ha az önkormányzat rendelkezne telephellyel, várhatóan még több ilyen eset fordulna elő. Az önkormányzatnak véleménye szerint elsősorban az intézmények működéséről kell megfelelően gondoskodni, a kóbor ebek befogását bízza szakemberre.

Gyetvai Imre alpolgármester:

Mivel a szerződés-tervezet tartalmazza, hogy mindkét fél részéről felbontható a szerződés, a folyamatos feladatellátás érdekében javasolta, hogy az önkormányzat kössön szerződést az Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft-vel.
Kalmár Pál polgármester:
Feltette szavazásra, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat a gyepmesteri feladatok ellátására vonatkozóan szerződést kössön 1 év határozott időre, mindkét fél részéről 60 napos indoklás nélküli felmondási idő közbeiktatásával az Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft-vel, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, a jelenlévő 8 képviselő 5 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 94/2015. (VII.16.) képv.t. határozata gyepmesteri feladatok ellátására vonatkozó szerződés megkötéséről
 

HATÁROZAT
 
1.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft.-vel 8000 Székesfehérvár, Homoksor 7. gyepmesteri-állatmentési tevékenység ellátására 2015. július 20. napjától 1 év határozott időre szóló -mindkét szerződő fél indoklás nélkül 60 napos felmondási idő közbeiktatásával-  szerződést köt.
2.) A gazdasági társaság vállalja, hogy Solt település közigazgatási területéről összegyűjti és elszállítja a bejelentett és szabadon kóborló, illetve sérült kutyákat az önkormányzat kérésére. A befogott állatokat, az Alpha-Segítőkéz Alapítvány (ASKA) menhelyén a közöttük lévő megállapodás alapján az állatvédelmi törvény előírásainak megfelelően gondozza.
3.) A képviselő-testület meghatalmazza az önkormányzat polgármesterét, hogy a gyepmesteri tevékenység végzésére vonatkozó szerződést kösse meg az előterjesztésben szereplő szolgáltatási összeggel fenti gazdasági társasággal.

Végrehajtás határideje: 2015. július 20.

Végrehajtásért felelős: Kalmár Pál polgármester

Képviselő-testület határozatáról értesül:

Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft. Székesfehérvár

Képviselői hozzászólások
Németh István képviselő:

Több gazda is megkereste azzal, hogy van-e lehetőség a mezőőri szolgálat felállítására?

További kérdése volt, hogy a napelemes rendszer bekötésre került-e már?

Arról is kért tájékoztatást, hogy a bio-massza fűtőrendszer kéményét miért kell átépíteni és mennyibe kerül.
Kalmár Pál polgármester:
A mezőőri szolgálattal kapcsolatban azt szeretné, ha a gazdák szerveznék meg. Kérdés, hogy a mezőőri szolgálat fenntartásához anyagilag hozzá tudnának-e járulni?

Az áramszolgáltató még nem hozta a mérőórákat, a bekötés még nem történt meg.

A kémény átépítésével kapcsolatban elmondta, a terveket a szakhatóság elfogadta, azonban a kémény méretét a Filantrop Kft. nem találta megfelelőnek, mert bár az Uniós előírásnak megfelel, a magyarországi követelményeknek nem. Amíg az előírt méreteknek nem felel meg a kémény, a projektet nem lehet lezárni, az elszámolást nem lehet elvégezni.

Németh István képviselő:

Úgy véli, a tervezőnek, vagy a kivitelezőnek tudnia kellett volna a követelményekről, nem helyesli, hogy az önkormányzatnak kell megfizetni az átépítés költségét.

Végi Bálint képviselő:

Szintén úgy látja, a tervezőnek kellett volna tudni, hogy milyen méretű kémény felel meg az előírásoknak.
Kalmár Pál polgármester:

Elmondta, az építési engedély kiadását követően változtak a jogszabályok, így a Filantrop Kft-től csak a használatba vételi eljárásnál kellett szakhatósági állásfoglalást kérni. Igaz, hogy az önkormányzatnak önhibáján kívül kell most kifizetnie az átépítés költségét, de azt is figyelembe kell venni, hogy jelentős uniós pályázati pénzt nyert az önkormányzat, melyekből sok fejlesztést tudott elvégezni a településen.

Szűcs Imre képviselő:
Tájékoztatta a jelenlévőket és a lakosságot, hogy idén is megrendezésre kerül a Gasztro-fesztivál a Szelídi-tónál, ahol Soltot képviselve a Solti Bikák is műsorral készülnek. A rendezvény ingyenes, mindenkit szeretettel várnak a szervezők.
Árizs Lajos képviselő:

Megkérdezte, hogy a Lidl áruháznál lévő, a vízcsőcsere miatt felbontott kerékpárút helyreállítására lesz-e lehetőség?

További kérdése volt, hogy a Szivárvány utcában lévő elhanyagolt ingatlannal mit lehetne tenni?

A Solt-Dunaföldvár közötti kerékpárúton épített gazdasági út kiépítéséhez szükség volt területre. Megkérdezte, hogy az önkormányzat fizetett-e a tulajdonosoknak a területrészért?

Kalmár Pál polgármester:

Az ivóvízminőség-javító program szeptemberben fejeződik be, türelmet kér a lakosoktól. A projekt lezárását követően a kivitelezővel együtt bejárást fognak tartani és minden helyreállítást el fognak végezni.

A Szivárvány utcai elhanyagolt ingatlan magántulajdonban van, az önkormányzat nem rendezheti a területet. Panasszal lehet élni írásban a hivatalhoz, így tud az ügyintéző szakmailag foglalkozni az üggyel.

A földmérő által megállapított területnagyságok alapján természetesen az önkormányzat kifizeti az igénybe vett területek értékét.

Végi Bálint képviselő:

Az ivóvíztisztítással kapcsolatban a helyi tv-ben olvasható, hogy az érintett utca lakosait értesítik a vízhasználat időleges szünetelése miatt. Megkérdezte, a Kiskunvíz végzett-e már a munkálatokkal?

Az 52. számú főúton a Halászcsárda előtti vízelvezetés mikor lesz kész?

A mentési pont átadásával kapcsolatban is tájékoztatást kért.

A Nagymajori úti iskola sportpálya építéséhez szükséges területről van-e már információja az önkormányzatnak?

Úgy véli, a mentési pont átadása indokolttá teszi a Nagymajori út helyreállítását, felújítását. Mit lehet tenni ez ügyben?
Kalmár Pál polgármester:
Az ivóvíz tisztítás folyamatos, valószínűleg őszre készülnek el a munkálatokkal.

A Halászcsárda előtti vízelvezetés a Zrínyi utcát követően kerül megoldásra.

A mentési pont kész van, a nyári szabadságolások miatt húzódik az átadás, a hatóságok jóváhagyására vár az önkormányzat.

Az iskola mögötti területek esetleges megvásárlásával a hivatal ügyintézője foglalkozik, felméri a lehetőségeket.

A Nagymajori út javításával kapcsolatban az önkormányzat levélben fordult a Közútkezelő Kht-vel, azonban válasz még nem érkezett.
Szűcs Imre képviselő:

Megkérdezte, hogy a Benedek Elek utcában az útfelújítás az önkormányzat által megtervezett munka?
Kalmár Pál polgármester:

A munkát nem az önkormányzat rendelte meg, utána néz.

Megadta a szót Váradi Péter úrnak, a Solti Református Egyházközség lelkészének.

Váradi Péter Solti Református Egyházközség lelkésze:

Sajnálattal tapasztalja, hogy a lakosság körében többen téves információkkal rendelkeznek a temetőben folyó munkálatokról. Mint a temető működtetője és üzemeltetője ezúton felajánlja, hogy meghívása esetén az évi lakossági közmeghallgatáson tájékoztatja a lakosságot az egyházat érintő ügyekről, a temetői tudnivalókról és a lakosság kérdéseire is szívesen válaszol. Természetesen a lelkészi hivatalban is felkereshetik a lakosok.

Tájékoztatta a jelenlévőket a 2015. októberére tervezett ünnepi istentiszteletről, melyre minden lakost szeretettel vár.

Kalmár Pál polgármester:

Megköszönte Váradi Péter úr hozzászólását. Megerősítette, valóban tévesen sokan úgy gondolják, hogy az önkormányzat a temető működtetője, üzemeltetője.
Mivel a nyilvános testületi ülésen egyéb napirendi pont megtárgyalása nem szerepelt, a képviselőknek megköszönte a részvételt, majd az ülést bezárta.
K.m.f.

         Kalmár Pál






Krausz Henrikné dr.


  polgármester
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