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Kalmár Pál polgármester:

Köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselő-testület tagjait, majd az ülést megnyitotta.

Elmondta, a képviselő-testület tagjai és a tanácskozási joggal rendelkezők Solt Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2011. (III.31.) rendelet 14. § (1) bekezdésében meghatározottak szerint az ülés meghívóját és az írásos előterjesztéseket az ülést megelőzően 5 nappal korábban megkapták.

Megállapította, a megjelent képviselők száma 9 főből 6 fő. Az Mötv. 47. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület ülését határozatképesnek nyilvánította. Gyetvai Imre alpolgármester és Hoffmann Ferenc előzetesen bejelentette távolmaradását, Végi Bálint képviselő az ülésre később érkezik.

Mivel a Pénzügyi és Városrendezési Bizottság 2015. október 27-i ülésén nem volt határozatképes, így újabb bizottsági ülést kell tartani, hogy a bizottság megtegye javaslatait a képviselő-testület felé. Javasolta, hogy a Pénzügyi és Városrendezési Bizottság a testületi ülés szünetében tartsa meg ülését és fogalmazza meg álláspontját a bizottságot érintő napirendekkel kapcsolatban. Javasolta, hogy a képviselő-testület a 2.), 5.) és 6.) napirendet a szünet elrendelése után, a bizottsági ülést követően tárgyalja. 

Javasolta ennek megfelelően a meghívóban szereplő napirendi javaslat elfogadását. 

NAPIRENDI JAVASLAT
1.) Tájékoztató a két testületi ülés között történt fontosabb eseményekről

Előadó: Kalmár Pál polgármester

2.) Előterjesztés a helyi adókról szóló 22/2011. (XI.30.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről és a tárgyban új önkormányzati rendelet alkotásáról

Előadó: Krausz Henrikné dr. jegyző

3.) Előterjesztés a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módjáról, szervezeti keretei felülvizsgálatáról

Előadó: Kalmár Pál polgármester

4.) Beszámoló a Vécsey Károly Óvoda elmúlt nevelési évben végzett szakmai munkájáról


Előadó: Kalmár Pál polgármester
5.) Előterjesztés az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II.10.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Kalmár Pál polgármester
6.) Előterjesztés a Solt-Dunaföldvár települések között épített kerékpárút területigényéről


Előadó: Kalmár Pál polgármester
7.) Előterjesztés a belvíz rendezéshez kapcsolódó területigényről


Előadó: Kalmár Pál polgármester
8.) Tájékoztató Solt Város Polgármesterének önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntéseiről

Előadó: Kalmár Pál polgármester
9.) Egyéb ügyek

Kalmár Pál polgármester:

Feltette szavazásra, aki az írásos meghívóban szereplő napirendi javaslattal egyetért az elhangzottak figyelembevételével, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 120/2015. (X.29.) képv.t. határozata 2015. október 29. napjára javasolt napirendjének elfogadásáról
 
HATÁROZAT
 

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. október 29. napjára javasolt napirendet megtárgyalásra elfogadta.

1. N A P I R E N D
Tájékoztató a két testületi ülés között történt fontosabb eseményekről





Előadó: Kalmár Pál polgármester

Kalmár Pál polgármester:

A belvíz elvezetési munkálatok a városban befejeződtek, a Zrínyi utcában, a Halászcsárda és a Kópé büfé mögött átemelő szivattyú kiépítésével oldották meg a vízelvezetést. A betonelem gyártás a közmunkaprogram keretében folyamatos, a vízelvezető árkok burkolását így meg tudják oldani. A kiépítés minden olyan utcában folytatódik, ahol fő elvezetési pont van. A Tompa utcában is évek óta problémát okoz a belvíz, ott is árkot alakítanak ki, a belvíz a Kórosi-tóba kerül elvezetésre. A temető útról lezúduló víz is gondot okozott, a víz lefolyt a házakhoz. Ide szintén építenek elvezető árkokat.
A fűtési időszak elkezdődött, most már mindkét iskola is rácsatlakozott a bio-massza fűtésre. A Zsolt utcai iskola épület rossz ablaka javításra került. Az épület energetikai felmérését elvégeztette az önkormányzat, mely igazolta, hogy szigetelésre, nyílászáró-cserére lenne szükség. Pályázati lehetőségben bízik, mert ezen felújítások nélkül nagyon magas a fűtési költség.

Az ivóvízminőség-javító projekt szinte teljesen befejeződött. A munkaterületeket végigjárva a kifogásokat, javítási igényeket jelzi az önkormányzat a kivitelező felé, akik ezt elvégzik.

A Nagymajori úti iskola sportcsarnokában az önkormányzat több égőt kicserélt, ezt követően a külső világítás ellenőrzésére is sor kerül.

Ünnepélyes keretek között átadásra került a Kormányablak, ami a lakosok számára további könnyebbséget jelent, helyben tudnak több ügyet intézni. Az épület fűtését szintén bio-masszával kívánják megoldani, jelenleg a rácsatlakozás engedélyeztetése, dokumentálása van folyamatban.
Az önkormányzat gépei, szivattyúi, egyéb felszerelések karbantartása, műszaki áttekintése megtörtént, a téli időszakra készen állnak.

A tűzoltószertár állapotán az önkormányzat saját dolgozóival segít, kisebbfajta felújítással javítják az ingatlant.

Bejelentette, hogy Végi Bálint képviselő az ülésre megérkezett, így határozathozatal szempontjából a jelenlévő képviselők száma 6 főről 7 főre emelkedett.

A kutyacsapdákat több esetben lecsukják a lakosok, kérte ennek mellőzését, mivel a lakosságot óvni kell a kóbor kutyáktól.
Köszönetét fejezte ki ifj. Lehoczky Lászlónak, aki minden évben koszorúkat ajánl fel a hadisírokra.
A két testületi ülés közötti eseményekről ennyiben kívánta tájékoztatni a jelenlévőket és a lakosságot. Kérte a képviselőket, ha tájékoztatójával kapcsolatban kérdésük, hozzászólásuk van, azt tegyék meg.
Németh István képviselő:

A sportcsarnokkal kapcsolatban elmondta, az épület továbbra is és egyre több helyen beázik. Kérte ez ügyben polgármester úr ráhatását arra, aki a munkát végezte.
Kalmár Pál polgármester:

Szintén úgy tudja, hogy bár jelentős összeget költöttek a javításra, egyértelműen nem tudta megállapítani a szakember, hogy hol ázik be, hol van a probléma forrása. Valószínű az lehet az oka, hogy a palatetős rész elavult, amit már nem lehet megfelelően javítani, cserére lenne szükség.
Szűcs Imre képviselő:

Az iskola épületeivel kapcsolatban elmondta, bár az önkormányzat dolgozói több problémát megoldottak, legnagyobb problémát még mindig a nyílászárók állapota okozza. Ha jelenleg a nyílászárók cseréje nem megoldható, legalább ideiglenesen fel kell javítani a téli időszak előtt, főleg a Zsolt utcai épületben.

Kalmár Pál polgármester:

Intézkedett ez ügyben, és a pedagógusok jelzik ha további problémát kell megoldani. Bízik abban, hogy 1-2 éven belül lesz lehetősége az önkormányzatnak pályázat útján megvalósítani a nyílászárók cseréjét és az épület szigetelését. Az önkormányzat intézményei felújításra kerültek az évek során, most az iskola épületeket hozzák rendbe a lehetőségekhez képest folyamatos munkával.

Árizs Lajos képviselő:

Megkérdezte, hogy az ivóvízminőség-javító projekt utómunkálataira mennyi pénz áll rendelkezésre.
További kérdése volt, hogy miért nem lehet a lakosság által összegyűjtött nyesedéket az önkormányzat gyűjtőhelyére szállítani, valamint mi lesz a sorsa annak a nyesedéknek, ami eddig felhalmozódott.

Kalmár Pál polgármester:

Az ivóvízminőség-javító projektre van bankgarancia, de addig nem megy el a vállalkozó, míg nem végzi el a szükséges utómunkálatokat.
A nyesedéket megpróbálta egy vállalkozó ledarálni, de sajnos nagyon szennyezett volt, kövek, föld stb. is volt a nyesedék között, továbbá amiről nem volt pontos információ, hogy a nyesedéket rögtön, begyűjtés után le kell darálni. Ajánlatot vár a darálásra annak fejében, hogy bizonyos darált mennyiséget átad az önkormányzatnak. 

Lencsés Sándorné képviselő:

Örül, hogy a Tompa utca belvízelvezetése is megoldásra kerül, már régóta várják az ott lakók. 
A bio-massza fűtéssel kapcsolatban az a tapasztalata, hogy az elvárásoknak megfelelően üzemel, jónak ítéli meg. A költségcsökkentést nagyban befolyásolta a szigetelés és a nyílászárók cseréje is. 

Elmondta, a Kormányablak kialakításának idejére az okmányirodai ügyintézés a művelődési házban kapott helyet. A visszaköltözést követően az helyiség eredeti állapotának visszaállítása megtörtént. Tapasztalta, hogy valóban jelentős forgalmat bonyolítottak az ügyintézők, nagy könnyebbséget jelent a lakosságnak, hogy Solton is kialakításra került Kormányablak.

Kalmár Pál polgármester:

Köszöni a pozitív visszajelzést. A helyiség festését az önkormányzat elvégezte, a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal bérleti díjat fizetett az ideiglenes használatért.
Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdést, hozzászólást a képviselők nem kívántak tenni, kérte tájékoztatója határozathozatal nélküli tudomásul vételét.

Megállapította, a képviselő-testület tájékoztatóját határozathozatal nélkül tudomásul vette.

3. N A P I R E N D
 
Előterjesztés a helyi adókról szóló 22/2011. (XI.30.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről és a tárgyban új önkormányzati rendelet alkotásáról




Előadó: Krausz Henrikné dr. jegyző





(Írásos előterjesztés mellékelve)
Kalmár Pál polgármester:

A településen alapellátást végző orvosok együttesen nyújtottak be kérelmet a képviselő-testület felé, melyben kérték, hogy részükre az iparűzési adót részükre engedje el. A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 2016. január 1-jén hatályba lépő 39/C. § bekezdése lehetővé teszi, hogy a vállalkozó háziorvosok mentességet kapjanak az iparűzési adó megfizetése alól.

Krausz Henrikné dr. jegyző:

Az írásos előterjesztést ismertetve elmondta, a helyi adókról szóló 22/2011. (XI.30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata szükséges egyrészt a vállalkozó orvosok részéről benyújtott kérelem, másrészt a kedvezményre jogosító ellátások tartalmának és elnevezésének változása is. Javasolta a rendelet hatályon kívül helyezését és a tárgyban új rendelet alkotását.
Szűcs Imre képviselő:
Az orvosok adókedvezményét támogatja, mert sajnos országos probléma az orvoshiány. Bár az adókedvezmény jelentős kiesést jelent az önkormányzatnak, de az a véleménye, hogy eleve magasak az adóterhek.

Mivel jelenleg helyettesítő gyermekorvos látja el a feladatokat Solton, felvetette, hogy esetleg egyéb juttatás ajánlatával lehetne ösztönözni a feladatellátásra történő jelentkezést.
Krausz Henrikné dr. jegyző:

Megerősítette Szűcs Imre képviselő hozzászólását, az önkormányzat valóban várja a jelentkezőket a gyermekorvosi álláshely betöltésére.

dr. Danis Imre képviselő:

Bár vannak olyan kisebb települések, ahol az álláshely betöltésével kapcsolatban állami támogatásban részesül a háziorvos, de véleménye szerint azért Solt városa a támogatott településeknél jobb, jelentősebb város. Valószínű, hogy a fiatalok munkavállalását a nagyobb kereseti lehetőség vonzza, de azért vannak akiket nem csak ez motivál.

Elmondta, az Ügyrendi és Szociális Bizottság megtárgyalta a napirendet és javasolja a képviselő-testületnek a rendelet hatályon kívül helyezését és új rendelet megalkotását.

Kalmár Pál polgármester:

Feltette szavazásra, aki egyetért a helyi adókról szóló 22/2011. (XI.30.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésével és új önkormányzati rendelet megalkotásával a rendelet-tervezetben foglaltaknak megfelelően, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, a jelenlévő 7 képviselő 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett megalkotta Solt Város Önkormányzat 15/2015. (XI.05.) önkormányzati rendeletét a helyi adókról
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1.§ (1) bekezdésében és 39/C. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés h) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva,

 az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 10/2011. (III.31.) önkormányzati rendelet 23.§ (7) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Ügyrendi és Szociális Bizottság véleményének kikérésével, a következőket rendeli el:

I. FEJEZET

Általános rendelkezések

1. A rendelet hatálya

1. §

(1) Az önkormányzat illetékességi területén a korábban bevezetett magánszemélyek kommunális adóját határozatlan időre fenntartja.

(2) Az önkormányzat illetékességi területén a korábban bevezetett helyi iparűzési adót határozatlan időre fenntartja.

II. FEJEZET

Magánszemélyek kommunális adója

2. Az adó mértéke

2. §

Az adó évi mértéke adótárgyanként, illetőleg lakásbérleti jogonként 13.000,-Ft.

3. Adókedvezmény

3. §

(1) 50%-os adókedvezményben részesül a 70. éven felüli, valamint a 60. év feletti egyedülálló adóalany egy lakás után.

(2) 50%-os adókedvezményben részesül az adóalany egy lakás után, amennyiben

a) rokkantsági járadékban részesül, 

b) időskorúak járadékában részesül, 

c) egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatásban részesül,

d)  foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesül és a nyugdíjkorhatárt öt éven belül betölti,

e) öregségi nyugdíjban részesül, és háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150%-át.

(3) 50%-os adókedvezményben részesül egy lakás után a saját háztartásában három vagy ennél több kiskorú gyermeket nevelő adóalany.

(4) 50% adókedvezményben részesül az adóalany

a) egy présház,

b) egy garázs, egy műhely, egy üzlet, egy gazdasági épület után, amennyiben ezeket az adóalany maga használja és nem adja bérbe, feltéve, hogy külön helyrajzi számon találhatók,

c) egy telek után.

III.  FEJEZET

Helyi iparűzési adó

4. Az adó mértéke

4. §

(1) Állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó évi mértéke az adóalap 2%-a.

(2) Ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó mértéke naptári naponként 5.000,-Ft.

5. Adókedvezmény

5. §

100 %-os adókedvezményben részesül a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 39/C. § (4) bekezdésében szabályozott feltételeknek megfelelő adóalany.

IV. FEJEZET

Záró rendelkezések

6. §

Ez a rendelet 2016. január 1-jén lép hatályba.

7. §

Hatályát veszti 

a) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 22/2011. (XI.30.) önkormányzati rendelete,

b) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 22/2011. (XI.30.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 28/2011. (XII.27.) önkormányzati rendelete.
4. N A P I R E N D
Előterjesztés a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módjáról, szervezeti keretei felülvizsgálatáról




Előadó: Kalmár Pál polgármester





(Írásos előterjesztés mellékelve)
Kalmár Pál polgármester:
Felkérte Krausz Henrikné dr. jegyzőt, ismertesse a napirendet.

Krausz Henrikné dr. jegyző:

Elmondta, törvényi módosítás történt az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények vonatkozásában. Ennek megfelelően 2016. január 1-jétől családsegítés csak gyermekjóléti szolgáltatással integráltan működhet, települési szinten a család- és gyermekjóléti szolgálat keretében. A szolgáltatás Újsolt tekintetében is új feladatként jelenik meg, melyet szintén a szolgálat lát el. Bár a törvény módosításra került, a végrehajtási utasításokról később kap tájékoztatást az önkormányzat.

dr. Danis Imre képviselő:

Megkérdezte, hogy a finanszírozás Újsolt tekintetében is megoldott lesz-e.

Krausz Henrikné dr. jegyző:

Igen, mivel Solt és Újsolt Közös Önkormányzati Hivatalként működik, így Újsolton is el kell látni a szolgáltatást.

Kalmár Pál polgármester:

Elmondta, az Ügyrendi és Szociális Bizottság megtárgyalta a napirendet és javasolta a képviselő-testületnek a család- és gyermekjóléti szolgálat önálló intézményegységként történő működtetését 2016. január 1. napjától.
Feltette szavazásra, aki egyetért azzal, hogy a „család- és gyermekjóléti szolgálat”-ot Solt Város Önkormányzat Alapszolgáltatási Központ szervezeti és szakmai tekintetben önálló intézményegységeként működtesse 2016. január 1-jétől, melynek ellátási területe Újsoltra is kiterjed, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította,, a jelenlévő 7 képviselő 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 121/2015. (X.29.) képv.t. határozata a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módjáról, szervezeti keretei felülvizsgálatáról
HATÁROZAT
1.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit felülvizsgálta.
2.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy amennyiben a végrehajtási jogszabályok másképpen nem rendelkeznek, a „család- és gyermekjóléti szolgálat”-ot Solt Város Önkormányzat Alapszolgáltatási Központ szervezeti és szakmai tekintetben önálló intézményegységeként működteti 2016. január 1-jétől, melynek ellátási területe Újsoltra is kiterjed.

3.)  Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntésének megfelelően elrendeli Solt Város Önkormányzat Alapszolgáltatási Központ alapdokumentumainak módosítását, jóváhagyásra történő előterjesztését.

Határidő: 2015. október 31., illetve 2015. november 30.

Felelős: Kalmár Pál polgármester

A képviselő-testület határozatáról értesül:

· Solt Város Önkormányzat Alapszolgáltatási Központ intézményvezetője, Zentai Gáborné

· Pénzügyi csoport, helyben

7. N A P I R E N D
 
Beszámoló a Vécsey Károly Óvoda elmúlt nevelési évben végzett szakmai munkájáról




Előadó: Kalmár Pál polgármester





(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:

Az óvodavezető írásban nyújtotta be beszámolóját az elmúlt nevelési év szakmai munkájáról a képviselő-testület felé. 
Megkérdezte Döbrenteiné Szántó Katalin óvodavezetőt, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni az írásos anyaghoz.

Döbrenteiné Szántó Katalin óvodavezető:

A beszámoló a korábbi évekhez képest részletesebb, bővebb változatban készült. Szóbeli kiegészítést nem kívánt tenni, a kérdésekre készséggel válaszol.

Szűcs Imre képviselő:

Megkérdezte, hogy fogadták a gyerekek a jogszabályi előírásoknak megfelelő kevesebb sóval készült ételeket, mi a tapasztalat.
Döbrenteiné Szántó Katalin óvodavezető:

Olyan eset nem fordult elő, hogy éhesen ment volna haza a gyerek, az ízvilágon nem változtattak annyira, hogy ne egyék meg a gyerekek az ételt. Nem volt kifogás az étel minősége ellen.
Németh István képviselő:
Örül annak, hogy a gyermeklétszám kisebb emelkedést mutat és annak is, hogy minden állás be van töltve. Amivel viszont nem ért egyet teljes mértékben, a néhány hónapja történt, óvónővel szembeni felmondás. Véleménye szerint az ügy lezárásáig csak ideiglenesen felmentette volna a pedagógust.
Kalmár Pál polgármester:

Az intézményvezető a törvényi előírásoknak megfelelően járt el az ügyben, nem volt más lehetőség. Minden intézményi problémával kapcsolatban az intézményvezetőknek kell intézkedni.

Megkérdezte az óvodavezetőt, hogy mi a tapasztalat a fűtési szezon kezdetén, megfelelő-e a hőmérséklet az óvodában.
Döbrenteiné Szántó Katalin óvodavezető:

Megfelelő a fűtés, a tapasztalat az, hogy a szigetelés miatt még jobb a hőérzet, komfortérzet.

Kalmár Pál polgármester:

Megköszönte az óvodavezető és az intézmény dolgozóinak munkáját.

Lencsés Sándorné képviselő:

A beszámoló valóban színes, részletes, átfogó képet ad az óvodai munkáról. Sok programot szerveznek az óvodában, külön kiemelte, hogy mindig partner az óvoda, ha különféle rendezvényeken műsort kell adni. Az óvoda és a település kapcsolata nagyon jó, aminek örül. Szintén köszönetet mondott a munkáért.

Kalmár Pál polgármester:
Az Oktatási, Kulturális, Sport, Külkapcsolatok és Közrendvédelmi Bizottság megtárgyalta a napirendet és javasolja a képviselő-testület az óvodai beszámoló elfogadását.
Feltette szavazásra, aki egyetért a Vécsey Károly Óvoda elmúlt nevelési évről szóló beszámolójának elfogadásával, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, a jelenlévő 7 képviselő 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 122/2015. (X.29.) képv.t. határozata a Vécsey Károly Óvoda elmúlt nevelési évben végzett szakmai munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról
 
HATÁROZAT
 
1.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Vécsey Károly Óvoda 2014/2015-ös nevelési évre vonatkozó beszámolóját elfogadta.

2.) Felkéri az önkormányzat polgármesterét, hogy a képviselő-testület döntéséről az óvoda vezetőjét a határozat megküldésével tájékoztassa.

Végrehajtásért felelős: Kalmár Pál polgármester 

Végrehajtás határideje: 2015. november 15.

Képviselőtestület határozatáról értesül: 

A Vécsey Károly Óvoda vezetője 

2. N A P I R E N D
 
Előterjesztés az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II.10.) önkormányzati rendelet módosításáról





Előadó: Kalmár Pál polgármester






(Írásos előterjesztés mellékelve)
Kalmár Pál polgármester:

Felkérte Krausz Henrikné dr. jegyzőt, ismertesse a napirendet.
Krausz Henrikné dr. jegyző:

Elmondta, az önkormányzat feladatellátásra kap pénzt, amely minden intézmény vonatkozásában megjelenik. További rendeletmódosítást igényel a közfoglalkoztatási támogatás és a lejárt LTP szerződésekkel kapcsolatos pénzmozgások. Köznevelési feladatokra sajnos kevesebb állami támogatást kap az önkormányzat a szükségesnél, így a hiányzó összeget a helyi adóbevételből kell pótolni.

Végi Bálint képviselő:

A Pénzügyi és Városrendezési Bizottság megtárgyalta a napirendet és javasolja a képviselő-testületnek, hogy a 2015. évi költségvetésről szóló rendelet módosításáról alkossa meg rendeletét.

Kalmár Pál polgármester:

Feltette szavazásra, aki egyetért az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. II.10.) önkormányzati rendelet módosításával, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, a jelenlévő 7 képviselő 7 igen szavazattal megalkotta Solt Város Önkormányzat 15/2015. (XI.05.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II.10.) önkormányzati rendelet módosításáról
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 16/2015. (XI.05.) önkormányzati rendelete Solt Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II.10.) önkormányzati rendelet módosításáról

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015.(II.10.) önkormányzati rendeletének 3. § szakasz helyébe e szakasz lép.

(1) A képviselő testület az önkormányzat 2015. évi költségvetési bevételi összegét 
2.023.140 E Ft-ban, finanszírozási célú pénzügyi műveletekkel együtt 2.243.181 E Ft-ban állapítja meg.

(2) A képviselő testület az önkormányzat 2015. évi költségvetési kiadási összegét 
2.127.036 E Ft-ban, finanszírozási célú pénzügyi műveletekkel együtt 2.243.181 E Ft-ban állapítja meg.

(3) A költségvetési hiány fedezetéül belső finanszírozásból 220.041 E Ft pénzmaradvány szolgál.
2. §.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015.(II.10.) önkormányzati rendeletének 4. § (1) bekezdésének helyébe e szakasz (1) bekezdése lép.

(1) A képviselő-testület az önkormányzat és intézményei együttes 2015. évi költségvetésének összegeit az alábbiak szerint állapítja meg.


Ezer Ft-ban

Bevételi és kiadási főösszege  
2.243.181

Bevételek kiemelt előirányzatonként:
1) Kapott támogatás:
324.228

1. Központi költségvetéstől működési célú támogatás
           324.816

2. Központi költségvetésről felhalmozási célú állami támogatás
7.260

2) Támogatás államháztartáson belülről
1.153.401

1. Működési célú támogatás ÁHT-n belülről
122.171

2. Felhalmozási célú támogatás ÁHT-n belülről
1.031.230

3) Közhatalmi bevétel
290.000

4) Intézményi működési bevétel
91.215

5) Felhalmozási bevétel
7.000

6) Működési célú átvett pénzeszköz
48

7) Felhalmozási célú átvett pénzeszköz
149.400

Költségvetési bevételek összese 
2.023.140

8) Finanszírozási bevétel összesen:

· Fejlesztési célú hitelfelvétel
0

Előző évi pénzmaradvány
220.041

Finanszírozási bevételek összesen:
220041

Bevételek mindösszesen
2.243.181


Kiadások kiemelt előirányzatonként:

I. Működési költségvetés
754.161

1. Személyi juttatások
319.988

2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó
75.787
3. Dologi kiadások
274.952

4. Ellátottak pénzbeli juttatásai
36.412

5. Egyéb működési célú kiadások
47.022

II. Felhalmozási költségvetés 
1.141.574

1. Intézményi beruházások
1.098.048

2. Felújítások 
30.000

3. Egyéb felhalmozási kiadások
13.526

III. Általános tartalék
4.309

IV. Céltartalék 
226.992

Költségvetési kiadások összesen:
2.127.036

V. Fejlesztési célú hiteltörlesztés
106.457

VI. ÁHT-n belüli megelőlegezés visszafizetése
9.688

Finanszírozási kiadások összesen:
116.145

Kiadások mindösszesen
2.243.181

Az önkormányzat az éves engedélyezett létszámkeretet 85,5 főben határozza meg, továbbá
- közhasznú létszámkeret 93 fő.
3. §.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015.(II.10.) önkormányzati rendeletének 1-7 mellékletének helyébe jelen rendelet 1-7 melléklete, a 12. melléklete helyébe jelen rendelet 8. melléklete lép. 

4. §.

(1) Ez a rendelet kihirdetése napját követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.

A RENDELET MELLÉKLETEI A JEGYZŐKÖNYV MELLÉKLETEI KÖZÖTT KERÜLNEK ELHELYEZÉSRE
5. N A P I R E N D
 
Előterjesztés a Solt-Dunaföldvár települések között épített kerékpárút területigényéről





Előadó: Kalmár Pál polgármester






(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:

Elmondta, a kerékpárút első 200 m-es szakaszán szükséges volt némi terület igénybevétel annak érdekében, hogy a mezőgazdasági gépek meg tudják közelíteni földjeiket úgy, hogy az ne tegye tönkre a kerékpárutat. Az ingatlantulajdonosokkal az egyeztetés megtörtént, melynek eredményét az írásos előterjesztés tartalmazza.

Végi Bálint képviselő:
A Pénzügyi és Városrendezési Bizottság megtárgyalta a napirendet és javasolja a képviselő-testületnek a területrészek megvásárlását a határozati javaslatban foglaltaknak megfelelően.
Kalmár Pál polgármester:

Feltette szavazásra, aki egyetért a kerékpárút területrendezése érdekében területrészek megvásárlásával a határozati javaslatban foglaltak szerint, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, a jelenlévő 7 képviselő 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 123/2015. (XI.29.) képv.t. határozata a Solt-Dunaföldvár települések között épített kerékpárút területigényéről
 
HATÁROZAT
 
1.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Solt-Dunaföldvár között megépített kerékpárút területrendezése érdekében a 4047, 4051/1, 4503/1 hrsz. ingatlanokból a szükséges területeket megvásárolja az érintett tulajdonosoktól az alábbiak szerint. 
a) 4047 hrsz. ingatlanból igénybevett 122 m2 terület vételára 20.000 Ft.

b) 4051/1 hrsz. ingatlanból igénybevett 177 m2 terület és özvegyi jog törlésének vételára 45.000 Ft. 

c) 4053/1 hrsz. ingatlanból igénybevett 411 m2 terület vételára 100.000 Ft.

2.) A 4051/1 hrsz. ingatlant érintően az önkormányzat a legelő terület megóvása érdekében a szükséges ároknyitást elvégzi. 
3.) A Képviselő-testület utasítja az önkormányzat polgármesterét, hogy a terület rendezés érdekében szükséges dokumentumokat készítesse el és az adásvételi szerződéseket írja alá. 
Végrehajtásért felelős: Kalmár Pál polgármester 
Végrehajtás határideje: 2015. december 31.
Képviselő-testület határozatáról értesül:

Náhlik Gyuláné 6323 Dunaegyháza, Munkás u. 6.

Gulyástót Jenőné 6320 Solt, József A. u. 28.

Nagy Imre 6320 Solt, Hajnal u. 37.

Lóki Gábor 6320 Solt, Lehel u. 5.

Szabó Tiborné 6320 Solt, Tulipán u. 43.

Lóki Gáborné 6320 Solt, Benedek E. u. 44.

Pénzügyi csoport

Szabó Imre László

6. N A P I R E N D
 
Előterjesztés a belvíz rendezéshez kapcsolódó területigényről





Előadó: Kalmár Pál polgármester






(Írásos előterjesztés mellékelve)
Kalmár Pál polgármester:
Az írásos előterjesztést ismertetve elmondta, a belvízrendezés megvalósulásában érintett a 0275/74 hrsz. ingatlan, mely magántulajdonban van. Mivel a belvíz átvezetése csak az ingatlan igénybevételével történhet, javasolta az érintett terület megvásárlására irányuló tárgyalás lefolytatását az ingatlan tulajdonosával, majd ennek eredményéről készüljön újabb előterjesztés.
Végi Bálint képviselő:
A Pénzügyi és Városrendezési Bizottság megtárgyalta a napirendet és javasolja, hogy az ingatlan megvásárlásával kapcsolatban az önkormányzat tárgyaljon az ingatlan megvásárlásáról.
Feltette szavazásra, aki egyetért azzal, hogy a belvíz rendezéshez kapcsolódó területigénnyel kapcsolatban az önkormányzat tárgyaljon az ingatlan tulajdonosával, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, a jelenlévő 7 képviselő 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 124/2015. (X.29.) képv.t. határozata a belvíz rendezéshez kapcsolódó területigényről
 
HATÁROZAT
 
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a polgármester a belvíz elvezetésben érintett 0275/74 hrsz. ingatlan tulajdonosával vegye fel a kapcsolatot, tárgyalást folytasson le annak érdekében, hogy a terület feletti rendelkezési jogot az önkormányzat megszerezze. A tárgyalás eredményéről a jóváhagyás érdekében készítsen előterjesztést. 
Végrehajtásért felelős: Kalmár Pál polgármester 
Végrehajtás határideje: 2015. december 31.
Képviselő-testület határozatáról értesül:

Sági Jánosné 6320 Solt, Vendéglő u. 13.

Pénzügyi csoport

Szabó Imre László

8. N A P I R E N D
 
Tájékoztató Solt Város Polgármesterének önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntéseiről




Előadó: Kalmár Pál polgármester





(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:
Az írásos előterjesztést szóban ismertette.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, feltette szavazásra, aki egyetért Solt Város Polgármestere önkormányzati hatósági döntéseiről szóló tájékoztató tudomásul vételével, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, a jelenlévő 7 képviselő 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 125/2015. (X.29.) képv.t. határozata Solt Város Polgármesterének önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntéseiről
HATÁROZAT
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete Solt Város Polgármesterének tájékoztatóját, a 2015. augusztus 29. – 2015. október 12. közötti időszakban hozott önkormányzati hatósági döntéseiről, tudomásul vette. 

9. E G Y É B    Ü G Y E K
 

Képviselői hozzászólások
Németh István képviselő:
Megkérdezte, hogy az eb összeírást követően milyen intézkedés szükséges az önkormányzatnál, mi a további menete.
Az elektronikai hulladékgyűjtéssel kapcsolatban volt kifogása. Elmondta, a megbízott cég a hiányos elektronikai gépeket nem vette át. Úgy véli, így várható, hogy a lakosság a kisebb méretű elektronikai hulladékot a háztartási hulladék közé fogja dobni.

Megkérdezte továbbá, hogy a vízdíj beszedéssel kapcsolatos változások lehetővé teszik-e, hogy a lakosok rendszeresen bejelentsék az óraállást, vagy csak átalánydíjas számlázásra van-e lehetőség.

A Solt Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat jelenlegi helyzetéről, működéséről kért tájékoztatást.
Kifogásolta, hogy az idősek napjára a képviselők nem kaptak meghívást.

Kalmár Pál polgármester:

Az ebek összeírása jegyzői feladat, a nyilvántartás miatt volt szükség rá. A kóbor ebek befogása folyamatos.

Az elektronikai hulladékgyűjtéssel kapcsolatos kifogással egyetért, valószínű következő alkalommal más céget fog megbízni az önkormányzat.

A vízóra állás bediktálására van lehetőség, telefonon és keddenként személyesen is megteheti a lakosság.

A nemzetiségi önkormányzat működésével kapcsolatban nem tud nyilatkozni.

Tapasztalata szerint több esetben hiába kapnak meghívást a képviselők a rendezvényekre, nem szoktak jelen lenni. Ha igény van rá, természetesen meghívást kapnak, de szeretné, ha akkor viszont minden képviselő megtisztelné jelenlétével az adott eseményt.

Árizs Lajos képviselő:

Szintén sérelmezte, hogy a beruházások átadására sem kaptak meghívást a képviselők.

Megkérdezte, milyen szempontok alapján kerül sor az idősek meghívására. Van aki minden évben kap meghívást, van aki társával együtt kap meghívást, van aki nem.

A kerékpárút mellett lévő fák túlnőtt ágait mikor vágja le az önkormányzat?

Több utcában történt útbeszakadás az ivóvízminőség-javító projekt keretében, érdeklődött ezek helyreállításának lehetőségéről és időpontjáról. Megkérdezte, hogy kővel, tömörítő géppel meg lehet-e oldani a javítást.

Szintén nem érti, hogy a bontott, hiányos elektronikai hulladék miért nem került átvételre.

A nyári út állapota egyre rosszabb, egyre több hulladékot hagynak az út szélén.

Kalmár Pál polgármester:

A nyugdíjasok meghívása életkor alapján történik, és visszajelzés alapján, ha van még férőhely, akkor kiegészítik a meghívottak listáját azokkal, akik elfogadják a meghívást.

Az utak beszakadását a kivitelező cég meg fogja csinálni, mert garanciát vállalt a munkára.
A Nap utca állapota valóban rossz, de nem ez az elsődleges feladat, sokba is kerülne és ki kellene venni a dolgozókat a fontosabb munkákból. A belvíz helyzet megoldása a legfontosabb jelenleg, hogy hosszabb távra megoldott legyen.
Árizs Lajos képviselő:
A képviselő-testület úgy döntött, hogy az iskolánál közalkalmazottként dolgozókat nem építi le, ott maradnak az iskolánál. Ehhez képest mégis egy személy áthelyezésre került a konyhához.
Kalmár Pál polgármester:
Ahol meg lehet oldani közfoglalkoztatás keretében a feladatokat, ott élni kell a program adta lehetőséggel. Iskolánként 1 fő közalkalmazott elég, aki tudja irányítani, koordinálni a közfoglalkoztatottak munkáját.
Németh István képviselő:

Megkérdezte, miért nem a közfoglalkoztatásban dolgozót helyezik át a konyhára a közalkalmazott helyett.

Kalmár Pál polgármester:

Véleménye szerint a konyha is ugyanolyan fontos, mint az iskola. Kérte a képviselőket, adják meg a lehetőséget neki, hogy úgy döntsön az emberek beosztásáról, ahogy Ő gondolja. A lényeg, hogy egy dolgozó sem került leépítésre az önkormányzat által.
Szűcs Imre képviselő:

Kérte a lakosságot, hogy akinek szüksége van segítségre, mert valamilyen jogsérelme van, jelezze felé, próbál segítséget nyújtani.
Kalmár Pál polgármester:

Mivel a nyilvános testületi ülésen egyéb napirendi pont megtárgyalása nem szerepelt, a képviselőknek megköszönte a részvételt, majd az ülést bezárta.
K.m.f.

       Kalmár Pál






Krausz Henrikné dr.


polgármester







jegyző

23

