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Kalmár Pál polgármester:

Köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselő-testület tagjait, majd az ülést megnyitotta.

Elmondta, a képviselő-testület tagjai és a tanácskozási joggal rendelkezők Solt Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2011. (III.31.) rendelet 14. § (1) bekezdésében meghatározottak szerint az ülés meghívóját és az írásos előterjesztéseket az ülést megelőzően 5 nappal korábban megkapták.

Megállapította, a megjelent képviselők száma 9 főből 8 fő. Az Mötv. 47. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület ülését határozatképesnek nyilvánította. Előzetes bejelentés alapján dr. Danis Imre képviselő az ülésen nem tud részt venni. 

Javasolta a meghívóban szereplő napirendi javaslat elfogadását.
NAPIRENDI JAVASLAT
1.) Beszámoló az önkormányzat 2015. évben végzett szakmai munkájáról
Előadó: Kalmár Pál polgármester
2.) Tájékoztató Solt Város Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről
Előadó: Kalmár Pál polgármester
3.) Lakossági hozzászólások, észrevételek
Kalmár Pál polgármester:

Feltette szavazásra, aki az írásos meghívóban szereplő napirendi javaslattal egyetért, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, a jelenlévő 8 képviselő 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 27/2016. (II.11.) képv.t. határozata 2016. február 11. napjára javasolt napirendjének elfogadásáról
 

HATÁROZAT

 
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. február 11. napjára javasolt napirendet megtárgyalásra elfogadta.
1. N A P I R E N D
 
Beszámoló az önkormányzat 2015. évben végzett szakmai munkájáról




Előadó: Kalmár Pál polgármester





(Írásos előterjesztés mellékelve)
Kalmár Pál polgármester:

Köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent lakosokat, képviselőket, jegyzőt. 
Az írásos előterjesztés alapján beszámolt az önkormányzat 2015. évi munkájáról, az adóbevételek felhasználásáról, a szociális ellátásokról, valamint a közfoglalkoztatásról.

Solt Város Önkormányzat a 2015. évi költségvetését 2 milliárd 601 millió 682 ezer forint bevételi és kiadási főösszeggel fogadta el. A takarékos gazdálkodás eredményeképpen az önkormányzat a 2015. évben 450 millió 227 ezer forint pozitív eredménnyel zárt. Az önkormányzatnak sem fejlesztési, sem működési hitelállománya nincs. 
2. N A P I R E N D
 
Tájékoztató Solt Város Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről




Előadó: Kalmár Pál polgármester





(Írásos előterjesztés mellékelve)
Kalmár Pál polgármester:

Az írásos előterjesztés alapján tájékoztatta a jelenlévőket a 2016. évi költségvetésről, fejlesztési célkitűzésekről.

3. N A P I R E N D
Lakossági hozzászólások, észrevételek

Kalmár Pál polgármester:

Megadta a szót a lakosságnak, kérte, tegyék fel kérdéseiket.
Szondi Miklós solti lakos:
Megkérdezte, hogy a vízdíjba beépített +50 ,- forintból összegyűlt összeget mire használta fel az önkormányzat? Amikor erről döntött a képviselő-testület, akkor az hangzott el, hogy a rendszer karbantartására, a régi csövek cseréjére lesz felhasználva. A vízmű Kiskunvíz részére történő átadáskor azt a tájékoztatást kapta a hivatalban, hogy ezt az összeget az önkormányzat visszakapja. Jól tudja-e, hogy évente 30-35 millió forintot kap vissza az önkormányzat? Ez a pénz miért nem a csövek cseréjére lett felhasználva? Mire költötte az önkormányzat a +50,- forintot?
Kalmár Pál polgármester:
Az Ön által említett összeg az önkormányzat hiteleit fedezte, amit másból nem tudott kiegyenlíteni. Az önkormányzat a csatorna beruházásra felvett hitelt fizeti. Sajnos a vízdíjcsökkentést nem tudta elérni, a környező településeken kevesebb díjat fizetnek a lakosok. A +50,- forint a csövek cseréjét finanszírozza. Tudomása szerint a Kiskunvíz Kft. tervet készített arról, hogy évente mennyi csövet cserél ki. Részletes információval ez ügyben a Kiskunvíz tud tájékoztatást adni.
Szondi Miklós solti lakos:
Az É-i elkerülő úttal kapcsolatban úgy érzi, tartozik a nyilvánosságnak a jelenlegi helyzetről. A minisztériumnak írt levelükre dr. Becsei Zsolt helyettes államtitkár által választ kaptak, melynek lényege, hogy az építkezésre forráshiány miatt jelenleg nincs mód.

Megkérdezte, jelen helyzetben polgármester úr lobbizna-e azok érdekében, akik szeretnék, hogy megépüljön az elkerülő út?
Kalmár Pál polgármester:
Az elkerülő út megvalósítását sem elősegíteni, sem megakadályozni nem tudja, nem rajta múlik, hogy megépül-e, hanem a Kormányon. Jelen esetben forráshiány miatt nem halad a projekt, viszont azt is észleli, hogy a nagyobb városok mennyi anyagi támogatást kapnak egy-egy beruházás megvalósításához. Másik részről viszont példaként említette Dunavecsét, ahol 23 bolt, üzlet szűnt meg az elkerülő út megépítését követően és az elkerülő mellett sem nyíltak újak.

Suska György solti lakos:
A Dózsa Gy. utcában történtek fakivágások, viszont az ingatlanához közel az árok szélén van három olyan fa, aminek gyökerei felnyomják a kerítés alapját.
Kalmár Pál polgármester:
Folytatják a veszélyes fák kivágását, egyeztetni fognak a lakosokkal, ha szükséges, akkor a katasztrófavédelemmel is, mert a belvíz miatt vannak olyan helyek, ahol árkokat kell kiépíteni és ez esetenként fakivágással is jár. A legtöbb helyen nyílt árkot építenek, amit könnyű takarítani, de ahol nincs lehetőség erre, ott zárt elvezetést kell kialakítani.
Hantos László solti lakos:
Jelezte, hogy a Kalimajorig vezető kerékpárút tele van murvával, ezen javítani kellene. Megkérdezte, van-e terv további kerékpárút fejlesztésre a városban? 

A Dózsa Gy. és a József A. utca találkozásánál szükség volna közvilágítási lámpára.

Kalmár Pál polgármester:
A kerékpárutakkal kapcsolatban elmondta, az Euro Velo projekt folytatása tervben van, de nem tudni mikor nyílik rá pályázati lehetőség. A Bazslangtól 800 m szakasz hiányzik, erre is van igény. Elmondta, Akasztóig szintén terveznek kerékpárút építést, az érintett területek tulajdoni lapjait bekérte a megyei önkormányzat. A pályázatok azokat a kerékpárút megvalósítását támogatják, melyek településeket kötnek össze.

Az önkormányzat szinte minden évben benyújtja igényeit a Démászhoz, figyelembe veszik ezt a kérést is.

Kiegészítésként elmondta, az önkormányzat a pályázatok megjelenésének függvényében folyamatosan fejleszteni kívánja a várost, egy szép, élhető kisváros a cél. A tavakat szintén folyamatosan rendben tartják.

A belvízelvezetéssel kapcsolatban elmondta, az érintett Posta utcai lakosokkal megegyezett, hogy járuljanak hozzá egy nyílt csatornarendszer kiépítéséhez, ahonnan a szivattyú le tudja vezetni a vizet a Sákor-csatornába.

Szűcs Imre képviselő:

Megkérdezte, mit tervez az önkormányzat annak érdekében, hogy gyermekorvost találjon a településre?

Kalmár Pál polgármester:

A pályázati kiírás folyamatos hirdetés formájában került közzétételre, egyelőre nincs jelentkező. A helyettes gyermekorvossal elégedettek a lakosok. Sajnos országos probléma az orvoshiány.

Krausz Henrikné dr. jegyző:

Elmondta, a környező településeken szintén ezzel a gonddal szembesülnek. Solton a helyettes gyermekorvos minden nap tart rendelést, minden gyermek ellátása megoldott és folyamatos.

Kalmár Pál polgármester:

Tájékoztatásul elmondta, sürgős esetben 12-16 óra között, ha a körzeti orvos nem elérhető, akkor lehet a mentőt hívni. A mentősök 12-20 óra között tartózkodnak Solton.
Mivel a lakosság részéről további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, megköszönte a jelenlévőknek a figyelmet, majd az ülést bezárta.

K.m.f.

         Kalmár Pál






Krausz Henrikné dr.


  polgármester






          jegyző 
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