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Kalmár Pál polgármester:

Köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselő-testület tagjait, majd az ülést megnyitotta.

Elmondta, a képviselő-testület tagjai és a tanácskozási joggal rendelkezők Solt Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2011. (III.31.) rendelet 14. § (1) bekezdésében meghatározottak szerint az ülés meghívóját és az írásos előterjesztéseket az ülést megelőzően 5 nappal korábban megkapták.

Megállapította, a megjelent képviselők száma 9 főből 6 fő. Az Mötv. 47. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület ülését határozatképesnek nyilvánította. Gyetvai Imre alpolgármester, Árizs Lajos és dr. Danis Imre képviselők előzetes bejelentés alapján az ülésen nem tudnak részt venni.
Javasolta a meghívóban szereplő napirendi javaslat elfogadását.
NAPIRENDI JAVASLAT
1.) Előterjesztés a „C” típusú tornacsarnok kiviteli terveinek elkészítéséhez tervező kiválasztásáról

Előadó: Kalmár Pál polgármester
2.) Egyéb ügyek

Kalmár Pál polgármester:

Feltette szavazásra, aki az írásos meghívóban szereplő napirendi javaslattal egyetért, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 216/2017. (XI.2.) képv.t. határozata 2017. november 2. napjára javasolt napirendjének elfogadásáról
 
HATÁROZAT
 

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. november 2. napjára javasolt napirendet megtárgyalásra elfogadta.

1. N A P I R E N D
Előterjesztés a „C” típusű tornacsarnok kiviteli terveinek elkészítéséhez tervező kiválasztásáról




Előadó: Kalmár Pál polgármester






(Írásos előterjesztés mellékelve)
Kalmár Pál polgármester:

Elmondta, a tornacsarnok kiviteli terveinek elkészítésére rövid a határidő. Az önkormányzat által bekért árajánlatok alapján a Bács-Tender Kft. adta a legjobb ajánlatot, azonban a képviselő-testület ezt az összeget sokallta és kezdeményezte, hogy bizottsági ülésen újabb egyeztetésre kerüljön sor az ajánlattevővel. Az egyeztetés megtörtént, melynek eredménye pozitív az önkormányzat számára, mivel a Bács-Tender Kft. 1 millió forint engedményt tett ajánlatából. Elmondta továbbá, hogy Font Sándor országgyűlési képviselő ígérvényt tett, hogy ha elkészül a kiviteli terv, akkor bemutatja a minisztériumban. A megyében kettő olyan csarnok épül, melyet a Kormány jelölt ki, így állami finanszírozásból valósul meg. A képviselő-testület a két javaslat közül a nagyobb területű csarnokról döntött. A terület adottsága miatt a kivitelezés nem lesz egyszerű, többek között süllyesztést is kell alkalmazni az építés során. Az ajánlott ár reális, mivel a tervezés is bonyolultabb.
Hoffmann Ferenc képviselő:
Megerősítve a polgármester úr által elmondottakat, tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Pénzügyi és Városrendezési Bizottság ülésén történt egyeztetés során a Bács-Tender Kft. képviselője 1 millió forintot engedett a korábbi ajánlatból. A bizottság ezt az ajánlatot elfogadta, javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra. Fontos, hogy a terv alapos, részletes legyen egy ilyen nagy beruházáshoz.
Szűcs Imre képviselő:
Egyetértett Hoffmann Ferenc képviselő hozzászólásával. A beruházás becsült teljes bekerülési költsége 750 millió forint, így jó, hogy a kiviteli terv elkészítésének árából 1 millió forintot elengedett a Bács-Tender Kft. Kérése viszont az, hogy mind a politikai, mint az anyagi felelősséget a polgármester és a kormánypártiak vállalják.
Kalmár Pál polgármester:
Visszautasítja a hozzászólást. A tervezett beruházásra pályázati kiírás nem volt, a képviselő-testület saját hatáskörében döntött a megvalósításról, de 100% garancia nincs állami segítségre. A kiviteli terveket viszont meg kell rendelni, mert e nélkül nem lehet a beruházást elkezdeni.
Végi Bálint képviselő:

Mivel a következő évben kerül sor az országgyűlési választásokra, most kell megpróbálni támogatást kérni. A képviselők bíznak Font Sándor képviselő úrban, aki a lehetőségekhez képest mindent megtesz Solt érdekében.

Lencsés Sándorné képviselő:

A tornacsarnok megépítését több éve szeretné megvalósítani a testület. Többször tárgyaltak róla, a szükséges területet is megvásárolta az önkormányzat. Ha Font Sándor közbenjárása nem jár eredménnyel, akkor is folytatni kell, mert így lehet csak előre lépni, ha vannak tervek. A Bács-Tender Kft. ajánlatának elfogadását támogatja.

Kalmár Pál polgármester:
Mivel a jelenlévők részéről további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, feltette szavazásra, aki egyetért azzal, hogy a Bács-Tender Kft-vel kössön szerződést az önkormányzat a kiviteli tervek elkészítésére vonatkozóan bruttó 17.529.300,- Ft összeggel, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 217/2017. (XI.2.) képv.t. határozata a „C” típusú tornacsarnok kiviteli terveinek elkészítéséhez tervező kiválasztásáról
 
HATÁROZAT
 

1.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Vécsey Károly Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola területén létesítendő „C” típusú tornacsarnok kivitelei terveinek elkészítésével a Bács-Tender Kft.-t 6000 Kecskemét Kisfaludy u. 8. bízza meg.

2.) A kiviteli tervek elkészítésének díja bruttó 17.529.300,- Ft, melyet az önkormányzat a 2017. évi költségvetésében biztosít.

3.) Felhatalmazza az önkormányzat polgármesterét a szerződés aláírására.

Végrehajtásért felelős: Kalmár Pál polgármester 
Végrehajtás határideje: 2017 november 6.
Képviselő-testület határozatáról értesül:

Bács-Tender Kft. 6000 Kecskemét Kisfaludy u. 8.

Pénzügyi csoport


Szabó Imre László ügyintéző

2. E G Y É B    Ü G Y E K

Képviselői hozzászólások
Kalmár Pál polgármester:
A napokban zajló rendkívüli időjárással és az áramszünettel kapcsolatban elmondta, hogy napi kapcsolatban volt az áramszolgáltatóval a hibák kijavítása érdekében. Nagyon sok háztartásban szünetelt az áramszolgáltatás. Elmondta, a magyar állam tavaly vette vissza a rendszert a francia cégtől. Mivel fejlesztések nem történtek az évek során, most folynak a felújítási munkák, oszlopcserék, stb. A városban több helyen volt áramkimaradás, végül Békéscsabáról tudtak szakembereket küldeni, a hibák kijavításához. A vihar fákat döntött ki, sok fa rádőlt a vezetékekre. Át kell gondolni, hogy erre tekintettel, ha kell, fákat kell kivágni. Megérti, hogy a lakosok idegesek voltak, de kérte, hogy ne az önkormányzat dolgozóin töltsék ki mérgüket. 
Szűcs Imre képviselő:

Elmondta, hogy sosem tiltakozott olyan fák kivágása ellen, melyek a közszolgáltatást veszélyeztetik, sőt, a veszélyes fákra felhívja a figyelmet. Petőfi-telepen viszont sok fa került kivágásra.
Kérte a lakosokat, hogy azok, akiknél június 22-én háztartásukban felszaladt a feszültség és nem jelentette a szolgáltatónak, az jelezzen felé. A közmédiát kívánja igénybe venni, hogy felhívják a figyelmet a problémára.
Kalmár Pál polgármester:
Visszautasítja, hogy Petőfi-telepen minden fa kivágásra került. Azokat a fákat vágta ki az önkormányzat, melyek gondozatlanok voltak, továbbá a vezetékek miatt szükséges volt. Felajánlást is tett, hogy a kivágott fák helyett a lakosok kapnak facsemetéket.
Németh István képviselő:
Az Érhát-dűlőn lévő úgynevezett csődörös istálló megrongálódott a viharban. Az épület lakott volt, ami használhatatlanná vált. 
Tájékoztatást kért polgármester úrtól, ilyen esetben mit tehet az önkormányzat.
Kalmár Pál polgármester:
Az önkormányzat az ingatlant eladta, nincs a tulajdonában. Az eladás óta felújítást nem végeztek rajta a tulajdonosok. A ház lakói felkeresték, hogy segítséget kérjenek. Az önkormányzat szükséglakást nem tud biztosítani, albérletbe tudnának menni. Az önkormányzat segélyt tud nyújtani, továbbá az ingatlan helyreállításához építőanyaggal is tud segíteni, de szakembereket az építéshez a tulajdonosoknak kell keresni. Ehhez tartja magát, más formában nem tud segíteni az önkormányzat.
Szűcs Imre képviselő:
A tulajdonosok áron alul kapták meg az épületet, de azóta sem költöttek rá. Furcsának találja, hogy többen drága autókkal járnak, ez alapján úgy véli, segíthetnének egymásnak ilyen esetben a közösség tagjai. Tudomásul kell venni, hogy mindenkinek vannak kötelezettségei. Ő pénzbeli támogatást nem szavaz meg.
Németh István képviselő:

Elmondta, Erdélyi látogatása alkalmával a kint élő magyarok többek között őrtüzekkel szeretnék felhívni a figyelmet arra, hogy ők is ugyanolyan magyarok, mint akik Magyarországon élnek.
Kalmár Pál polgármester:
Ezek az emberek a történelmi események miatt tartoznak más országba, de sajnos más magyarlakta vidéken is problémát jelent, hogy nem ismerik el magyarságukat. Egyetért és támogatja, hogy ki kell állni mellettük.
Megállapította, hogy egyéb ügyek keretében a jelenlévők további hozzászólást nem kívántak tenni.

Mivel a nyilvános testületi ülésen egyéb napirendi pont megtárgyalása nem szerepelt, a képviselőknek megköszönte a részvételt, majd az ülést bezárta.
K.m.f.

        Kalmár Pál






Krausz Henrikné dr.


polgármester







jegyző
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