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Németh István polgármester:

Köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselő-testület tagjait, majd az ülést megnyitotta.

Elmondta, a képviselő-testület tagjai és a tanácskozási joggal rendelkezők Solt Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2019. (XI.15.) rendelet 14. § (1) bekezdésében meghatározottak szerint az ülés meghívóját és az írásos előterjesztéseket az ülést megelőzően 5 nappal korábban megkapták.

Megállapította, a megjelent képviselők száma 9 főből 8 fő. Az Mötv. 47. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület ülését határozatképesnek nyilvánította. 

Javasolta a meghívóban szereplő napirendi javaslat elfogadását.

NAPIRENDI JAVASLAT
1.) Beszámoló az önkormányzat 2021. évben végzett szakmai munkájáról

Előadó: Németh István polgármester
2.) Tájékoztató Solt Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről

Előadó: Németh István polgármester
3.) Lakossági hozzászólások, észrevételek

Németh István polgármester:

Feltette szavazásra, aki az írásos meghívóban szereplő napirendi javaslattal egyetért, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, a jelenlévő 8 képviselő 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2022. (I.20.) képv.t. határozata a 2022. január 20. napjára javasolt napirendjének elfogadásáról
 

HATÁROZAT

 
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. január 20. napjára javasolt napirendet megtárgyalásra elfogadta.

1. N A P I R E N D
 
Beszámoló az önkormányzat 2021. évben végzett szakmai munkájáról




Előadó: Németh István polgármester





(Írásos előterjesztés mellékelve)
Németh István polgármester:

Köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent lakosokat, képviselőket, jegyzőt. Külön köszöntötte Font Sándor országgyűlési képviselő urat, aki megtisztelte jelenlétével a képviselőket és a lakosságot.
Az írásos előterjesztés alapján beszámolt az önkormányzat 2021. évi munkájáról, az adóbevételek felhasználásáról, a szociális ellátásokról, valamint a közfoglalkoztatásról.

Solt Város Önkormányzat a 2021. évi költségvetését 3 milliárd 681 millió 210 ezer forint bevételi és kiadási főösszeggel fogadta el. Az önkormányzat 2021. évben 2 milliárd 119 millió forint pénzeszközzel rendelkezett, melyből a megnyert pályázatok összege 2 milliárd 19 millió forint volt, szabad pénzeszközként 2021 évben 100 millió 506 ezer forint állt rendelkezésre. 

Jelenleg az önkormányzatunk bankszámláin 988 millió forint van, melyből a beruházásokra megnyert pályázati összeg 730 millió forint, szabad pénzeszközünk jelenleg 258 millió 433 ezer forint.

Ezekből az összegekből is látható, hogy Solt Város Önkormányzat pénzügyi helyzete a megszorítások, az elvonások, és a folyamatban lévő beruházások ellenére is stabil.

2. N A P I R E N D
 
Tájékoztató Solt Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről




Előadó: Németh István polgármester





(Írásos előterjesztés mellékelve)
Németh István polgármester:

Az írásos előterjesztés alapján tájékoztatta a jelenlévőket a 2022. évi költségvetésről, a folyamatban lévő, illetve a tervezett fejlesztésekről.
Köszönetet mondott Font Sándor országgyűlési képviselő úrnak a támogatásáért, hogy ilyen sok pénzt Soltra tudott irányítani, és minden helyi lakosnak szintén köszöni az iparűzési adó, a kommunális adó befizetését, valamint, hogy jelzik a problémákat, kritikákat. A képviselő-testület igyekszik jobbá, élhetőbbé tenni a várost, ezen dolgoznak, úgy véli jó úton járnak azzal együtt, hogy nyilván ők is hibáznak időnként, de azon vannak, hogy a város fejlődését segítsék elő.
3. N A P I R E N D
Lakossági hozzászólások, észrevételek

Németh István polgármester:

Átadta a szót Font Sándor országgyűlési képviselő úrnak.
Font Sándor országgyűlési képviselő:
Megköszönte a meghívást és külön köszöni, hogy az önkormányzat és a lakosság igényt tart a képviselői munkájáról szóló beszámolóra.

A járványhelyzet a Parlament munkáját is befolyásolta, a Kormány drasztikus intézkedéseket volt kénytelen hozni, hogy a legszükségesebb járványügyi helyzetet kezelni tudják. Az intézkedések elsősorban a járvány terjedésével, megelőzésével kapcsolatosak voltak. A költségvetésben két új alap nyílt meg, melyek a járványügyi alap és a gazdaság újraindításának pénzügyi alapja, melyek tartalmát részletesen ismertette. Érzékelhető, hogy a Kormány jól döntött, amikor a gazdaság újraindítására is gondolt. Fontossági sorrendben nem maradtak el a gazdaság újraindítása és élénkítése érdekében tett lépések: minimálbér emelése, munkáltatói terhek csökkentése, több munkavállalói szektorban illetményemelés, vállalkozói kedvezményes adózási formák bevezetése, vállalkozói terhek csökkentése, nyugdíjprémium, nyugdíjemelés, 13. havi nyugdíj visszavezetése, családtámogatási kedvezmények bővítése, SZJA visszatérítés, stb. Felsorolta, mely közszférában lesz még bérnövekedés.
Solt Város vonatkozásában gratulált az eddig elért eredményekhez, örül, hogy már egy sportcsarnokkal is gazdagodott a város, mely több belterületi felújítással együtt valósult meg. A sportcsarnok mellett a volt Áfész iroda épületét is említette, melynek felújításához szintén támogatáshoz jutott az önkormányzat.
Az önkormányzat valóban a város élhetőségét helyezi előtérbe, ezt nagyon fontos szempontnak tartja, és ő is inkább az ilyen döntéseket támogatja.

Tájékoztatta a jelenlévőket az 52. számú főút felújításáról, ami várhatóan 2022. márciusában elkezdődik. A felújítás magában foglalja több körforgalom kialakítását, és az ipari parkhoz kanyarodó sáv is kialakításra kerül. Kiemelte az elkerülő utat, aminek megépítése újra indokolt lehet majd az M8 gyorsforgalmi út megépítése miatt.
Jó ötletnek tartja a körgyűrű közelében létesítendő ipari parkot és a többi olyan jellegű programot, ami a helyi élhetőséget segíti.

Megköszönte a figyelmet.

Németh István polgármester:

Megköszönte képviselő úr beszámolóját.

Átadta a szót a jelenlévő lakosságnak.

Gáspár Sándor solti lakos:

Köszönettel vette, hogy hozzászólásához pulpitust biztosítottak, és hogy Font Sándor úr viseli a maszkot.

Észrevételei első részét a képviselő-testület, második részét az országgyűlési képviselő úr felé intézi.
A képviselő-testület helyi rendeleteket alkot, viszont nem minden esetben tartatják be a rendelkezéseket, ami közpénzek rovására is megy. Példaként említette a helyi építési szabályzatot, melyben meghatározásra került, hogy milyen távolságra lehet a fákat ültetni, mely szabályozást számos esetben megsértik. A fák a kerékpárutat is tönkre teszik.
A csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatban volt lakossági fórum, ahol jegyző asszony ígérte, hogy intézkedik.
Közterületfelügyeletre is szükség volna, a lovaskocsik után nem takarít senki, kerékpárral, gyalog kerülgetni kell.
A városban tapasztalható közlekedési morált kifogásolta. Közlekedési táblák, utcanév táblák hiányát, megrongálódott állapotát jelezte, ezeket sem cseréli, pótolja senki. Az önkormányzatnak erre vonatkozóan is kötelezettsége van.
Elmondta, hogy a 2019. évi kampányrendezvények idejében támogatta a polgármestert, de részéről elvárás volt az önkormányzat átlátható működése és a közérdekű adatok megosztása, azonban ez nem valósult meg. A sportcsarnok beruházási költségét sem ismeri. Kérte, hozza nyilvánosságra az önkormányzat az összes beruházással kapcsolatos adatokat. Kérdésként merült fel részéről az is, hogy milyen dokumentáció készült a társadalmi igényről, mivel van alátámasztva, hogy szükség van a sportcsarnokra.
Jelezte, hogy a képviselő-testület ülésének jegyzőkönyvei és a határozatok nem kerülnek fel időben a honlapra.

Hiányolta az előzetes szakmai véleményeket, és a beruházások terveit is. Sok olyan közérdekű adat van, amit joga van a lakosságnak megismerni, de nem állnak rendelkezésre.

A képviselő-testület 2019. június 20-i ülésén hozott határozatában szerepel, hogy a csarnok megvalósulásához önkormányzati forrást biztosít, 2019-2021. években céltartalékból, 2022. évben viszont 130 millió forint hitelfelvételről döntött a testület. Erről is kért tájékoztatást. 
A kivitelezést a Hun-Bau Kft. nyerte, aki a legjobb ajánlatot adta bruttó 1 milliárd 188 millió forint összegben. Az ajánlat viszont nem ismert számára. Kérdése volt továbbá, hogy ki volt a másik két ajánlattevő.

A helyi újságban 2020. júniusában szerepelt a sportcsarnokról szóló cikk. 2020. szeptember 20-án a Korona rádióban 1 milliárd forintot jelentett be Németh István polgármester, 450 millió vissza nem térítendő támogatással, ez mellett 550 milliós önrész hangzott el. 2021. szeptember 30-án a Kalohírekben is 1 milliárd forintról van szó. A hírportál azt is tartalmazta, hogy 150 főnek van hely és a nézők számát mobil lelátóval 430 főre lehet emelni. 2021. október 5-én a Nemzeti Sportban szintén 1 milliárd forint szerepel. Ezzel szemben a rendelkezésre álló adatok:

A Hun-Bau Kft-vel kötött szerződés, ami 2020. májusában került aláírásra, 1.188.306.873,- forintot tartalmaz. 2021. január 19-én a Hun-Bau Kft. részére további 69.819.444,- forint. 2021. július 29-én ismét fizetés módosítás történik, amely szerint 40.471.405,- forint jár. Az első rész a régészeti munkákra hivatkozva, a második rész a megemelt szintre, összesen 1.298.597.722 forint bruttó. Az esetleges áfa visszaigénylésről nincs információ.
Németh István polgármester:

Elmondta, hogy a sportcsarnok egy multifunkcionális csarnok, ami nem csak a sport, hanem a kulturális rendezvényeknek is helyet ad. Az elhangzottakhoz kiegészítésképpen elmondta, hogy az alpolgármester úrral és a jegyző asszonnyal bent voltak a NAV-nál, ahol a vezetővel tárgyaltak és ennek eredményeképpen a sportcsarnok teljes költségére vonatkozó áfát az önkormányzat vissza tudta igényelni. Ennek megfelelően az önkormányzatnak nettó 1 milliárd 22 millió forint úgy áll össze, hogy egyszer kapott az önkormányzat 450 millió forint támogatást, majd most kaptuk még meg a 80,5 millió forint póttámogatást, a fennmaradó összeget pedig az önkormányzat biztosította saját költségvetéséből. Hitelfelvételre biztos, hogy nem kerül sor, az önkormányzatnak van pénze 998 millió forint áll rendelkezésre jelenleg, ebből 730 millió forint van lekötve különböző pályázatokra, jelen állás szerint az önkormányzat kasszájában 258.433.000 forint van, az önkormányzat működése stabil. Hozzátette, hogy mínuszos költségvetést nem is lehet elfogadni. A csarnokot minden solti lakos tudja használni. Délután 3 óráig az iskola tanulói használják, utána pedig bárki igénybe veheti.
A működéssel kapcsolatban elmondta, valószínű, hogy az önkormányzatnak hozzá kell tenni a működési költségek finanszírozásához, de rendszeresen lesznek rendezvények, melyek bevételt hoznak. Akkor is és most is úgy gondolja, hogy jó döntés volt a sportcsarnok megépítése.
Gáspár Sándor solti lakos:

Megjegyezte, azért nincs tudomása az áfa visszaigényléséről sem, mert nincs közzé téve. A testületi üléseket pedig nem lehet követni a helyi tévében, mert nem digitalizált.
Németh István polgármester:

A helyi tévé adásai digitalizáltak, továbbá a YouTube csatornán is meg lehet nézni az üléseket.

A jegyzőkönyvek feltöltésével kapcsolatban elmondta, a dolgozók leterheltek, ezért fordul elő, hogy később kerülnek nyilvánosságra a jegyzőkönyvek.

A képviselő-testülettel együtt dolgoznak, tisztességesen végzi mindenki a munkáját.
A közlekedéssel kapcsolatban elhanzottakkal egyetért, de megjegyezte, ha rossz az út akkor az a baj, ha jó, akkor pedig a gyorshajtókra panaszkodnak a lakosok. Rendőrkapitány úrral szokott erről beszélni, többször jelezte felé a problémát.
A kerékpárút felújítására ígérvényt kaptak. Az önkormányzat saját erőből nem tudja felvállalni, de így megvalósul majd. A kerékpárút mellett lévő fák nagyon régóta ott vannak, de a későbbiekben lehet, hogy kivágásra kerülnek.
Gáspár Sándor solti lakos:

Példaként említette Pázmánd község honlapját, ahol minden közérdekű adatot feltüntet az önkormányzat.

A következő észrevételével Font Sándor országgyűlési képviselő úrhoz fordult.
A vírushelyzet miatti áremelkedésekkel kapcsolatban elmondta, elismeri, hogy a Kormány segítette a nyugdíjasokat, de meg kellene vizsgálni, hogy a kereskedők milyen haszonkulccsal dolgoznak. Úgy véli nem tisztességes ez a mérték, még ha figyelembe veszi a szabad kereskedelem jogát is.
Font Sándor országgyűlési képviselő:

Az áremelkedésekkel kapcsolatban elmondta, az legdurvább inflációt az energia és bányászati termékek árainak növekedése okozta, ami sajnos bármely termék árába beépül. A Magyar Nemzeti Banknak kicsi mozgástere van. A Kormány csak a rezsistoppal, az élelmiszerek árának befagyasztásával és a bérek emelésével tud enyhíteni a helyzeten. Amit Gáspár Sándor mond, az világjelenség. Amit a piaci kereslet elbír, azzal sajnos élnek is, hatósági eljárást nem lehet ez ellen indítani. Uniós szabályozás is rögzíti a szabad áru- és tőkemozgás jogát, mint szabadságjogot. A Kormány ebbe nem avatkozhat bele.
Gáspár Sándor solti lakos:

Ő is a tisztességtelen haszonkulcsra utalt. Nem érti, mi indokolja az ilyen mértékű áremeléseket.
D. Kiss Józsefné:
Megkérdezte, hogy a Dunára vezető út a Védgáttól a Béke térig tartó szakasza kinek a kezelésében van. Az út széle és a járda is rossz állapotban van. További kérdése volt, hogy a Duna felé nem lehetne kerékpárutat építeni?
A képviselő-testület üléseit rendszeresen nézi, ő elégedett a képviselő-testület munkájával, gratulál hozzá. A város szépen fejlődik, a sportcsarnokot is látta, véleménye szerint is szükség van rá. Az idősek ellátásával is elégedett. Font Sándor országgyűlési képviselőtől kérte, hogy továbbra is segítse városunkat.
Németh István polgármester:
A padkázást az önkormányzat saját erőből is meg tudja csinálni. Az önkormányzat figyeli a pályázatokat, ha lesz lehetőség akkor akár az említett kerékpárútra is benyújtja támogatási igényét.
Sutka Ferenc solti lakos:

Jelezte, hogy a Gárdonyi Géza utca tó felőli részén rossz az út, kérte annak javítását.
Németh István polgármester:

Tudomása van az út állapotáról, az önkormányzat ismét nyújtott be pályázatot utak felújítására, de addig is próbálja az önkormányzat a kátyúzást, kisebb javításokat elvégezni.
Szondi Miklós solti lakos:

Köszönettel vette, hogy szóba került az elkerülő út kérdése. Megjegyezte, hogy az út már 10 éve elkészülhetett volna. Igaz azonban, hogy az uniós támogatásokat akkor vonták vissza. Abban az időben más volt a helyzet, polgármester és a képviselő-testület is más volt. Font Sándor országgyűlési képviselőhöz intézte kérdését, lát-e reményt a megvalósításra.
Font Sándor országgyűlési képviselő:

Elmondta, hogy az összes nagy beruházást a NIF Zrt. végzi. Mint országgyűlési képviselő, a vezérigazgató úrtól kikérte az összes iratot és tanácsot kért tőle, hogy lehetne újra feléleszteni az elkerülő út ügyét. Az engedélyek már lejártak, de kész vannak, csak újra be kellene nyújtani. Úgy véli, egy koncepcióba kell belefűzni, indokolni kell annak szükségességét a többi útra és Solt forgalmára hivatkozva.
Németh István polgármester:

Mivel a lakosság részéről további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, megköszönte a jelenlévőknek a figyelmet, majd az ülést bezárta.

K.m.f.

         Németh István






dr. Faragó Mónika


polgármester






          jegyző 
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